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2. Összefoglaló 
 
A 2014. év nemzetközi teljesítményét egyértelműen a felnőtt olimpiai csapatunk ezüstérme határozta meg. 
Ez a kiemelkedő teljesítmény hatással volt az ifjúsági játékosok eredményességére is, ugyanis a csapat 
tagja volt a még csak 18 éves szupernagymesterünk Rapport Richárd, aki kiemelkedő játékával segítette 
válogatottunkat. Ez a teljesítmény egyértelműen pozitívan hat ifjúsági sakkozásunkra, hiszen Ricsi egy új 
példaképpé vált a legifjabb reménységeink számára.  
Az év másik kiemelt rendezvénye a 16 évesek csapat Olimpiája volt Győrben, amely hihetetlen sikert 
könyvelhetett el nemcsak az ideérkező külföldi csapatok körében, de a magyar válogatott játékosok között 
is. A FIDE is kiemelt figyelmet szentelt ennek a versenynek, hiszen egyre sikeresebb és népszerűbb ez a 16 
éveseknek és a még fiatalabbaknak rendezett világesemény. A verseny sikerességét és fejlődését jelzi, hogy 
ismét csúcsot döntött a résztvevő külföldi országok létszáma (39 nemzet), és az a tény, hogy nem érkezett 
egyetlen panasz sem a FIDE-hez a verseny ideje alatt és után sem (ilyen még nem történt egyetlen FIDE által 
rendezett világeseményen sem!). Első csapatunk az előkelő 4. helyen végzett, eggyel előrébb, mint a 
kiemelési sorszáma, és két tábladíjat is sikerült megkaparintani játékosinknak Gledura Benjámin és Antal 
Tibor Kende személyében. A csapat tagjai sorrendben Gledura Benjámin, Korpa Bence, Kántor Gergely, 
Antal Tibor Kende és Gál Hanna Krisztina volt. Ezzel az eredményünkkel megismételtük a tavalyi 
eredményünket, csak sokkal erősebb mezőnyben. 
  
A korcsoportos világ- és Európa-bajnokságon egy holtversenyes 2. helyezés volt a legjobb eredményünk, 
de ifjú 7 éves (!) hölgyversenyzőnknek Gaál Zsókának meg kellett elégednie az 5. helyezéssel a 8 éves 
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lányok között. Juhász Judit végzett még az első tízben az EB-n, 9. helye szép eredmény, továbbra is 
korcsoportja egyik meghatározó játékosa.  
Több játékosunk végzett a 11-18. helyen, ezek közül a legértékesebb eredményt Csonka Balázs érte el, aki 
a 18 évesek között a világbajnokságon 12. lett Dél-Afrikában, míg Indiában a 20 évesek világbajnokságán 
az előkelő 15. helyen végzett, méltón képviselve hazánkat mindkét versenyen. Két 13. helyezést értünk el, 
Kaczúr Flórián a 16 évesek világbajnokságán, míg Kozák Ádám a 12 évesek Európa-bajnokságán volt 
eredményes. Karácsonyi Kata 16. lett a 8 évesek Európa-bajnokságán, míg Gál Hanna Krisztina 18. helyen 
zárt a 16 évesek világbajnokságán. 
Kavalában az Iskolai Rapid Világbajnokságon egy arany, két ezüst és két bronzérmet szereztek leányaink 
korcsoportjukban. A hajdúböszörményi Ollé Rebeka Sára volt a legeredményesebb a magyarok közül, 
aranyérme a 11 évesek között kiváló eredmény volt, hiszen 8. kiemeltként sikerült mindenkit maga mögé 
utasítania. Gaál Zsóka 7 pontot szerezve végzett a 2. helyen a 7 éves lányok között, így újabb ezüstéremmel 
gazdagította éremkollekcióját. Az Atomerőmű SE Paks játékosa, Gál Hanna Krisztina is kiválóan szerepelt a 
17 évesek korcsoportjában, 8 forduló alatt gyűjtött 5,5 pontjával, ő kapta jogosan az ezüstérmet. A Debreceni 
Sakkiskolában nevelkedő Barcza Lora is kiemelkedő teljesítményt nyújtott, 6 ponttal bronzérmes lett. Egyed 
Juditnak jutott még egy bronzérem a 15 éves lányok között, aki 5 pontot szerzett.  
 
Az EU bajnokságon Kouty nad Desnouban Gaál Zsóka arany-, míg Persányi Barnabás ezüstérme jelentette a 
kiemelkedő eredményt Magyarország számára. Zsóka a 8 éves lányok között szerezte meg teljesen 
megérdemelten a győzelmet. Zsóka fantasztikus évet zárt, még csak 7 évesen kiváló eredményeket ért el a 
nemzetközi porondon is! Persányi Barnabás ezüstérmes lett a 10 éves fiúk között, habár holtversenyben végzett 
az első helyezettel, de a javított Buchholz nem neki kedvezett, így "meg kellett elégednie" a második 
helyezéssel. 
Vanczák Tamásnak, Demeter Dorinának és Gömböcz Zsófiának volt még jó esélye éremszerzésre, de sajnos 
lecsúsztak játékosaink a negyedik és ötödik helyre. 
 
 

A 18 évesek csapat Európa-bajnoksága nem úgy sikerült válogatottjainknak, ahogy szerettük volna, sajnos a 
fiú és lány csapatunknak sem sikerült éremmel hazatérnie Iasiból. A fiúk a 4., a lányok 7. helyen végeztek. A 
fiúk elvesztettek két rangadót, és két döntetlen mellett nem volt esély előrébb végezni, a szokásos időzavaros 
hibák miatt. A válogatott tagjai Korpa Bence 7/3, Gledura Benjámin 7/4,5, Antal Tibor Kende 7/4, Kántor 
Gergely 5/2,5 és Farkas Richárd 2/0,5 volt. A lányok jól indultak, négy forduló után 3 győzelemmel álltak a 2. 
helyen, de ezután három érthetetlen vereséggel visszaestek a csalódást keltő 7. pozícióba. A lányok Varga 
Melinda 7/3,5, Gál Hanna Krisztina 4/2,5 és Terbe Julianna 3/0,5 összeállításban játszottak.   

A 16 évesek csapat Olimpiáján hivatalosan négy magyar csapat indult, mellettük a rendező győriek, és Nyugat-
Magyarország három csapata (Szombathely, Tapolca, és a 3. vegyes csapat, amely Banglades helyén indulhatott, 
hogy páros legyen a mezőny) kapott lehetőséget a versenyen való részvételre. A magyar sakk utánpótlás erejét 
mutatja, hogy a legjobb játékosokból álló válogatottunk az 5. helyen volt rangsorolva az Élő pontszámok 
alapján, második egységünk az előkelő 10. pozícióból vághatott neki a versenynek, és a harmadik csapatunk is a 
mezőny első felében volt rangsorolva 23. sorszámmal. A negyedik csapatot a lányok alkották, akik 40. helyen 
voltak a kiemelési listán.  
A verseny előtti esélyeket figyelembe véve első csapatunk reális célkitűzése a hatba kerülés volt, amelyet végül 
teljesítettek ifjú reménységeink. A nagyon erős mezőnyben a 4. hely nagyon jó eredménynek számít, főleg úgy, 
hogy az utolsó fordulóban megvertük az addig első helyen álló Iránt. Nagyon erős egységes csapatunk van, 
amely egyértelműen harcolt az érmes helyezésekért, de India és Oroszország ifjúsági sakkozása előrébb tart.  
A második csapatunk  (Havasi Gergő 9/4, Kozák Ádám 10/6,5, Juhász Ármin 10/7, Zsirai Péter 9/5 és Werner 
Anna 2/0,5) célkitűzése a 15-be kerülés volt, míg a harmadiknak (Dankházi András 10/4,5, Péczely Sebastian 
Zsombor 9/4, Marosi Levente 9/5, Krstulovic Alex 9/3,5 és Kassay Lilla 3/2,5) a 25 közé kerülés volt a reális 
cél. A lányoknál (Egyed Viktória 9/4, Simon Lili 9/4,5, Egyed Judit 9/4, Kovács Judit 7/4,5 és Ollé Rebeka Sára 
6/1) az volt a legfontosabb elvárás, hogy minél több erős játékossal játszanak, és tovább növekedjen a 
nemzetközi rutinjuk, hiszen nagyon fiatal volt az átlagéletkora ifjú hölgyeinknek. Sajnos a két csapatunk rosszul 
sikerült hajrájának köszönhetően hátrébb végzett az Élők alapján meghatározott kiemelési sorszámuknál, de egy 
kicsi szerencsével és több rutinnal jóval előrébb végezhettek volna. Sokáig az élmezőny tagja volt mindkét 
válogatottunk, több meglepetést is okoztak erősebb csapatok legyőzésével, de csak úgy lehet valaki sikeres, ha 
bírják erővel az utolsó fordulók fizikai és pszichés megterhelését. A lányok megilletődve kezdték a játékot, de 
ezután több szép győzelmüknek köszönhetően a sorszámuknak megfelelő helyen végeztek.   
 
Az első csapatunk nagyon egységes volt, két rangadót vesztettünk, kettőben döntetleneztünk, a többi 
mérkőzésünket megnyertük. Talán nekünk volt a legnehezebb párosításunk, hiszen játszottunk az első hatban 
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végzett csapatokkal. A tavalyi évhez képest mindenképp előrelépés, hogy minden csapat ellen volt esélyünk 
a nyerésre vagy a döntetlenre, még az oroszok és indiaiak ellen is! Sajnos időzavarban több állást rontottunk 
vesztésre, vagy döntetlenre, emiatt nem sikerült előrébb végezni, habár a tavalyi évhez képest látható volt az 
előrelépés, sokkal ritkábban kerültek időzavaros helyzetekbe játékosaink. Sokáig nagyon jól álltunk India és 
Oroszország ellen is, úgy tűnt legalább két döntetlennel fejezzük be mindkét rangadót, de sajnos hibáztunk a 
kritikus pillanatokban a mérkőzések legvégén. Két döntetlenünkből legalább a Grúzokat meg kellett volna 
vernünk, hiszen teljesen nyerve voltunk több táblán is, de a dupla forduló délutánján az oroszok elleni fájó 
vereség után, több végzetes hiba egy csapatpont elhullajtását eredményezte. Kanada ellen is sokáig jó esélyünk 
volt a minimális csapatgyőzelemre, de az ellenfelünk jól küzdött, megérdemelte a döntetlent. Ami a csapatunk 
igazi erejét mutatja, hogy a többi mérkőzésünket magabiztosan nagy arányban nyertük, még az utolsó 
fordulóbeli  rangadót Irán elleni is, úgy, hogy az addig magabiztosan vezető ellenfelünknek esélyt sem 
adtunk még a döntetlen elérésére sem.  
 
Gledura Benjámin szenzációs teljesítményt nyújtott, 10 játszmából szerzett 7 pontjával a második legjobb 
eredményt érte el veretlenül az első táblások között. Benjámin jól osztotta be az idejét, és senki ellen nem állt 
rosszabbul. Kiemelkedő teljesítményével ismét bebizonyította, hogy méltó éltáblása volt válogatottunknak. 
Ha Benjámin ilyen ütemben fejlődik, hamarosan nagymester lesz, és bízom benne, hogy az olimpiai keretbe való 
kerülés sincs messze ifjú reménységünktől. 
A második táblán Korpa Bence 10 partiból megszerzett 5,5 pontjával magabiztosan tartotta a 2. táblát, hét 
döntetlen mellett kétszer nyert, és egyszer vesztett. Több játszmában is az időzavar miatt hullajtott el fél 
egységet, ami  talán az új rendszerek alkalmazásának is köszönhető. Bence komoly érett játékossá vált, el kell 
hinnie magáról, hogy jó játékos, amit a versenyen elért szépségdíjas játszmája is bizonyít. 
Kántor Gergely nagyon jól felkészült a versenyre, sorra nyerte játszmáit, nagyon jól beosztotta az idejét, az 5. 
fordulóig minden jól ment, utána viszont érthetetlen módon vesztett 3 fontos játszmát egyhuzamban. Az addig 
magabiztosan játszó Gergőnél a dupla forduló napján ismét előjött az időzavar, ami a játékát teljesen 
bizonytalanná tette, és ez a tényező sajnos nagyban befolyásolja eredményességét. Figyelemre méltó, hogy 
három vereség után Gergő összeszedte magát, és  az utolsó két játszmáját simán megnyerte, úgy, hogy az iráni 
játékost pozíciósan teljesen összecsomagolta, és az ő győzelmével vertük meg az iráni válogatottat.  
Antal Tibor Kende végig nagyon jó formában versenyzett, igazi erőssége volt válogatottunknak, 9 
játszmából 7 pontot szerezve. Nagyon felkészült volt az összes játszmában, és energiája kitartott a verseny 
végéig, amit az irániak elleni szép mentése is bizonyított az utolsó fordulóban. Kiváló teljesítményével tábladíjas 
lett a 4. táblán, a harmadik legjobb eredményt elérve. Szépségdíjas játszmát nyert az indiaiak ellen, ami jelzi 
igazi erejét, hogy rangadón is tudja hozni kiváló formáját.  
A tartalék játékosunk Gál Hanna Krisztina egy játszmával járult hozzá a csapat teljesítményéhez, aki 
kifejezetten jó állást rontott döntetlenre az első fordulóban. Viszont őt is dicséret illeti, hiszen neki jutott a 
hálátlan tartalék szerepe, végig a csapat rendelkezésére állt, de a párosítás szeszélye folytán csak egy játszma 
jutott neki.    
 
A második csapatunk szereplése végződhetett volna sokkal jobban is, ha jobban bírják az utolsó fordulók 
feszültségét. Két könnyed győzelemmel indítottak játékosaink, ami után kifejezetten izgalmas csatát vívtak a 
jóval esélyesebb oroszokkal, amely mérkőzésen jó esélyünk nyílt a döntetlen eléréséhez is, de a 3. táblán nyert 
pozícióból vesztésre rontottuk időzavarban a játszmát, így 3-1 arányban alulmaradtunk. Ezután jött még egy 
vereség Bulgáriától 2,5-1,5 arányban, de hármas nyerősorozattal ismét az élbolyban találtuk magunkat, úgy, 
hogy megvertük a 2. helyen kiemelt németeket 3,5-0,5-re, és a jó erőkből álló üzbégeket is. Ezután viszont két 
vereség a románoktól és az izraeliektől eldöntötte, hogy nem tudunk az első tízbe kerülni. Románia ellen jó 
esélyünk volt a döntetlen eléréséhez, de a 2. táblán valószínűleg nyert állásban örökös sakkal menekült az 
ellenfelünk, így egy vereség mellett 3 döntetlennel minimális vereség lett a vége. Az izraeliek ellen is volt 
döntetlen esélyünk, de most a 3. táblán rontottuk vesztésre jobb állásunkat. Az utolsó fordulóban pedig a 2-2-es 
döntetlen a horvátok ellen, azt jelentette, hogy 19. helyen zárta második számú válogatottunk a viadalt, pedig 
egy győzelemmel a 13. helyig léphettünk volna előre.     
Ami viszont örvendetes tény, hogy az első két táblán két nagyon fiatal tehetséges játékost tudtunk 
kipróbálni, a 13 éves Havasi Gergőt, és a 12 éves Kozák Ádámot.  
Gergő az első táblán nagyon sokáig kiváló teljesítménnyel állt 7-ből 4 ponttal (nemzetközi mesteri 
normaeséllyel), de az utolsó két fordulóban vereséget szenvedett, így maradt a tisztességes helytállás a első 
táblán. Időzavarai is hátráltatták ifjú reménységünket az eredményesebb szereplés elérésében, ezért fontos nála is 
kihangsúlyozni, hogy akkor lesz igazi áttörés, ha jobban be tudja osztani az idejét.  
Ádám volt második csapatunk egyik motorja, a 9. fordulóig négyszer nyert és 5 döntetlent ért el, ami 
kiváló eredmény 12 évesen a 16 évesek között!  
Juhász Ármin volt a legjobb pontszerzője ennek a csapatunknak 7 pontjával. Nagyon felkészülten és 
látványosan is játszott, amit szépségdíjas játszmával is díjaztak.  
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Zsirai Péter rossz formában versenyzett, de így is mindent megtett a csapat érdekében, 9-ből 5 pontot szerzett 
ifjú FIDE mesterünk. 
Werner Anna volt a tartalék játékosunk, aki két játszmát játszott, és fél pontot szerzett. Anna sokkal jobban 
játszik annál, amit mostani eredménye mutat, sajnos ő sem tudott többet játszani. 
  
Harmadik csapatunk is az elvárásoknak megfelelően kezdte a sorozatterhelést, és az első két fordulóban 
vitézkedve megverték a gyengébb erőket képviselő Jordániát, és a tavalyi bronzérmes csapatot, Törökországot! 
A párosítás szeszélye folytán három nagyon erős válogatottal (Kanada 1, Irán és Görögország) kellett 
összemérnie tudását ifjú reménységeinknek, és annak ellenére, hogy több jó és szép partit játszottak 
reménységeink, sajnos csapatként vesztesen hagyták el a játéktermet. Ezután két győzelem és egy döntetlen 
következett, amivel bizonyították tehetségüket, hiszen a tavalyi 5. helyezett Kína sem tudta megadásra 
kényszeríteni csapatunkat. Sajnos ez felemésztette energiájukat, és az utolsó két megmérettetésre nem maradt 
elég lendület, így egy vereséggel és egy döntetlennel a 30. helyen zárták a tornát. 
Dankházi András biztos első táblása volt  3. számú csapatunknak, aki kiváló kezdés után (bravúr győzelem 100 
lépésben a török éltáblás ellen, aki tábláján a legjobb eredménnyel tábladíjas lett) a végére elfáradt a nemzetközi 
rutin hiánya miatt, így 10 partiból 4,5 pontot szerzett. 
Második táblásunk Péczely Sebastian Zsombor sokszor túlértékelte az állásban rejlő lehetőségeket, túl sok 
taktikai kockázatot vállalt, ezáltal többször került ő is időzavarba, ami a teljesítményén érezhető volt. Kiváló 
taktikai érzékkel rendelkező játékosunk így 9-ből 4 ponttal tisztességesen helytállt a 2. táblán. 
Marosi Levente volt a csapat legjobb pontszerzője 5 ponttal, amelyet 9 partiból szerzett. A még csak 14 éves 
ifjú reménységünk nagyon felkészülten és magabiztosan játszott, több bravúros eredményt ért el, ennek 
köszönheti jó szereplését. 
Krstulovic Alex 3,5 pontot szerzett 9 partiból, többször megcsillogtatta kiváló tehetségét, de hullámzó 
teljesítménye meggátolta a több pont elérésében. Fiatal kora ellenére nagyon érett játékot mutat, amit ezen az 
Olimpián csak részben tudott bizonyítani, s remélhetőleg a következő nemzetközi versenyeken az itt szerzett 
tapasztalatokkal még inkább a sakkozás komoly reménységévé növi ki magát. 
Kassay Lilla kiválóan élt játéklehetőségeivel, 2,5 pontot szerzett 3 partiból.  

 
A 4. lány csapatunknak kiváló erőpróba volt ez az esemény, remélhetőleg pozitív nemzetközi tapasztalatokat 
szereztek, melyekkel felvértezve az elkövetkezendő világversenyeken sikeresen tudják képviselni 
Magyarországot. 
A csapat legeredményesebb pontszerzője Kovács Judit és Simon Lili lett, mindketten 4,5 pontot szerezve 7 
illetve 9 játszmából. Az Egyed testvérek Viktória és Judit is tisztességesen helytálltak 4-4 pontjukat ők is 9 
játszmából érték el. Sajnos Ollé Rebeka Sára túl izgulta partijait, ami fiatal korának és kevés nemzetközi 
rutinjának tudható be. 
 
Összességében minden egyes játékost dicséret illeti a teljesítményéért, kiváló eredménnyel zárták a 16 évesek 
csapat Olimpiáját. 
 
 
Az egyéni Európa-bajnokság a legifjabb játékosunknak, Gaál Zsókának sikerült a legjobban, hiszen 
nagyon közel állt az éremszerzéshez, de sajnos a holtverseny nem neki kedvezett a végelszámolásnál. Zsóka 
jövőre is ebben a korosztályban fog küzdeni, és biztos vagyok benne, ha ilyen jól játszik mint most, akkor 
hamarosan érmet nyer valamelyik világbajnokságon, vagy Európa-bajnokságon. Ifjú tehetségünk Juhász Judit 
is szépen teljesített a 10 éves lányok között, sokáig küzdelemben volt az érmes helyezésekért, de egy-két 
feleslegesen elhullajtott pont megbosszulta magát. Világossal nagyon magabiztosan, önbizalommal telve játszott, 
viszont sötéttel bizonytalan volt. Világbajnoki bronzérmesünk akkor tud még jobb eredményeket elérni, ha 
sötéttel is olyan erélyesen fog játszani, mint világossal. Kozák Ádám nagyon sokáig úgy tűnt nagyon előkelő 
helyen zárja ezt az EB-t, hihetetlen akarással és küzdelemmel vette az akadályokat a 6. fordulóig, de ezután két 
vereség megfosztotta az érmes reményeitől. Ádám nagyon erős játékossá vált, teljesítette a FIDE mesteri címet 
is, és ha ilyen ütemben fejlődik, biztosan ő is hamarosan érmes helyen zár valamelyik világversenyen. 
Karácsonyi Kata első komoly világversenyén nagyon jól játszott, szépen teljesített, és ha az utolsó 
fordulóban nem Zsókával játszik, biztosan előrébb végzett volna. Kata 8 évesen nagyon komoly játékerőt 
képvisel, hiányzik még a nemzetközi rutin, ami elengedhetetlen a még jobb eredmény eléréséhez.  

 
 
A korcsoportos világbajnokság elég jól sikerült játékosainknak Durbanban, Dél-Afrikában, hiszen 
mindhárman az első húszban végeztek. Dicséret illeti őket, amiért vállalták ezt a nem veszélytelen utazást Dél-
Afrikába, és az eredmény is őket igazolta. A FIDE választhatna vonzóbb és biztonságosabb világbajnoki 
helyszíneket, hiszen a résztvevők száma is igazolta ezt a tényt, mivel az előző évben másfélszer annyian 
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indultak Al-ainban, mint idén. A legjobb eredményt Csonka Balázs érte el 7 ponttal a 12. helyével, aki 
nagyon magabiztosan és eredményesen játszott, ezen a versenyén is. Kaczúr Flórián is kiválóan játszva érte 
el a 13. helyet (7 pont), amit mi sem bizonyít jobban, hogy végig az élmezőny tagja volt. Gál Hanna Krisztina 
nagyon jól indult három nyeréssel, de utána már nem sikerült játszmát nyernie, pedig meg volt rá többször is az 
esélye, de valahogy mindig kiengedte ellenfeleit a szorításból. Lehet, hogy egy kicsit elfáradhatott a verseny 
közben, hiszen az összes játszmáját kijátszotta, és hiányzott az a plusz, amit a frissesség eredményezhetett volna.  
 
Az idei év is bizonyította azt a tendenciát, hogy az utóbbi években hihetetlenül megerősödött a 
világversenyek színvonala, és minden korcsoportban egyre több orosz, kínai, indiai, amerikai, azeri és volt 
szovjet utódállamok indulnak, ami a mezőny erejét és kiegyensúlyozottságát mutatja. Ahhoz, hogy valaki 
érmes helyen tudjon végezni az igen népes mezőnyben (a 10-12-14 éves fiú korcsoportokban rendszerint 
200 felett van az indulók létszáma, de a többi korosztályban is több mint 100 résztvevő van a 
világbajnokságokon), nem elég jól játszania, és kimagasló élővel rendelkeznie, sokszor csak a szerencsén 
múlik a kiemelkedő eredmény (párosítás, szín, holtversenyek eldöntése…).  
Továbbra is fontos megbecsülni és díjazni minden érmet, amit világversenyen szerzünk, hiszen annyira 
felgyorsult a játék, hogy a legjobb játékosok is csak kimagasló teljesítménnyel tudnak az első három hely 
valamelyikén végezni. Sokkal jobban el kell ismerni a rapid EB és az EU bajnokság éremszerzőit is, hiszen 
ezeken a versenyeken is egyre erősebb és kiegyensúlyozottabb a mezőny összetétele. 
 
A hazai korcsoportos versenyeinken a résztvevők létszáma minimálisan visszaesett, kivéve az Ifjúsági és 
Gyermek csapatbajnokságot, ahol több csapat indult az előző évhez viszonyítva. A visszaesés egyértelműen a 
nem vonzó világversenyek helyszíneiben keresendő, plusz az egymáshoz időben közeli korcsoportos országos 
bajnokságok rendezésében, amely viszonylag nagy anyagi megterhelést jelentett az egyesületeknek és a 
szülőknek. Játékosaink jó körülmények között versenyezhettek az összes bajnokságunkon, a regisztráció gyors 
volt a legtöbb versenyen, egyedül az amatőr Diákolimpián volt hosszabb várakozás, ahol a Szövetség új 
számlázási rendszere egy kicsit lassította a gyorsabb haladást. Az országos Ifjúsági csapatbajnokság Miskolcon 
ismét kiváló körülményeket biztosított az ifjúsági játékosainknak. Szakmailag úgy tűnik jó döntés volt külön 
venni a 10 (12) éves Gyermek csapatbajnokságot, hiszen jóval több csapat indult az idén, mint az előző évben 
Budapesten. Jól vizsgázott a Diákolimpia külön rendszerben történő megrendezése, mivel a döntőn indult 
gyerekek létszáma majdnem a duplájára nőtt. Nagyon jó ötlet volt a 20 évesek országos bajnokságát beilleszteni 
a nyílt bajnokság rendszerébe, mivel Zalakaroson a legjobb ifjúsági játékosaink indultak Rapport Richárddal az 
élen, egy szuper erősségű versenyen. 
 
A Sport XXI. Program anyagi segítségével működött továbbra is a Maróczy Géza Központi Sakkiskola Horváth 
József nagymester szakmai vezetésével, 2014 szeptemberétől új igazgatóval Vidéki Sándor nemzetközi mester 
irányításával, aki új edzők bevonásával próbálta meg még színvonalasabbá és érdekesebbé tenni az oktatásokat.  
A kiemelt egyéni tehetségeink támogatása (Gledura Benjámin, Kántor Gergely, Havasi Gergő, Kozák Ádám, 
Krstulovic Alex, Marjanovics Annamária, Borhy Marcell, Karácsonyi Kata, Karácsonyi Gellért, Kovács Judit, 
Juhász Judit, Péczely Sebastian Zsombor, Lengyel Andrea és Járó Benjámin), a Régiós Sakkiskolák és az 
egyesületi támogatás a Pontrendszer alapján is ebből a programból volt támogatva.    
  
Az ifjúsági utánpótlás rendszerünk egyik legsarkalatosabb pontja a legtehetségesebb 16 évesek támogatása 
(ugyanis ezt a korosztályt nem lehet támogatni a SPORT XXI. Programból) is megoldódott a 2014-es évtől, 
egyéni támogatási rendszerben. A további előrelépéshez elengedhetetlen ennek a korosztály legtehetségesebb 
sakkozóinak a kiemelt támogatása is, hiszen csak így van igazán esély az olimpiai válogatottba kerüléshez. 
Következő lépésben arra kell törekedni, hogy a legtehetségesebb játékosainknak kiemelt versenylehetőséget 
biztosítsunk nemcsak külföldi színvonalas versenyeken, hanem hazai rendezésű nagyon erős nemzetközi 
tornákon is (például a zalakarosi nyílt bajnokság) és a világ- és Európa-bajnokságon való részvétel anyagi 
feltételeinek a megteremtése.  
 
Az országban továbbra is nyolc Regionális Sakkiskola működik sikeresen, amely oktatásban több mint 250 ifjú 
játékos kap magas szintű képzést.  
Az egyesületi támogatások megfelelő helyre kerültek, amelyben segít a könnyen kiszámolható egyesületi 
Pontrendszerünk.   
Sikeresen működik továbbra is az internetes sakksuli, melynek már több mint 17000 regisztrált felhasználója 
van.  
 
Több ifjúsági korú játékosunk szerzett nemzetközi mesteri, nagymesteri normát és címet, Gledura Benjámin, 
Korpa Bence és Kántor Gergely nemzetközi mesteri címet szereztek, Havasi Gergő, Farkas Richárd 
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egyszer teljesítette a nemzetközi mesteri normát. Szente Varga Fruzsina női nagymester normát, Kozák 
Ádám, Grimm Dániel, Terbe Julianna és Terbe Zsuzsanna FIDE mesteri címet szerzett.   
 
Az eredményeket tekintve nemzetközi színtéren, összesen hét érmet szereztünk egyéni versenyen, amellyel 
elégedettek lehetnénk, de a legrangosabb korcsoportos világ- és Európa-bajnokságon ismét érem nélkül 
maradtunk (habár 2014-ben nem volt jó helyszín Durban és Batumi, ennek köszönhetően jóval kevesebb 
játékosunk indult ezeken a bajnokságokon!). Több játékos állt nagyon közel az éremszerzéshez, ami 
egyértelműen mutatja, hogy játékosaink ott vannak az élmezőnyben, de az a kicsi plusz most is hiányzott a jobb 
eredmény elérésében. Bízom benne, hogy 2015-ben ismét örülhetünk majd érmeknek egyéni 
világversenyeken, amely eredményesség elősegítésében mindent meg fogunk tenni annak érdekében, hogy 
a legjobb játékosaink elindulhassanak a világbajnokságon és Európa-bajnokságon. Célunk továbbá, hogy 
minden csapatversenyen részt vegyünk, és szerezzünk újra érmeket.   
 
 

3. Óvodás bajnokság, Budapest 
2014. február 1. 

 
 
2014.02.01-én lezajlott az immár 14. alkalommal folyamatosan megrendezésre kerülő óvodások (nem hivatalos) 
országos bajnoksága, ezúton is köszönöm a sok-sok megjelent versenyzőnek, kísérőnek, neves ifjúsági nevelő 
edzőknek a megjelenést. A végeredmények a www.chess.hu oldalon megtalálhatók. A két győztesnek, 
Karácsonyi Lucának és Zakar Ádámnak ezúton is gratulálok! 

Idén nyilvánvaló volt, hogy a megjelent gyerekek többsége számára ez a verseny csak egy volt a sok közül, a 
gyerekek már ebben a korban is rendszeresen tanulnak, készülnek, edzenek. A két bajnok már teljes értékű FIDE 
versenyen is játszott, hamarosan értékszámot szereznek 

Amikor én még kis srác voltam (nem mostanában ) a felnőttek rámordultak még a 16-18 éves gyerekekre, ha 
bele mertek csodálkozni a felnőttek partijaiba. Én is arra a hírre kaptam fel először a fejemet, hogy a sakkozást 
sportként is lehet űzni, hogy elképesztően fiatal, 16 éves kora ellenére bejutott az országos bajnokság döntőjébe 
későbbi világbajnok-jelöltünk Ribli Zoltán. És felejthetetlen hangulatú partikat játszottak később Budapest 
ifjúsági bajnokságában a nagyszerű ellenfelekkel, köztük ott volt Sax Gyula és Adorján András is - ez volt akkor 
az igazi ifjúsági sakkozás.  

Az akkor még ifjú felnőttek egy része ma is nagy-nagy ellenszenvvel és talán némi irigységgel figyeli, és 
próbálja akadályozni, mindenféle ürügyet kitalálva, hogy egyre fiatalabban ismerkedjenek meg a gyerekek a 
sakkozással, és kezdjék meg versenysakkozói pályafutásukat. Pedig ezek a gyerekek többségükben már alaposan 
kinőtték az óvodai szakkört, és már 1291 kortárs ellenfelet tart nyilván a FIDE számukra; a magyar ifjúsági 
sakkozás pedig folyamatosan szorul hátrébb és hátrébb az egyre nagyobb konkurenciára hivatkozva. És ne 
feledjük, az ovisainknál 3 évvel idősebbek és még fiatalabbak között már 58 nemzetközi címviselő van, köztük 
27-en nemzetközi értékszámmal is rendelkeznek (igaz, a címet általában egy gyerek világversenyen nyerték, de 
bár jó sok magyar lenne köztük. Ketten vannak, játszottak annak idején az ovis bajnokságban) 

A 14 év alatt azért Magyarországon is jelentős fejlődés történt, még ha a világ, véleményem szerint, az óvodás 
sakkoktatásban is már kezd elhúzni mellettünk. Az első versenyen a fiúk-leányok együtt voltak tucatnyian, és 
nem sokkal többen tudtak még végigjátszani egy teljes mérkőzést. Most legalább tízszer ennyien lehetnének, de 
már inkább csak a jobbak, vagy a közelben lakók jönnek az országos megmérettetésre. Számos verseny 
kínálkozik ugyanis, ahol az ovisok hozzájuk hasonló korosztályú (és nem ijesztő méretű felnőtt) ellenfelek ellen 
próbálhatják ki élesben a tanultakat. A Barcza Gedeon Sport Club is rendez ilyen versenyeket, legközelebb 
például február 23-án a Janikovszky iskolában. Büszkék vagyunk rá, hogy több ezer gyereknek segítettünk már a 
versenyeink segítségével, hogy még jobban sakkozzanak. Az egyesületek többségében - sajnos - néhány ifi 
sakkozó táblához hívása is nagy gondot jelent, pedig „csak” nagyon oda kell figyelni a gyerekekre, szülőkre, 
edzőkre, mit szeretnének kipróbálni. Nos, a tanulás után és mellett, versenyezni, játszani, az ellenfelekkel 
ismerkedni, barátkozni szeretnének. És azokba az egyesületekbe mennek, ahol elfogadják őket egyenrangú 
partnernek, nem akadályozzák a fejlődésüket, bemutatkozásukat. 

Még egyszer gratulálunk minden érintett versenyzőnek, szülőnek, edzőnek, egyesületnek! 

Leányok végeredménye: 
Hely.  Ssz.  Név                       Pont WP    SB     PS    rat.   
------------------------------------------------------------------------------- 
  1.    4  Karácsonyi Luca              6.0  19.0  19.00  21.0  0000  -   0     

http://www.chess.hu/�
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  2.    8  Miszlai Mira                 5.0  21.5  15.50  17.0  0000  -   0     
  3.    6  Lauber Zille                 4.0  21.0  10.00  16.0  0000  -   0     
  4.    3  Horváth Dóra                 3.0  22.0   7.00   14.0  0000  -   0     
  5.    7  Lőrincz Viola Eszter         3.0  21.5   6.25     9.0  0000  -   0     
     6.   1  Balássy Fruzsina             3.0  17.5   5.50  11.0  0000  -   0     
     7.   5  Kiss Anna                    3.0  16.5   4.75  10.0  0000  -   0     
     8.   9  Móricz Kármen                3.0  15.0   6.00  10.0  0000  -   0     
     9.   2  Deák-Sala Emília             3.0  15.0   5.50    8.0  0000  -   0     
   10.   10  Paksai Nikolett              2.5  18.5   5.00    7.5  0000  -   0     
          13  Varga Hajnal Csillag         2.5  15.5   4.25  10.0  0000  -   0     
           11  Tóth Tímea                   2.5  14.5   5.00    9.5  0000  -   0     
   13.   12  Véghvári Hanna               1.5  16.5   1.75    4.0  0000  -   0     
 
Fiúk végeredménye: 
Hely.  Ssz.  Név                       Pont WP    SB     PS    rat.   
------------------------------------------------------------------------------- 
  1.   36  Zakar Ádám                   6.0  23.0  23.00  21.0  0000  -   0     
  2.   22  Persányi Bálint              5.0  25.0  19.00  20.0  0000  -   0     
  3.   27  Szabó Márton Nándor      5.0  22.0  17.00  19.0  0000  -   0     
  4.   33  Tóth Gergely                 5.0  19.0  15.00  15.0  0000  -   0     
  5.   26  Simon Milán Gábor          4.5  20.5  12.75  16.0  0000  -   0     
  6.   13  Kósik Vince                  4.0  23.0  13.50  13.0  0000  -   0     
  7.   19  Németh Bence                 4.0  22.0  12.00  16.0  0000  -   0     
  8.     5  Becsei Attila                4.0  20.0  10.00  13.0  0000  -   0     
  9.     2  Bakos Ádám                   4.0  20.0  11.00  12.0  0000  -   0     
 10.   28  Szabó Vencel                 4.0  18.5  10.00  15.0  0000  -   0     
 11.   20  Nusser Gergő                 3.5  24.0  11.75  16.0  0000  -   0     
        4  Bárány Máté                  3.5  19.5   7.75  12.0  0000  -   0     
       16  Mayer Tamás                  3.5  19.5   7.75  10.5  0000  -   0     
       17  Mohos Zsigmond               3.5  18.5   8.75  13.0  0000  -   0     
       37  Brommer Leopold              3.5  17.5   9.75  11.0  0000  -   0     
       35  Varga Kristóf Kornél         3.5  16.5   8.25   9.5  0000  -   0     
 17.   14  Kovács Bence                 3.0  22.5   8.50  13.0  0000  -   0     
       29  Szakács Bence                3.0  22.0   9.00  15.0  0000  -   0     
       32  Tóth Barnabás                3.0  19.0   7.00  12.0  0000  -   0     
       15  Márton Roland                3.0  18.0   8.25  10.5  0000  -   0     
        7  Csáki Ákos                   3.0  17.0   6.00   8.0  0000  -   0     
       39  Leo Chen                     3.0  16.0   3.75   8.0  0000  -   0     
       18  Nagy Barnabás Ádám         3.0  15.5   6.25  10.5  0000  -   0     
       40  Palczert Mátyás              3.0  15.0   4.50  10.0  0000  -   0     
 25.   24  Révész Bercel                2.5  21.5   7.75  12.0  0000  -   0     
        1  Babinszky Csaba              2.5  16.0   4.50  10.0  0000  -   0     
        3  Balogh Armand                2.5  16.0   3.50  10.0  0000  -   0     
       34  Tóth-Maros Ádám              2.5  14.5   3.75   7.5  0000  -   0     
       12  Kasza Máté                   2.5  14.5   3.75   6.5  0000  -   0     
       21  Oláh Csaba                   2.5  11.5   3.25   6.0  0000  -   0     
 31.    8  Eberhardt András             2.0  18.0   2.75   5.0  0000  -   0     
        6  Borus Máté Demeter           2.0  13.5   2.50   6.0  0000  -   0     
       31  Tárnoki Áron                 2.0  13.5   3.50   6.0  0000  -   0     
 34.   11  Kamarás Patrik               1.5  20.0   3.25   7.0  0000  -   0     
       25  Sarkady István               1.5  16.5   2.00   5.5  0000  -   0     
       30  Szigeti Simon                1.5  15.5   2.50   7.0  0000  -   0     
       38  Nagy András Botond          1.5  15.0   1.75   3.5  0000  -   0     
       10  Haraszti Zsolt Farkas        1.5  12.5   1.25   5.0  0000  -   0     
 39.   23  Pirity Márton Tamás         1.0  12.5   0.25   4.0  0000  -   0     
 40.    9  Gayerhosz Kristóf            0.0  15.5   6.25   0.0  0000  -   0     
 
Ádám György 
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4. Diákolimpiák (csapat és egyéni) értékelése, Szombathely, Miskolc, Budapest 
 
Csapat Diákolimpia, Szombathely 
2014. május 16-18. 

 
Szombathely rendezte immár sokadik alkalommal a csapat Diákolimpia döntőt, ahol ismét jószervezéssel és 
lebonyolítással találkoztunk. A szállások adottak voltak (habár a 2 ágyas kollégiumi szobák nem voltak 
megfelelő minőségűek ebben az évben), az étkezés jó volt, a versenyterem a legideálisabb, ahol kényelmesen 
elfér több mint 500 fő, a szervezettség pedig nagyszerű, nem beszélve a szervezők profi hozzáállásáról és 
kedvességükről.  
136 iskolai csapat részvételével, több mint 500 fő játszott ezen a Diákolimpián, ahol három csapattal 
kevesebb indult az előző évhez képest. Idén is minden csoportban más iskola csapata nyert, ami szinte már 
nem is meglepetés, mert az előző évben sem sikerült senkinek dupláznia. A szegedi Tisza-parti Általános 
Iskola, a debreceni Huszár Gál Iskola, és a Losonci téri Általános Iskola továbbra is megtartotta vezető 
pozícióját az iskolai rangsorban, akikhez ismét hozzácsatlakozott a budapesti Áldás utcai Általános Iskola 
kiváló eredményének köszönhetően. A legeredményesebb iskola címet a szegedi Tisza-parti Általános Iskola 
nyerte, mivel egy aranyérem mellett egy ezüstérmet szereztek a felsős fiúknál és az alsós lányoknál és még egy 
6. helyet is begyűjtöttek az alsós fiúknál. A budapesti Áldás utcai Általános Iskola is két éremmel gazdagodott az 
alsós fiúknál arany, az alsós lányoknál pedig bronz volt a jutalmuk. Az alsós lányok mezőnyét a Huszár Gál 
Iskola nyerte, a felsős lányokét pedig a Losonci téri Általános Iskola.  A középiskolás lányoknál Kecskemétre 
került az aranyérem, a Református Gimnázium tanulói magabiztosan szerezték meg a bajnoki címet, 4,5 pont 
előnnyel végeztek a mezőny élén. A középiskolás fiúknál a székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium tanulói 
megfosztották a címvédéstől a szegedi Radnóti Gimnázium tanulóit, hiszen holtversenyben végeztek az első 
helyen, de a csapatgyőzelmi pontszámítás minimális különbséggel a fehérvári fiúknak kedvezett. 
Meg kell említeni a további érmes helyen végzett iskolákat, akiknek nagy sikert jelentett ez a teljesítmény, a 
kiskunhalasi Fazekas Mihály Általános Iskolát, a budakalászi Kalászi Iskolát, a gödöllői Református 
Líceumot, a nagykanizsai Batthyány Lajos Gimnáziumot, a nagykátai Váci Mihály Katolikus Általános 
Iskolát, a celldömölki Szent Benedek Általános Iskolát, a budapesti Apáczai Gyakorló Gimnáziumot és 
Könyves Kálmán Gimnáziumot, és a Budapesti Egyetem Katolikus Gimnáziumát.   
Még mindig ez a legnépesebb ifjúsági versenyünk, ahol több mint 500 játékos vesz részt, és jó hír, hogy évek óta 
hasonlóan magas a csapatok és játékosok létszáma, ami továbbra is az iskolai sakkozás népszerűségét jelzi.  

Alsós lányok végeredmény: 

Hely. Ssz. Iskola Mérk.   +   = -  TB1  TB2  TB3  

1 2 HBM-Huszár Gál ÁI-Debrecen 8 8 0 0 20.5 16 109.0 

2 13 CSO-Tisza-parti - Szeged 8 6 1 1 17.0 13 110.5 

3 1 BP02-Áldás u-i ÁI 8 5 2 1 15.0 12 117.0 

4 24 VES-Tarczy L. ÁI-Pápa 8 4 2 2 14.0 10 112.0 

5 23 VAS-Bercsényi M. ÁI-Szombathely 8 6 0 2 13.5 12 99.0 

6 11 BP4-Dr. Béres J. 8 3 1 4 13.5 7 98.5 

7 25 ZAL-Kőrösi Cs. ÁI-Nagykanizsa 8 4 1 3 13.0 9 104.5 

8 15 JNS-IV. Béla ÁI-Jászfényszaru 8 4 0 4 13.0 8 115.0 

9 3 BP12-Lauder Javne ÁI 8 4 0 4 13.0 8 106.0 

10 14 FEJ-Németh-Székesfehérvár 8 4 0 4 13.0 8 103.5 

11 16 KOE-Kőkúti ÁI-Tata 8 4 1 3 12.5 9 89.5 

12 4 BP08-Losonci téri ÁI 8 3 2 3 12.5 8 100.5 

13 10 BP11-Gárdonyi G. ÁI 8 4 2 2 12.0 10 99.0 

14 22 SSB-Csuha A. Bapt. ÁI-Nagyhalász 8 3 1 4 11.5 7 84.0 

15 8 BÉK-Szlovák ÁI-Szarvas 8 4 0 4 11.0 8 92.0 

16 12 CSO-Petőfi S. ÁI-Szeged 8 4 0 4 11.0 8 91.5 



 9

17 5 GMS-Móra-Mosonmagyaróvár 8 3 0 5 11.0 6 94.0 

18 21 SOM-Karádi ÁI-Balatonlelle 8 3 0 5 10.5 6 87.0 

19 19 PES-Csengey Gusztáv ÁI-Aszód 8 2 1 5 10.5 5 82.0 

20 6 BAR-Térségi-Mohács 8 3 0 5 10.0 6 90.5 

21 20 PES-Fabriczius-Veresegyház 8 2 1 5 10.0 5 94.5 

22 7 BAZ-Görög Kat. ÁI-Miskolc 8 3 1 4 9.5 7 77.5 

23 18 NÓG-Rimóci-Nógrádmegyer 8 3 0 5 9.5 6 81.0 

24 9 BKK-Baksay S. ÁI-Kunszentmiklós 8 2 1 5 7.5 5 76.0 

25 17 NÓG-Ált. Isk.-Pásztó 8 0 1 7 5.5 1 82.5 
 
Alsós fiúk végeredmény: 
 
Hely. Ssz. Iskola Mérk.   +   = -  TB1  TB2  TB3  

1 1 BP1-Áldás u-i 8 5 1 2 20.5 11 143.5 
2 16 BKK-Fazekas-Kiskunhalas 8 4 4 0 20.0 12 140.0 
3 10 PES-Kalász-Budakalász 8 3 5 0 20.0 11 143.5 
4 2 FEJ-Vasvári-Dunaújváros 8 5 0 3 20.0 10 134.0 
5 3 BÉK-Táncsics-Orosháza 8 4 3 1 19.5 11 143.5 
6 6 CSO-Tisza-parti -Szeged 8 3 4 1 18.5 10 143.0 
7 23 VAS-Brenner-Szombathely 8 2 5 1 18.5 9 131.0 
8 11 VAS-Paragvári-Szombathely 8 5 0 3 18.0 10 132.5 
9 4 BP2-Gárdonyi 8 3 2 3 17.5 8 141.0 

10 15 BAZ-Szent Miklós-Edelény 8 4 1 3 17.0 9 115.5 
11 12 GMS-Gárdonyi-Győr 8 3 2 3 17.0 8 137.0 
12 24 VES-Ált. Isk.-Tapolca 8 3 3 2 16.5 9 134.0 
13 8 SSB-Apáczai-Nyíregyháza 8 4 1 3 16.5 9 128.5 
14 5 HBM-Baltazár-Hajdúböszörmény 8 2 4 2 16.5 8 131.5 
15 19 JNS-Nagyboldogasszony-Jászberény 8 4 1 3 16.0 9 137.0 
16 20 KOE-Kőkúti-Tata 8 2 2 4 16.0 6 123.0 
17 25 ZAL-Kéttannyelvű-Zalaegerszeg 8 2 2 4 15.0 6 113.0 
18 13 BP4-Lauder Javne 8 4 0 4 14.5 8 125.0 
19 21 SOM-Mikszáth-Marcali 8 3 1 4 14.5 7 126.0 
20 7 HEV-Eszterházy-Eger 8 1 4 3 14.5 6 139.5 
21 17 BP3-Törökvész u-i 8 3 1 4 13.5 7 110.0 
22 9 NÓG-Ált. Isk.-Pásztó 8 2 1 5 13.5 5 105.0 
23 18 BP5-Lemhényi 8 3 1 4 12.0 7 105.5 
24 22 TOL-Deák-Iregszemcse 8 1 1 6 9.0 3 110.0 
25 14 BAR-Térségi-Mohács 8 0 1 7 5.5 1 112.5 

 

Felsős lányok végeredmény: 

Hely. Ssz. Iskola Mérk.   +   = -  TB1  TB2  TB3  
1 2 BP08-Losonci téri ÁI 8 7 1 0 19.5 15 106.5 
2 6 PES-Ref. Liceum-Gödöllő 8 6 0 2 19.5 12 109.5 
3 4 ZAL-Batthyány GI-Nagykanizsa 8 6 1 1 18.0 13 109.5 
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4 12 BKK-József A. ÁI-Kiskunfélegyháza 8 4 1 3 13.5 9 110.5 
5 11 BÉK-Táncsics-Orosháza 8 6 0 2 13.0 12 98.5 
6 1 BP14-ELTE Radnóti GyÁI 8 4 1 3 13.0 9 108.0 
7 8 SOM-Mikszáth K. ÁI-Marcali 8 5 1 2 12.5 11 97.5 
8 3 CSO-Tisza-parti - Szeged 8 3 2 3 12.5 8 101.5 
9 5 CSO-Petőfi S. ÁI-Szeged 8 4 0 4 12.0 8 107.0 

10 7 GMS-Ujhelyi I. ÁI-Mosonmagyaróvár 8 4 0 4 12.0 8 90.5 
11 10 BAZ-Kazinczy F. ÁI-Tiszaújváros 8 4 1 3 11.5 9 109.5 
12 16 JNS-József A. ÁI-Martfű 8 4 0 4 11.5 8 109.0 
13 21 VAS-Szt. Benedek-Celldömölk 8 3 1 4 11.5 7 80.5 
14 20 SSB-Csuha A. Bapt. ÁI-Nagyhalász 8 3 0 5 11.0 6 90.5 
15 14 BP12-Lauder Javne ÁI 8 3 1 4 10.5 7 84.5 
16 15 HBM-Kövy S. ÁI-Nádudvar 8 3 0 5 10.5 6 85.0 
17 18 NÓG-Szondi Gy. ÁI-Drégelypalánk 8 3 0 5 10.5 6 79.0 
18 22 VES-Erkel ÁI-Pápa 8 2 1 5 10.5 5 81.0 
19 17 KOE-Kőkúti ÁI-Tata 8 3 1 4 10.0 7 107.5 
20 19 PES-Török I. GI-Gödöllő 8 2 0 6 9.5 4 78.0 
21 13 BP10-Bornemissza Péter ÁI 8 3 0 5 9.0 6 85.5 
22 9 BAR-Térségi-Mohács 8 0 0 8 2.5 0 83.0 

 

Felsős fiúk végeredmény: 

Hely. Ssz. Iskola Mérk.   +   = -  TB1  TB2  TB3  
1 1 CSO-Tisza-parti -Szeged 8 8 0 0 27.0 16 145.0 
2 4 PES-Váci-Nagykáta 8 5 1 2 23.0 11 140.5 
3 14 VAS-Szt. Benedek-Celldömölk 8 5 1 2 18.5 11 143.0 
4 8 VES - Ált.Iskola - Révfülöp 8 4 2 2 18.5 10 139.5 
5 2 VAS-Bolyai-Szombathely 8 4 3 1 17.5 11 135.5 
6 10 KOE-Sárberki-Tatabánya 8 3 3 2 17.5 9 123.5 
7 3 NÓG-Gagarin-Salgótarján 8 3 1 4 17.5 7 147.5 
8 6 BP3-Fazekas GyÁI 8 5 1 2 17.0 11 147.0 
9 5 BP1-Áldás u-i 8 3 3 2 17.0 9 144.0 

10 7 BP2-Veres P. 8 2 4 2 17.0 8 145.0 
11 13 FEJ-Vasvári-Dunaújváros 8 4 0 4 16.5 8 136.5 
12 24 BP6-Gárdonyi Géza 8 3 2 3 16.5 8 120.0 
13 15 ZAL-Csukás-Teskánd 8 2 3 3 16.5 7 135.0 
14 9 BÉK-Dr. Hepp-Békés 8 4 1 3 16.0 9 140.5 
15 17 VAS-Paragvári-Szombathely 8 3 1 4 16.0 7 124.5 
16 23 PES-Bocskai-Páty 8 4 1 3 15.5 9 120.0 
17 22 GMS-Móra-Mosonmagyaróvár 8 2 3 3 15.5 7 115.5 
18 26 BKK-Kossuth-Soltvadkert 8 3 2 3 14.5 8 117.0 
19 16 SSB-Arany-Nyíregyháza 8 2 3 3 14.5 7 134.5 
20 27 HEV-Hunyadi-Lőrinci 8 3 1 4 14.5 7 111.0 
21 19 VES-Bozzay-Zánka 8 2 2 4 14.5 6 116.5 
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22 12 SOM-Mikszáth-Marcali 8 2 2 4 14.0 6 116.0 
23 21 JNS-Nagyboldogasszony-Jászberény 8 2 3 3 13.5 7 121.0 
24 18 BP5-Lauder Javne 8 2 3 3 13.0 7 112.5 
25 20 HBM-Kövy-Nádudvar 8 0 4 4 12.0 4 109.0 
26 28 SSB-Somogyi -Kisvárda 8 1 2 5 12.0 4 108.5 
27 25 BAR-Térségi-Mohács 8 0 3 5 8.5 3 112.5 
28 11 BP4-Brassó u-i 1 0 0 1 0.0 0 84.5 

 

 
Középiskolás lányok végeredmény: 
 
Hely. Ssz. Iskola Mérk.   +   = -  TB1  TB2  TB3  

1 1 BKK-Református GI-Kecskemét 8 8 0 0 20.5 16 107.0 
2 5 BP05-Apáczai GyGI 8 4 0 4 16.0 8 94.0 
3 4 BP4-Könyves Kálmán GI 8 7 0 1 15.5 14 114.5 
4 3 HBM-Huszár Gál ÁI-Debrecen 8 5 1 2 14.5 11 120.0 
5 2 SOM-Kéttannyelvű GI-Balatonalmádi 8 4 1 3 14.5 9 107.0 
6 10 BP12- Városmajori GI 8 5 0 3 14.0 10 95.0 
7 6 FEJ-Kodolányi-Székesfehérvár 8 3 2 3 14.0 8 104.0 
8 11 BÉK-Vajda P. Ev. GI-Szarvas 8 4 0 4 14.0 8 82.0 
9 7 SSB-Széchenyi-Nyíregyháza 8 3 1 4 11.5 7 92.5 

10 8 FEJ-Rudas SZKI-Dunaújváros 8 3 2 3 9.5 8 85.5 
11 9 BP01-Szilágyi 8 3 1 4 9.0 7 87.5 
12 14 NÓG-Madách I. GI-Salgótarján 8 2 0 6 6.0 4 83.5 
13 13 BP13-Ady E. GI 8 1 0 7 4.5 2 87.0 
14 12 BAZ-Szalézi-Kazincbarcika 8 0 0 8 4.5 0 84.5 

 
 
 
Középiskolás fiúk végeredmény: 
 
Hely. Ssz. Iskola Mérk.   +   = -  TB1  TB2  TB3 

1 1 FEJ-Teleki-Székesfehérvár 8 6 2 0 22.5 14 145.5
2 5 CSO-Radnóti-Szeged 8 6 1 1 22.5 13 146.5
3 2 BP2-BE Katolikus G 8 5 3 0 21.5 13 145.5
4 6 BKK-Szt. István-Kalocsa 8 4 2 2 20.0 10 144.0
5 9 BKK-Bibó-Kiskunhalas 8 5 0 3 17.5 10 138.5
6 4 BP1-Jedlik 8 4 0 4 17.5 8 144.5
7 11 SSB-Arany-Nyíregyháza 8 5 1 2 17.0 11 132.5
8 7 GMS-Révai-Győr 8 4 1 3 17.0 9 134.5
9 8 BP3-Fazekas GyGI 8 4 0 4 17.0 8 142.5

10 14 JNS-Szt. István-Jászberény 8 4 1 3 16.5 9 123.5
11 13 BP4-Apáczai GyGI 8 3 1 4 16.0 7 140.0
12 3 VAS-Bolyai-Szombathely 8 2 2 4 16.0 6 137.5
13 12 PES-Boronkay-Vác 8 2 2 4 15.5 6 130.0
14 17 CSO-Dugonics A.-Szeged 8 2 2 4 15.0 6 114.0
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15 10 VES-Lovassy-Veszprém 8 4 0 4 14.0 8 125.5
16 22 KOE-Református-Tata 8 3 1 4 14.0 7 118.5
17 15 BAZ-Szalézi-Kazincbarcika 8 3 2 3 13.5 8 104.5
18 21 Ady Endre G.- Nagyatád 8 3 1 4 13.5 7 105.0
19 16 PES-I. Géza SZKI-Vác 8 2 2 4 13.5 6 114.0
20 20 NÓG-Táncsics-Salgótarján 8 0 4 4 11.5 4 107.5
21 18 BP6-Semmelweis GyGI 8 0 3 5 11.0 3 113.0
22 19 BP5-Kerék Á. GI 8 1 1 6 9.5 3 109.0

 
 
Egyéni Értékszámos Diákolimpia, Miskolc 
2014. május 2-4. 
 
Miskolcon a Rendészeti Szakközépiskolában rendezte a Magyar Sakkszövetség az Értékszámos Diákolimpia 
egyéni döntőjét, amely ebben az évben vált külön amatőr és értékszámos versennyé az IB döntése alapján. A 
versenyen induló játékosok létszáma bizonyította, hogy jó döntés volt az értékszámos játékosokat külön 
választani az amatőröktől, hiszen így 250 fővel többen vettek részt az országos döntőn.  A versenyen 242 játékos 
indult, amely szép létszám az első értékszámos Diákolimpián. Ki kell emelni, Borhy Marcellt, Papp Tamást, 
akik száz százalékos teljesítménnyel lettek elsők, Karácsonyi Katát, Lengyel Andreát, Juhász Barbarát, 
Krstulovic Alexot, akik csak fél pontot vesztettek korcsoportjukban, Grimm Dánielt és Kozák Ádámot, aki 
egy egységet vesztett csak.   
  
Végeredmények: 
L-I. 
Hely.  Név Élő  1 2 3 4 5 Pts.  TB1  TB2  TB3  

1  Karácsonyi Kata 1398  *** 1 1 1 1 1 1 1 ½ 7.5 7.5 24.50 0.0 

2  Hegedűs Luca 1255  0 0 *** 1 1 1 1 ½ 1 5.5 5.5 13.50 0.0 

3  Demeter Dorina 1416  0 0 0 0 *** 1 1 1 1 4.0 4.0 6.00 0.0 

4  Breznyán Dorina 1241  0 0 0 0 0 0 *** 1 1 2.0 2.0 2.00 0.0 

5  Tóth Nikoletta 1131  0 ½ ½ 0 0 0 0 0 *** 1.0 1.0 6.50 0.0 
 
Hely.   Név  Élő Iskola  TB1  TB2   TB3  

1   Karácsonyi Kata  1398 Néri Szent Fülöp Kat. Ált. Isk., Bu 7.5 24.50 0.0 
2   Hegedűs Luca  1255 Jankovich Miklós Ált. Isk., Rácalmá 5.5 13.50 0.0 
3   Demeter Dorina  1416 Kossuth Lajos baptista Á. I., Kisúj 4.0 6.00 0.0 
4   Breznyán Dorina  1241 Áldás Utcai Ált. Isk., Budapest 2.0 2.00 0.0 
5   Tóth Nikoletta  1131 Losonci Téri Ált. Isk., Budapest 1.0 6.50 0.0 

 
 
L-II. 
Hely.  Név Élő  1 2 3 4 5 6 Pts.  TB1  TB2   TB3  

1  Majoros Rózsa 1529  *** 0 1 1 ½ 1 1 1 1 1 1 8.5 31.25 0.0 8 
2  Ollé Rebeka Sára 1564  1 0 *** 1 0 1 1 1 1 1 1 8.0 28.00 0.0 8 
3  Hajdó Hanna 1450  0 ½ 0 1 *** 1 1 1 1 1 1 7.5 24.25 0.0 7 
4  Rahimkulov Margarita 1389  0 0 0 0 0 0 *** 1 1 1 1 4.0 4.00 0.0 4 
5  Kiss Enikő 1164  0 0 0 0 0 0 0 0 *** 1 0 1.0 1.00 1.0 1 

  Gombócz Judit 1212  0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 *** 1.0 1.00 1.0 1 
 
Hely.   Név  Élő Iskola  TB1   TB2   TB3 

1 2  Majoros Rózsa HUN 1529 Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló 8.5 31.25 0.0 

http://www.chess-results.com/tnr133021.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=5�
http://www.chess-results.com/tnr133021.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=2�
http://www.chess-results.com/tnr133021.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=1�
http://www.chess-results.com/tnr133021.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=3�
http://www.chess-results.com/tnr133021.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=4�
http://www.chess-results.com/tnr132758.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=2�
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2 5  Ollé Rebeka Sára HUN 1564 Baltazár Dezső Református Ált. Isk. 8.0 28.00 0.0 
3 1  Hajdó Hanna HUN 1450 Huszár Gál Iskola, Debrecen 7.5 24.25 0.0 
4 6  Rahimkulov Margarita HUN 1389 Áldás Utcai Ált. Isk., Budapest 4.0 4.00 0.0 
5 3  Kiss Enikő HUN 1164 Kaffka Margit Á. I. Miskolc 1.0 1.00 1.0 

 4  Gombócz Judit HUN 1212 Széchenyi István Általános Iskola, 1.0 1.00 1.0 
 
L-III. 
Hely. Ssz  Név  Élő Iskola  TB1   TB2   TB3  

1 1  Lengyel Andrea  1746 Váci Mihály Kat. Á. I., Nagykáta 8.5 44.5 42.5 
2 3  Érseki Tamara  1671 ELTE Apáczai J. Gyak. Gimn. és Koll 7.0 46.0 35.0 
3 2  Kovács Judit  1710 Pollack Mihály Ált. és Zeneiskola, 7.0 41.5 32.5 
4 4  Kocsis Anett  1610 Általános Iskola Bábolna 6.0 44.5 31.0 
5 6  Persányi Nóra  1428 Pipacsvirág Magyar-Angol Két Tanítá 4.5 47.5 24.5 
6 8  Bolgár Janka  1415 Losonci Téri Á. I., Budapest 4.5 42.0 19.5 
7 7  Balogh Eszter  1418 Nagykanizsai Kőrösi Csoma Sándor Á. 4.5 40.0 21.5 
8 11  Radics Nóra  1299 Vasvári Pál Á. I. Dunaújváros 4.0 43.0 22.0 
9 5  Kiss Rebeka  1547 Tisza-parti Általános Iskola, Szege 4.0 39.0 19.0 

10 10  Terjék Ágota  1345 ELTE Radnóti Miklós Gyak. Á. I. és 3.0 40.5 17.5 
11 12  Laszló Dalma  1279 Kodolányi János Középisk. és Koll., 3.0 36.0 15.5 
12 13  Benyeda Mónika  1252 Budapest XVI. Kerületi Jókai Mór Á. 3.0 33.5 13.0 
13 14  Shan Zheng Wen  1213 Losonci Téri Á. I., Budapest 3.0 33.0 14.0 
14 9  Mayer Boglárka  1375 Tamási Ált. Isk., Gimn., Alap. Műv. 1.0 36.0 7.5 

 
L-IV. 
Hely. Ssz  Név  Élő Iskola  TB1   TB2   TB3 

1 6  Kassay Lilla  1817 Szilágyi Dezső Ált. és Magyar-Angol 6.5 25.50 0.0 
2 8  Simon Lili  1919 Debreceni Egyetem Gyak. Á. I., Debr 6.5 25.25 0.0 
3 1  Boa Boglárka  1542 Batthyány Lajos Gimnázium Nagykaniz 5.5 24.00 0.0 
4 3  Egyed Judit  1855 Karcagi Általános Iskola 5.5 23.75 0.0 
5 7  Németh Noémi Anna  1442 Dunaújvárosi Vasvári Pál Á. I. 4.5 16.25 0.5 
6 2  Szuhai Beáta Barbara  1656 Szent Miklós Görögkat. Á. I. Edelén 4.5 16.25 0.5 
7 5  Balogh Judit Dóra  1282 Kiskunhalasi Bibó István Gimn. 4.0 14.00 0.0 
8 10  Horák Vanda Erzsébet  1467 Gödöllői Református Líceum Gimn. és 3.5 15.25 0.0 
9 9  Vanczák Virág  1489 Bársony-Hunyadi Á. I. 3.5 13.25 0.0 

10 4  Fábián Csenge  1386 Deák Téri Evangélikus Gimnázium, Bu 1.0 4.50 0.0 
 
L-V. 
Hely. Ssz  Név  Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 3  Terbe Zsuzsanna HUN 2079 Budapest, Könyves Kálmán Gimn. 7.0 48.5 37.0 
2 4  Werner Anna HUN 1967 II. Béla Gimnázium Bátaszék 7.0 47.0 36.5 
3 1  Terbe Julianna HUN 2130 Budapest, Könyves Kálmán Gimn. 6.5 49.0 32.5 
4 5  Árvai Eszter HUN 1930 Balatonalmádi Magyar -Angol Tannyel 5.5 47.5 28.0 

5 8  Pásztor Flóra 
Katinka HUN 1809 Budapest Városmajori Gimnázium 5.5 47.0 27.0 

6 6  Haszon Kamilla 
Sára HUN 1930 Mátyás Király Gimnázium ,Fonyód 5.5 45.5 28.5 

7 2  Gál Hanna 
Krisztina HUN 2097 Huszár Gál Iskola, Debrecen 5.0 47.0 29.5 
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8 7  Egyed Viktória HUN 1852 Fazekas Mihály Gimn., Debrecen 5.0 40.5 23.0 
9 17  Monduk Eszter HUN 1394  5.0 32.5 22.0 

10 11  Miseta Nóra HUN 1631 Balatonalmádi Magyar -Angol 
Kéttannyelvű G. 4.5 49.5 27.0 

11 9  Shan He Jia Rita HUN 1806 ELTE Apáczai Csere János Gimn. és G 4.5 41.0 23.0 
12 10  Ács Petra HUN 1665 Diósgyőri Gimnázium, Miskolc 4.5 33.5 20.5 

13 14  Wágner Ildikó 
Réka HUN 1476 Szilágyi Erzsébet Gimnázium Budapes 4.5 31.5 18.5 

14 12  Kőrösi Eszter HUN 1563 Vetési Albert Gimnázium, Veszprém 4.0 33.5 18.0 

15 13  Kiss Sydney 
Olimpia HUN 1522 Csík Ferenc Ált. Isk. és Gimn. Buda 3.5 34.5 16.5 

16 16  Katona Enikő HUN 1453 Rudas Közgazd. Szakközépisk., Szaki 2.0 32.5 10.0 

17 18  Ősz Veronika 
Andrea HUN 1372 Szilágyi Erzsébet Gimnázium Budapes 1.0 33.5 7.0 

18 15  Soltész Violetta HUN 1455 Széchenyi István Közg. Informatikai 0.5 35.0 0.5 
 
L-VI. 
Hely. Ssz  Név  Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 6 WFM Juhász Barbara HUN 2161 KECSKEMÉTI REFORMÁTUS 
GIMN. 8.5 33.25 0.0 

2 3  Karikás Marianna HUN 1879 Tóth Árpád Gimnázium, Debrecen 6.5 25.50 0.0 

3 1  Szente Varga 
Fruzsina HUN 2024 KECSKEMÉTI REFORMÁTUS 

GIMN. 6.5 24.75 0.0 

4 4  Szalaji Renáta HUN 1844 Petőfi Utcai Általános I., 
Békéscsaba 5.5 17.00 0.0 

5 9  Katona Ivett HUN 1579 Rudas Közgazd. Szakközépisk., 
Szaki. 5.5 15.25 0.0 

6 2  Kadlecsik Krisztina HUN 1474 Kazincbarcikai Surányi Endre 
Gimn., 3.0 10.00 0.0 

7 5  Pekár Edina HUN 1372 Vajda Péter Evangélikus Gimn., 
Szar 3.0 8.75 0.0 

8 8  Soltész Hajnalka HUN 1355 Széchenyi István Közg., 
Informatika 3.0 7.00 0.0 

9 7  Barnóth Anita HUN 1521 Nyíregyházi Széchenyi István 
Közg., 2.0 7.75 0.0 

10 10  Nagy Krisztina HUN 1552 Krúdy Gyula Gimnázium, 
Nyíregyháza 1.5 5.25 0.0 

 
F-I. 
Hely. Ssz  Név  Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 1  Borhy Marcell HUN 1578 Zrínyi Ilona Ált. Isk, Szombathely 9.0 40.0 45.0 

2 2  Janecskó Pál HUN 1564 Szent László Kat. Szakközépiskola, 
Kisvárda 6.5 47.5 29.5 

3 5  Lauber Kolos HUN 1461 Hajós Alfréd Ált. Isk. Gödöllő 6.5 43.5 36.0 
4 3  Csíki Endre HUN 1532 Kossuth Lajos Baptista Á. I., Kisújszállás 5.5 45.5 28.0 
5 14  Gyenes Máté HUN 1175 Radnóti Miklós Á. I., Vác 5.0 46.5 28.0 

6 7  Gombócz Ferenc 
Jr. HUN 1370 Széchenyi István Á. I., Budakeszi 5.0 36.5 22.5 

7 6  Pásztor Balázs HUN 1399 Sárberki Á. I. Tatabánya 4.5 48.5 25.0 
8 9  Lendvai Olivér HUN 1248 Gárdonyi Géza Általános Iskola, Győr 4.5 37.5 21.5 
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9 8  Mesits Maxim HUN 1278 Paragvári Utcai Általános Iskola 
Szombathely 4.0 39.0 19.5 

10 4  Jaró Benjámin HUN 1489 Mecsekaljai Ált. Isk. Köztársaság t. Pécs 4.0 36.5 18.0 

11 13  Bangha Ottó Péter HUN 1193 Kőbányai Harmat Általános Iskola, 
Budapest 4.0 31.5 16.5 

12 11  Orbán Gyula János HUN 1234 Újbudai Ádám Jenő Általános Iskola 3.5 37.5 19.5 
13 10  Révész Regő HUN 1246 Szent László Á. I., Budapest 1.0 35.5 6.0 
14 12  Szűcs Zétény HUN 1200 Móricz Zsigmond Á. I., Dunaújváros 0.0 41.5 0.0 

 
F-II. 
Hely. Ssz  Név  Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 1 FM Krstulovic Alex HUN 2031 Kölcsey Ferenc Általános Iskola, 
Budapest 8.5 51.0 44.0 

2 2  Pribelszky Bence HUN 1860 Kossuth Lajos Evangélikus Á. I., 
Gimn. Miskolc 7.0 52.0 34.5 

3 4  Diller Denis HUN 1795 Huzella Tivadar Ált. Isk., Göd 6.5 47.5 32.5 

4 5  Leszkó Bence HUN 1795 Táncsics Mihály Tehetséggond. 
Gimn. 6.0 49.0 34.5 

5 11  Lakatos Tamás HUN 1581 Budapest XVI. Kerületi Jókai Mór Á. 6.0 47.0 31.0 
6 7  Hegedűs Dominik HUN 1687 Jankovich Miklós Ált. Isk., Rácalmás 6.0 47.0 30.5 

7 6  Persányi Barnabás HUN 1746 Pipacsvirág Magyar-Angol Két Tanít. 
Telki 5.5 47.5 30.5 

8 10  Rónai Ákos Balázs HUN 1616 Belvárosi Általános Iskola, Pécs 5.5 47.0 29.5 
9 12  Öngüt Tamás Günes HUN 1579 Áldás Utcai Ált. Isk., Budapest 5.5 45.0 29.0 

10 13  Vágner Gergő HUN 1574 Árpád Vezér Ált. Isk., Záhony 5.5 42.5 28.0 

11 8  Kovácsy Barnabás HUN 1646 Gárdonyi Géza Általános Iskola, 
Budapest 5.5 42.0 29.0 

12 37  Szilágyi Norbert HUN 1245 Püspökladányi Á. I. és Speciális Sz. 5.5 39.0 23.0 
13 9  Tóth Ábel Levente HUN 1620 Török Flóris Á. I., Budapest 5.0 47.0 27.0 

14 3  Karácsonyi Gellért HUN 1798 Néri Szent Fülöp Katolikus Á. I., 
Budapest 5.0 36.5 23.0 

15 19  Érseki Áron HUN 1505 Kölcsey Ferenc Á. I. Budapest 4.5 51.0 26.5 
16 21  Palczert Botond HUN 1469 Bókay Árpád Á. I., Budapest 4.5 46.5 26.0 
17 33  Király Barnabás HUN 1293 Sopronhorpácsi Általános Iskola 4.5 44.0 25.0 
18 20  Tóth László HUN 1472 Kiskunfélegyházi József Attila Á. I 4.5 40.0 22.5 

19 26  Kelemen Szabolcs HUN 1406 Sashegyi Arany János Általános 
Iskola 4.5 39.5 20.5 

20 28  Vas Vince HUN 1369 Fáy András Ált. Isk., Jobbágyi 4.5 39.0 18.0 
21 25  Dibusz Domonkos HUN 1410 Angyalffy Mátyás Á. I. Naszály 4.5 38.0 18.5 

22 27  Gáspár Lehel HUN 1399 Miskolc-Diósgyőri Református Ált. 
Isk. 4.5 37.5 21.5 

23 16  Virág Bálint HUN 1558 Szőnyi István Á. I. és Alapfokú Műv 4.5 34.0 16.0 
24 18  Farkas Milán HUN 1510 Szent Márton Ált. Isk., Halászi 4.5 33.5 18.5 
25 24  Kadem Anis HUN 1431 Báthory István Á. I. és Sportiskola 4.0 39.0 20.0 
26 14  Fazekas Milán HUN 1560 Szinyei Merse Pál Á. és Alapfokú Mü 4.0 36.5 18.0 

27 34  Kratzmajer Ákos 
György HUN 1284 Dunaújvárosi Petőfi Sándor Általános 

I. 3.5 44.5 24.0 

28 36  Révész Hunor HUN 1254 Szent László Á. I., Budapest 3.5 39.0 20.5 
29 17  Radócz István HUN 1554 Szandaszőlősi Á. I. és Alapfokú Műv. 3.5 36.0 20.5 
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30 22  Follárdt Lőrinc HUN 1444 Általános Iskola Hajós 3.5 36.0 18.5 

31 23  Csontos Dávid HUN 1435 Budafoki Kossuth Lajos Általános 
Isk. 3.5 33.5 16.0 

32 15  Forgács András HUN 1558 Bornemisza Péter Gimnázium és Által 3.5 29.5 14.5 

33 32  Csajbók Levente 
Tamás HUN 1320 Dunaújvárosi Vasvári Pál Á. I. 3.0 36.5 19.0 

34 29  Bohus Tamás HUN 1349 Dr. Hepp Ferenc Ált. Isk., Békés 3.0 34.0 14.0 
35 31  Pál István HUN 1337 Lébényi Általános Iskola 3.0 32.0 11.0 
36 30  Losonczi Marcell HUN 1339 Dunaújvárosi Vasvári Pál Á. I. 2.5 30.0 11.5 

37 35  Sugár Áron HUN 1277 Zsámbéki Premontrei Keresztelő 
Szen. 2.5 27.0 8.5 

 
F-III. 
Hely. Ssz  Név  Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 2  Kozák Ádám HUN 2210 Széchenyi István Általános Iskola, 
Budapest 8.0 51.5 42.5 

2 8  Vanczák Tamás HUN 1808 Bársony-Hunyadi Á. I. Miskolc 6.5 52.0 34.0 
3 1  Havasi Gergő HUN 2302 Székesfehérvári Németh László Ált. 6.5 50.5 33.5 

4 4  Tóth Tamás HUN 1918 Kövy Sándor Ált. és Alapfokú Műv. I 
Nádudvar 6.5 50.0 34.0 

5 10  Bege Máté HUN 1767 Kőrösi Csoma Sándor Á.I. Dunaharaszti 6.5 44.5 31.5 

6 5  Kökeny Norbert 
Adrián HUN 1897 Taksony Vezér Német Nemezetiségi Á. 6.0 51.0 32.0 

7 3  Papp Levente HUN 1950 Bársony-Hunyadi Á. I. Miskolc 6.0 48.0 31.5 
8 14  Sós Barnabas HUN 1651 Arany János Magyar-Angol Kéttannyelű 6.0 45.5 29.0 
9 13  Kovács Gábor Etele HUN 1659 Néri Szent Fülöp Kat. Ált. Isk., Budapest 6.0 42.5 30.0 

10 7  Czina Péter HUN 1816 Kövy Sándor Ált. és Alapfokú Műv. I. 
Nádudvar 5.5 52.5 32.0 

11 18  Czumbel Péter HUN 1616 Kőbányai Janikovszky Éva általános I. 5.5 51.5 34.5 
12 17  Pálfi Péter HUN 1635 Mikszáth Kálmán Utcai Ált. Isk. Marcali 5.5 46.5 27.0 
13 21  Vértes Imre HUN 1606 Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola, Békés 5.5 42.5 28.0 

14 34  Szabó Bálint HUN 1487 Balázs Győző Református Líceum, 
Miskolc 5.5 42.0 24.5 

15 31  Szokolai Róbert 
Mirkó HUN 1507 Orosházi Református Két Tanítási Ny. 5.5 40.5 24.5 

16 24  Ács Kristóf HUN 1583 Könyves Kálmán Általános és AMI, 
Miskolc 5.5 39.0 25.5 

17 9  Tubak Dániel HUN 1805 Tisza-parti Ált. Isk, Szeged. 5.0 51.5 30.5 
18 26  Németh Bálint HUN 1572 Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Á. I. 5.0 46.0 28.5 
19 28  Udvardi Zalán HUN 1565 Deák Ferenc Általános Iskola, Szentes 5.0 46.0 26.0 
20 6  Horváth Balázs HUN 1836 Dienes Valéria Ált. Isk Szekszárd 5.0 43.0 28.0 
21 16  Miszler Levente HUN 1639 Református Általános Iskola Kecskemét 5.0 38.5 24.0 
22 19  Perdi Zsombor HUN 1613 Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola, Békés 5.0 36.0 22.0 

23 15  Bakos Viktor HUN 1644 Kölcsey Ferenc Általános Iskola, 
Budapest 5.0 36.0 21.5 

24 36  Iker Flórián HUN 1470 Kőszegi Béri Balog Ádám Ált. Isk. 5.0 34.5 18.0 
25 33  Balogh Ákos HUN 1502 Általános és Alapfokú Műv. Isk. Gye 4.5 43.5 24.5 
26 25  Kadem Aziz HUN 1573 Báthory István Á. I. és Sportiskola 4.5 43.0 25.5 
27 41  Pásztor Bence HUN 1437 Sárberki Á. I. Tatabánya 4.5 42.0 21.5 
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28 22  Halászi Csaba Péter HUN 1590 Herendi Német Nemzetiségi Nyelvokta 4.5 40.0 23.5 
29 11  Baranyi Róbert HUN 1760 Jászsági Ált. Isk. Belvárosi Ált. I 4.5 39.5 22.5 

30 29  Barasits Bálint HUN 1555 Bolyai János Gyak. Ált. Isk. és Gim. 
Szombathely 4.0 46.5 23.5 

31 12  Vodila Martin 
Botond HUN 1739 Szent Miklós Görögkat. Á. I. Edelény 4.0 42.5 27.0 

32 27  Csontos Dominik HUN 1570 Szent László Gimn. és Szakközépisk. 4.0 40.5 22.0 

33 20  Tóth Tibor HUN 1606 Arany János Gimnázium és Ált. Isk. 
Nyíregyháza 4.0 38.5 21.5 

34 37  Tar Balázs HUN 1469 Dunaújvárosi Vasvári Pál Á. I. 4.0 37.5 20.0 
35 23  Ambrus Bence HUN 1587 Dunaújvárosi Vasvári Pál Á. I. 4.0 36.5 20.5 
36 35  Biró Máté HUN 1481 Salgótarjáni Általános Iskola és K 4.0 36.5 19.0 
37 30  Kapitz Dominik HUN 1526 Petőfi Sándor Általános Iskola, Hév 4.0 36.5 18.0 

 49  Márton Kristóf HUN 1286 Kispesti Kós Károly Ált. Isk., Budapest 4.0 36.5 18.0 
 52  Hutka Márk HUN 1238 Szent Miklós Görögkat. Á. I. Edelény 4.0 36.5 18.0 

40 44  Róna András HUN 1321 Áldás Utcai Ált. Isk., Budapest 4.0 36.5 15.0 

41 38  Horváth Csongor 
Endre HUN 1451 Nagykanizsai Kőrösi Csoma Sándor Á. 4.0 34.5 16.5 

42 48  Rakovics János HUN 1288 Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola, Békés 4.0 28.0 12.0 
43 32  Varga Bálint HUN 1507 Ibolya Utcai Ált. Isk., Debrecen 3.5 41.0 20.5 
44 45  Szmodics Levente HUN 1312 Dunaújvárosi Széchenyi István Gimná 3.5 33.5 14.0 

45 51  Geresdi-Horváth 
Ágoston HUN 1275 Óbudai Szent Péter és Pál Szalézi Á. I. 3.5 28.5 12.0 

46 42  Monduk Ferenc HUN 1376 Eötvös József Általános Iskola, Csepel 3.0 39.0 17.0 
47 46  Varga Marcell HUN 1309 Apáczai Csere János Á. I. Nyíregyhá 3.0 38.5 16.0 
48 39  Huszár Lóránt HUN 1451 Fáy András Ált. Isk., Jobbágyi 3.0 33.5 14.0 

 43  Charaf Kamel HUN 1339 Gazdagréti Törökugrató Ált. Isk. 3.0 33.5 14.0 
50 40  Miskolczi Nemere HUN 1440 Salgótarjáni Általános Iskola és K 3.0 31.5 14.0 

51 47  Gurzó Bence 
Bendegúz HUN 1297 Gyulai A. K. I. Implom József Ált. 2.5 30.0 11.0 

52 50  Wallis János HUN 1276 Lauder Javne Iskola, Budapest 2.0 31.5 10.0 
53 53  Rabi-Nagy Dániel HUN 1223 Lázár Vilmos Általános Iskola, Budapest 2.0 29.0 11.5 

 
F-IV. 
Hely. Ssz  Név  Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 1  Papp Tamás HUN 2145 Bársony-Hunyadi Á. I., Miskolc 9.0 49.0 45.0 
2 10  Farkas István Gábor HUN 1816 Lehel Vezér Gimnázium Jászberény 6.5 49.5 33.5 
3 3  Márta Dominik HUN 1960 Kiskunhalasi Református Kollégium 6.0 52.0 34.0 
4 4  Bege Levente HUN 1955 Batthyány Kázmér Gimn. Szigetszentm 6.0 51.0 33.0 
5 6  Horváth Kristóf HUN 1921 Jókai Mór Református Általános és A 6.0 49.0 30.0 

6 24  Pap Kristóf HUN 1501 Szent István Katolikus Ált. Isk. 
Mezőkövesd 6.0 43.5 27.0 

7 8  Fodor Balázs HUN 1899 Váczi Mihály Kat. Ált. Isk. Nagykáta 5.5 49.0 31.5 

8 2  Görcsi Gábor HUN 2008 Rimóci Szent István Ált. Isk. Miksz. 
Salgótarján 5.5 46.0 30.0 

9 7  Varga Tamás HUN 1911 Békéscsabai Belvárosi Ált. Isk. és 5.0 51.5 30.0 
10 5  Polyik Péter HUN 1947 Szent István Gimnázium, Budapest 5.0 48.0 29.5 
11 15  Mengyán Márton HUN 1638 Könyves Kálmán Általános és AMI, 5.0 42.5 26.5 
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Miskolc 
12 12  Tamási Zoltán HUN 1727 Eötvös József Kat. Ált. Isk. és Óvo. 5.0 38.5 26.5 

13 14  Ugyan Dániel HUN 1641 Jókai Mór Református Ált. Isk. 
Nyíregyháza 5.0 36.0 25.0 

14 26  Szuhánszki Gergely HUN 1480 Eötvös Gyakorló Általános Iskola 
Nyíregyháza 5.0 33.5 22.5 

15 28  Tóth Viktor HUN 1451 Fazekas Mihály Ált. Isk. és Gimn. 
Budapest 5.0 30.5 16.5 

16 19  Mikó Ákos HUN 1579 Bessenyei György Gimn. és Koll., 
Kisvárda 4.5 45.5 26.5 

17 11  Patai Péter HUN 1770 Salgótarjáni Általános Iskola és K. 4.5 41.5 22.0 
18 9  Huszár Márk HUN 1840 Fáy András Ált. Isk., Jobbágyi 4.5 39.0 19.0 
19 18  Pásztor Dániel HUN 1594 Klebelsberg Kuno Általános Iskola  4.5 37.5 17.5 
20 21  Nagy István Miklós HUN 1552 Ménfőcsanaki Petőfi Sándor Ált. Isk 4.0 41.5 19.5 
21 20  Klenóczky Dániel HUN 1577 Salgótarjáni Általános Iskola és K 4.0 40.5 17.5 

22 13  Herka Dominik HUN 1667 Hőgyes Endre Gimn. és Szki. 
Hajdúszoboszló 4.0 40.0 21.0 

23 16  Csatári Dominik HUN 1623 Jászberényi Nagyboldogasszony Kétta. 4.0 36.5 18.0 
24 22  Madarász Ákos HUN 1521 Vasvári Pál Ált. Isk., Dunaújváros 4.0 35.0 20.0 
25 32  Repka András HUN 1379 József Attila Nyelvoktató Nemzetisé. 4.0 34.5 17.5 
26 27  Gyetvai Izsák HUN 1452 Salgótarjáni Általános Iskola és K. 3.5 41.0 20.0 
27 17  Márton Dénes HUN 1620 Budapesti Fazekas Mihály Ált. Isk. 3.5 35.5 18.5 
28 25  Jankovics Lászlo Jr. HUN 1485 Andrássy Gy. Szakközépisk. Miskolc 3.5 35.0 16.5 
29 30  Berkes Viktor HUN 1419 Kazinczy Ferenc Ref. Ált. Isk. Tisz 3.5 32.0 15.0 
30 33  Grimm Balázs HUN 1329 Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnáz 3.0 39.5 19.5 

31 23  Polenszki Péter 
András HUN 1510 Móra Ferenc Ált. Isk. Nyíregyháza 3.0 33.5 13.0 

32 31  Tóth Adrián HUN 1402 Bocskai István Gimnázium és Szakköz 2.0 34.5 9.5 
33 29  Losonczy András HUN 1436 Gárdonyi Géza Ált. Isk. Budapest 2.0 33.0 9.5 
34 34  Várnagy Csaba HUN 0 Móra Ferenc Ált. Isk. Nyíregyháza 1.5 32.0 4.5 

 
F-V. 
Hely. Ssz  Név  Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 1 FM Korpa Bence HUN 2415 Zrínyi Ilona Gimnázium, Miskolc 7.5 48.5 37.0 
2 4  Kaczúr Flórián HUN 2289 Kalocsai Szent István Gimnázium 6.5 49.5 34.0 

3 3 FM Antal Tibor 
Kende HUN 2357 Dugonics András Piarista Gimnázium, 

Szeged 6.0 48.5 32.5 

4 5  Juhász Ármin HUN 2277 Semmelweis Egyetem Gyak. Ált. Isk. 
Budapest 6.0 45.5 30.5 

5 2 FM Csonka Balázs HUN 2361 Tömörkény István Gimnázium és Művés. 
Szeged 5.5 51.0 32.5 

6 6  Farkas Richárd HUN 2260 Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnáz 5.5 51.0 32.0 
7 7  Dankházi András HUN 2203 Táncsis M. Gimn. Kaposvár 5.5 51.0 31.0 
8 9  Grimm György HUN 2092 Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnáz 5.5 43.0 24.5 

9 14  Felde András 
Bence HUN 1906 Batthyány Lajos Gimnázium 

Nagykanizsa 5.5 40.5 24.5 

10 10  Berta Sándor HUN 2015 Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium 5.0 46.5 28.0 
11 8  Váradi Benedek HUN 2134  5.0 46.5 25.5 
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12 15  Fekete Martin HUN 1842 Kiskunhalasi Bibó István Gimnázium 5.0 38.5 24.5 
13 13  Tóth Dániel HUN 1933 Vajda János Gimnázium Keszthely 4.5 43.0 25.5 
14 12  Kassay Krisztián HUN 1967 Herman Ottó Gimn. Miskolc 4.5 41.5 24.0 

15 23  Rádai Zoltán 
Máté HUN 1679 Arany János Gimnázium és Ált. Isk. 

Nyíregyháza 4.5 40.5 23.0 

16 11  Németi Kornél HUN 1981 DE Kossuth Lajos Gyakorló Gimnázium 
Debrecen 4.5 40.0 24.0 

17 24  Nagy Viktor HUN 1650 Csongrádi Batsányi János Gimnázium, 4.5 39.5 24.0 

18 22  Tordai Ákos HUN 1719 Arany János Gimnázium és Ált. Isk. 
Nyíregyháza 4.5 39.5 20.0 

19 19  Kunos Zoltán HUN 1751 Székács József Evang. Óvoda Ált. Is 4.5 36.5 19.5 

20 16  Barnóth Róbert HUN 1827 Arany János Gimnázium és Ált. Isk. 
Nyíregyháza 4.0 43.5 21.5 

21 17  Csendi Balázs HUN 1808 Földes Ferenc Gimn. Miskolc 4.0 36.5 18.5 
22 26  Majnay Péter HUN 1584 Garay János Gimn. Szekszárd 4.0 35.5 16.5 
23 21  Téglás Mátyás HUN 1725 Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium 4.0 34.0 19.0 

24 20  Burinda Gábor 
Jr. HUN 1726 Zrínyi Ilona Gimn. Miskolc 3.5 37.5 17.0 

25 25  Nagy Péter HUN 1626 Csokonai Vitéz Mihály Gimn. Debrecen 3.5 32.0 14.5 

26 18  Papp László HUN 1759 Eötvös Gyakorló Általános Iskola 
Nyíregyháza 3.0 32.0 14.5 

27 27  Rémiás Kristóf HUN 1505 Szalézi Szent Ferenc Gimnázium, 
Kazincbarcika 3.0 30.5 14.5 

28 28  Pethő Dávid HUN 1504 Bethlen Iskola és Óvoda Nyíregyháza 2.5 30.0 12.5 
29 30  Váradi Vendel HUN 1403 Szent László Gimn. és Szakközépisk. 2.0 31.5 6.0 
30 29  Márton Benedek HUN 1478 ELTE Apáczai Csere János Gyakorlógi 1.5 31.5 4.0 

 
F-VI. 
Hely. Ssz  Név  Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 8  Grimm Dániel HUN 2275 Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnáz 9.0 39.75 0.0 

2 1  Heidrich Máté HUN 1969 Szalézi Szent Ferenc Gimnázium, 
Kazincbarcika 7.5 32.25 0.0 

3 2  Lovas Miklós HUN 1981 Németh László Gimnázium Budapest 6.5 24.75 0.0 
4 11  Németh Gergely HUN 2119 Széchenyi István Gimnázium Dunaújváros 6.0 24.25 0.0 
5 5  Vitályos Márton HUN 2046  5.5 23.25 0.0 
6 7  Tóth Levente HUN 2033 Bocskai István Kat. Gimn. Szerencs 5.5 19.50 0.0 

7 4  Juhász Bence HUN 1833 KECSKEMÉTI REFORMÁTUS 
GIMNÁZIUM 5.0 18.50 0.0 

8 10  Győrffy Péter 
Pál HUN 1843 Debreceni Irinyi János Gimn. Szakkö. 4.0 16.25 0.0 

9 9  Kéméndi Dániel HUN 1847 Balázs Győző Református Líceum, Miskolc 3.5 10.25 0.0 
10 3  Dávid Balázs HUN 1631 Dózsa György Táncművészeti Szakközép. 1.5 6.00 0.0 
11 6  Hercz Richárd HUN 1869 Tóth Árpád Gimnázium Debrecen 1.0 2.75 0.0 

 
 
 
Egyéni Amatőr Diákolimpia, Budapest 
2014. május 30. - június 1. 
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Budapesten, a Mogyoródi úton a Kós Károly Kollégiumban rendezte a Magyar Sakkszövetség a Diákolimpia 
egyéni döntőjét. A kollégiumi szállások adottak voltak, a reggeli, ebéd és vacsora jó volt, a versenytermek 
megfeletek az elvárásoknak, de külön épületekben voltak, ami talán kellemetlen volt a kísérőknek edzőknek, a 
regisztráció pedig a Szövetség új számlázó rendszere miatt elhúzódott 9 óráig, ami hosszas várakozást jelentett a 
kísérőknek. Ezen mindenképp változtatni kell a jövő évben, hogy sokkal gyorsabb legyen a regisztráció.  
A versenyen 282 játékos indult, amely egy fővel kevesebb a tavalyi létszámnál. Ki kell emelni Gaál Zsókát és 
Barcza Lorát, akik 8 pontot értek el a korcsoportjukban, a Buchholz Zsókának kedvezett, Molnár Adriennt, 
Tófalusi Ádámot, Rátkai Domonkost, akik szintén 8 pontot értek el. Izgalmas jó versenyben dőltek el az érmes 
helyezések a 12 korcsoportban.   
 
Végeredmények: 
L-I. 
Hely. Ssz.  Név  Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 8  Gaál Zsóka  0 VES Borsos Miklós Általános Iskola, Ajka 8.0 51.0 40.0 
2 2  Barcza Lora  0 HBI Hatvani István Általános Iskola Debrecen 8.0 49.5 43.0 
3 7  Fülöp Csilla  0 CSO Tisza parti Általános Iskola, S 6.0 53.0 30.0 
4 25  Szabó Lili  0 FEJ Székesfehérvári Németh László Á 6.0 49.5 30.0 
5 17  Kreiter Lilla  0 BP4 Újbudai Gárdonyi Géza Általános 6.0 45.5 27.0 
6 26  Sztruhár Noémi  0 HEV 6.0 44.0 30.0 
7 21  Palczert Hajnalka  0 BP2 XVIII. kerület Bókai Árpád Álta 5.5 46.0 27.0 

8 19  Molnár Liza 
Dorottya  0 GYM Péterfy Sándor Evangélikus Okta Győr 5.5 41.0 27.5 

9 14  Kelemen Zsófi  0 GYM Gárdonyi Általános Iskola, Győr 5.0 50.5 30.0 
10 16  Krajnyák Zsófia  0 BAZ Miskolci Görög Katolikus Általá 5.0 44.5 23.0 
11 18  Linkowski Júlia  0 BP3 Osztrák Magyar Európa Iskola, Budapest 5.0 42.0 26.5 

 27  Székely Júlia  0 PES Fabricius József Általános Isko 5.0 42.0 26.5 

13 20  Nyers Lili  0 JNS IV. Béla Általános Iskola AMI 
Jászfényszaru 5.0 39.0 22.0 

14 1  Barcza Kata  0 BP1 Óbudai Nagy László Általános Is 4.5 43.0 24.0 
15 22  Róbert Viktória  0 BP5 Dr. Béres József Általános Isko 4.5 42.5 25.5 

16 11  Gáll Hanna Gréta  0 SSB Bethlen Gábor Általános Iskola 
Nyíregyháza 4.5 39.0 21.5 

17 4  Csikós Gabriella  0 BP+ Lauder Javne Iskola, Budapest 4.0 48.0 27.5 
18 15  Kovácsi Sára  0 BP+ Kőbányai Kada Mihály Általános 4.0 45.0 21.0 
19 5  Farkas Boglárka  0 VAS Bercsényi Általános Iskola, Szombathely 4.0 44.0 24.5 
20 13  Javorek Janka  0 JNS Csete Balázs Általános Iskola, 4.0 39.0 20.0 
21 10  Györe Boglárka  0 ZAL Zalaegerszegi Öveges József Ált 4.0 33.5 15.0 
22 29  Varga Gréta  0 VAS NYME Bólyai János, Szombathely 4.0 30.0 16.0 
23 28  Tóth Anna  0 PES Fabricius József Általános Isko 4.0 28.5 14.0 
24 6  Fekete Luca  0 SOM Mikszáth Kálmán Utcai Általános 3.5 38.0 17.5 
25 23  Rózsa Rebeka  0 BEK Békéscsabai Belvárosi Általános 3.5 30.5 12.5 
26 9  Gubrán Alexandra  0 PES Fabricius József Általános Isko 3.5 28.0 17.5 
27 3  Buri Petra  0 TOL Illés Gyula Főiskolai Kar Gyako 3.0 36.0 14.0 
28 30  Zátrok Anna  0 BKK Baksai Sándor Református Gimnáz 2.0 31.0 11.0 
29 12  Gáspár Nicole  0 NOG Szent Ambrus Katolikus Általáno 1.0 31.0 5.0 
30 24  Somogyvári Tamara  0 KOM Kőkuti Általános Iskola Tata, T 1.0 30.5 6.0 

 
L-II. 
Hely. Ssz.  Név  Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 9  Kacsándi Lili  0 HBI Mátyás Király Általános Iskola 7.5 52.0 38.5 
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Fruzsina 
2 12  Kovács Lilla  0 JNS Jászfényszarui IV. Béla Átalános I. 6.5 49.5 32.5 
3 4  Czemmel Viktória  0 VES Tarczy Lajos Általános Iskola, Pápa 6.5 45.5 29.5 

4 19  Németh Zsófia 
Peónia  0 VAS Brenner János Általános Iskola, 

Szombathely 6.0 48.5 33.0 

5 14  Lukács Anna Kata  0 FEJ Dunaújvárosi Móricz Zsigmond Ál 6.0 46.5 32.0 
6 20  Ruprecht Réka  0 PES Kalász Suli Általános Iskola, Budakalász 6.0 44.5 30.0 
7 15  Mészáros Márta Míra  0 BP3 Gárdonyi Géza Általános Iskola, 5.5 48.0 31.5 
8 22  Szalovszky Viktória  0 BAZ Szent Miklós Görögkatolikus Ált 5.5 44.5 27.0 
9 18  Németh Csilla  0 GYM Mosonmagyaróvári Móra Ferenc Ál 5.0 48.0 30.0 

10 2  Bolgár Katica  0 BP1 Losonci téri Általános Iskola, 5.0 47.0 21.0 
11 13  Kósa Annabella  0 BP4 Gárdonyi Géza Általános Iskola, 5.0 41.0 28.0 
12 7  Honfi Viktória  0 ZAL Nagykanizsai Kőrösi Csoma Sándor Á. I. 4.5 41.5 22.0 
13 21  Róbert Júlia  0 BP+ Dr. Béres József Általános Iskola 4.5 38.0 21.5 
14 23  Sápi Laura Sára  0 BP2 Erzsébetvárosi Kéttannyelvű Ált 4.5 35.5 18.0 
15 25  Tóth Kincső  0 KOM Kőkúti Általános Iskola Tata, T 4.5 34.0 17.5 
16 8  Joó Judit  0 HEV Lenkey János Általános Iskola, Eger 4.0 43.5 20.0 

17 24  Tánczos-Szabó 
Csenge  0 BKK Kecskeméti Református Általános I. 4.0 41.0 22.0 

18 16  Nagy Bettina  0 SSB Nyíregyházi Főiskola Apáczai Csere J. 
Á. I. 4.0 36.5 21.0 

19 10  Kocmár Kitti  0 BEK Táncsis Mihály Tehetséggondozó 3.5 40.0 21.5 

20 17  Nagy Dorina  0 SSB Csuha Antal Babtista Általános I. 
Nagyhalász 3.5 33.5 15.0 

21 3  Bánfi Zita  0 CSO Tisza parti Általános Iskola, Szeged 3.5 31.5 15.5 
22 6  Gritsch Borbála  0 BP5 Lázár Vilmos Általános Iskola, 3.0 36.0 16.5 
23 5  Dán Anna  0 BP+ Lauder Javne Általános Iskola, 3.0 35.5 16.5 
24 1  Ambrus Zoé  0 SOM Kéthelyi Széchenyi István Által 3.0 30.0 11.5 
25 11  Kolarik Laura  0 Pes Árpád Fejedelem Általános Iskol 2.5 29.0 12.0 
26 26  Tóth Éva  0 TOL Tamási Általános Iskola, Tamási 0.5 32.5 1.5 

 
L-III. 
Hely. Ssz.  Név  Élő Iskola  TB1   TB2   TB3 

1 21  Rokonay Szonja  0 BAZ Herman Ottó Gimnázium, Miskolc 7.5 47.5 35.5 
2 7  Cseke Viktória  0 BP5 Losonci Téri Általános Iskola, 7.0 50.0 33.0 
3 18  Pál Ágnes Manlaj  0 JNS József Attila Általános Iskola, 7.0 48.0 37.0 
4 6  Békei Dóra  0 PES Török Ignác Gimnázium, Gödöllő 5.5 48.5 29.5 
5 9  Györgyfalvai Fanni  0 ZAL Zrínyi Miklós Gimnázium, Zalaeg 5.5 44.5 31.5 
6 15  Nagy Fanni  0 SSB Csuha Antal Baptista Általános 5.5 44.0 29.5 
7 5  Bányóczki Virág  0 KOM Kőkúti Általános Iskola Tata, T 5.5 40.5 26.5 
8 25  Vida Nikolett  0 HBI Kövy Sándor Általános és Alapfo 5.0 51.0 30.0 
9 10  Le Thi Quynh Anh (Ani)  0 BP3 Losonci Téri Általános Iskola, 5.0 50.5 33.0 

10 20  Rajkó Zsuzsanna  0 PES Petőfi Sándor Általános Iskola, 5.0 43.0 27.5 
11 8  Gulyás Réka  0 BKK Kiskunfélegyházi Darvas József 5.0 42.0 23.5 
12 22  Szomják Eszter  0 BP4 XIII. Számítástechnika Általáno 5.0 41.5 22.0 
13 16  Orosz Eszter  0 SSB Csuha Antal Babtista Általános 4.5 35.0 19.0 
14 13  Miklósa Kinga  0 BAR Mohács Térségi Általános Iskola 4.5 30.0 13.5 
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15 14  Mátyus Vivien  0 ZAL Nagykanizsai Kőrösi Csoma Sándo 4.0 40.5 20.5 
16 11  Lenner Luca  0 VAS Szent Benedek Katolikus Általán 4.0 39.5 23.5 
17 1  Babják Léna  0 NOG II. János Pál Pápa Katolikus Ál 4.0 39.0 21.0 

 26  Zsuppán Viola  0 GYM Móra Ferenc Általános Iskola, M 4.0 39.0 21.0 
19 12  Ludik Ágnes  0 FEJ Petőfi Sándor Általános Iskola, 4.0 36.0 16.0 
20 17  Petrás Márta  0 BEK Szlovák Általános Iskola és Kol 3.5 35.5 18.5 
21 19  Radics Elizabet  0 HEV Tamási Áron Általános Iskola, P 3.5 33.0 14.0 
22 4  Berkes Bori  0 BP1 Budapest Farkasréti Általános I 3.0 37.0 14.0 
23 3  Bartus Natália  0 NOG Rimóczi Szent István Általános 3.0 32.0 10.0 
24 23  Varga Barbara  0 VES Szent István Római Katolikus Ál 2.5 36.5 15.0 
25 2  Balogh Flóra  0 BP+ Lauder Javne Iskola, Budapest 2.0 36.0 10.0 
26 24  Varga Veronika  0 BP+ Dr. Béres József Általános Isko 2.0 33.0 10.5 

 
L-IV. 
Hely. Ssz.  Név  Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 18  Rátkai Marianna  0 VAS Brenner János Iskola, Szombathely 7.5 49.0 39.5 

2 10  Lantos Alexandra  0 CSO Szentesi Koszta József Általános I. 
Szeged 7.0 48.0 36.0 

3 15  Pogácsás Panna  0 BAZ Tolcsvai Általános Iskola, Tolcsva 6.5 46.5 32.5 
4 11  Medvegy Dalma  0 BEK Vajda Péter Evangélikus Gimnázi 6.0 51.0 34.5 
5 22  Tóth Nikolett  0 PES Református Líceum Gimnázium és 6.0 47.0 28.0 

6 12  Nagy Kitti  0 SSB Bem József Általános Iskola, 
Nyíregyháza 5.5 48.0 29.0 

7 1  Arlett Vanda  0 JNS József Attila Általános Iskola, 5.0 45.5 28.0 
8 20  Szekeres Orsolya  0 BKK József Attila Általános Iskola, 5.0 44.0 26.5 

9 5  Hatzi Evelin  0 GYM Bolyai János Általános Iskola, 
Szombathely 5.0 42.0 26.0 

10 17  Rabovszky Amanda  0 BP1 Bocskai úti Általános Iskola, 
Budapest 4.5 44.5 24.0 

11 19  Szabó Zita  0 BP2 4.5 41.0 23.5 
12 13  Nérai Kitti  0 GYM Szigetköz Körzeti Általános Isk 4.5 34.5 20.5 
13 7  Karancz Dóra  0 SOM Mikszáth Kálmán Utcai Általános 4.0 37.5 20.0 
14 6  Jancsovics Noémi  0 NOG Szondi György Általános Iskola, 4.0 37.0 19.0 
15 16  Pál Eszter  0 NOG Szondi György Általános Iskola, 4.0 34.5 20.0 
16 8  Kavalecz Edit  0 VES Báthory István Általános Iskola 4.0 33.0 18.5 
17 4  Dubóczki Dorina  0 HBI Huszár Gál Iskola, Debrecen 4.0 31.5 15.5 
18 21  Trojkó Szilvia  0 ZAL Kőrösi Csoma Sándor Általános I 3.5 35.0 16.5 

19 14  Pham Quynh Huong 
(Hajni)  0 BP5 Losonci Téri Általános Iskola, 3.5 30.5 14.5 

20 2  Bernáth Lilla  0 FEJ Dr. Zimmerman János Általános I 3.0 32.0 14.0 
21 3  Budai Vivien  0 BP4 Giorgio Perlasca SZKI, Budapest 1.0 31.0 4.0 
22 9  Köllner Dóra  0 BP3 Gazdagréti Csíki Hegyek Általán 0.0 27.0 0.0 

 
L-V. 
Hely. Ssz.  Név  Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 6  Molnár Adrienn  0 KOM Eötvös József Gimnázium és Koll 8.0 45.5 43.5 
2 14  Varga Katinka  0 BP1 Szinyei Merse Pál Gimnázium, Bu 7.0 47.0 35.5 
3 10  Szűcs Kitti  0 HEV Neumann János Középiskola és koll. Eger 6.0 46.0 34.0 
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4 15  Vida Viktória  0 BP2 Berzeviczy Gergely Két Tanítási 5.5 42.0 26.0 

5 5  Kustán Rebeka  0 GYM Kossuth Lajos Gimnázium, 
Mosonmagyaróvár 5.5 40.5 24.5 

6 4  Kovács Eszter  0 GYM Kazinczy Ferenc Gimnázium, Győr 5.0 46.0 28.0 
7 9  Simon Noémi  0 FEJ Belvárosi I. István Középiskola 5.0 43.0 25.0 
8 7  Pál Tímea  0 BP5 ELTE Apáczai Csere János Gyakor 5.0 43.0 24.0 
9 1  Által Odett  0 NOG Szent-Györgyi Albert Gimnázium 5.0 39.5 22.5 

10 11  Turák Lejla  0 CSO Hódmezővásárhelyi Szakközépisko 4.5 38.0 22.5 

11 3  Hajdu Franciska  0 SSB Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium 
Nyíregyháza 4.0 37.0 19.0 

12 2  Grinácz Apolka 
Cicelle  0 BP3 ELTE Apáczai Csere János Gyakor 4.0 36.0 19.0 

13 13  Tóth Szilvia  0 BP4 Szent István Gimnázium, Budapest 3.5 37.0 16.5 
14 8  Sebestyén Dóra  0 TOL Illyés Gyula Gimnázium, Dombóvár 3.0 32.0 13.0 
15 12  Tálos Virág  0 SOM Ady Endre Gimnázium és Szakközé 1.0 35.0 7.0 

 
L-VI. 
Hely. Ssz.  Név Nemz. Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 12  Zágonyi Judit Abigél HUN 0 HBI Huszár Gál Iskola, Debrecen 7.0 44.0 39.0 

2 1  Abán Nóra HUN 0 SSB Krúdy Gyula Gimnázium, 
Nyíregyháza 6.0 42.0 33.0 

3 10  Sivó Dóra HUN 0 BKK Szent István Gimnázium, Kalocsa 6.0 40.5 27.0 

4 5  Csonka Anna HUN 0 ZAL Batthyany Lajos Gimnázium, 
Nagykanizsa 6.0 38.5 26.0 

5 11  Szabó Zsófia HUN 0 BP1 Babits Mihály Gimnázium, 
Budapest 5.5 43.5 25.5 

6 7  Lipka Borbála HUN 0 BP4 Városmajori Gimnázium és Kós 
Ká. 5.0 40.5 21.0 

7 6  Kathi Bíborka HUN 0 VES Pápai Református Kollégium 
Gimn 5.0 40.0 27.0 

8 9  Papp Virág HUN 0 BAR Babits Mihály Gyakorló Gimnáziu 4.5 37.5 16.5 

9 8  Molnár Lili HUN 0 HEV Neumann János Középiskola és 
Koll. Eger 3.0 40.0 24.0 

10 3  Béla Izabella HUN 0 BAZ Földes Ferenc Gimnázium, 
Miskolc 3.0 40.0 17.0 

11 4  Csizmadia 
Alexandra HUN 0 BP3 Ady Endre Gimnázium, Budapest 3.0 38.0 14.0 

12 2  Borbély Gabriella 
Csilla HUN 0 FEJ Rudas Közgazdasági Szakközépisk 0.0 41.5 0.0 

 
 
F-I. 
Hely. Ssz.  Név Nemz. Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 23  Schwarczenberger 
Csongor HUN 0 HBI Debreceni Egyetem Kossuth 

Lajos 7.5 48.0 42.5 

2 2  Daróczi Donát HUN 0 BKK Kossuth Lajos Evangélikus 
Által 7.5 46.5 36.5 

3 10  Kocsis Péter HUN 0 BP+ Fazekas Mihály Általános iskola 6.5 43.0 30.0 
4 31  Vaszkó Szabolcs HUN 0 BEK Jankay Tibor Két Tanítási Nyelv 6.0 52.5 35.0 
5 18  Orosz Keve HUN 0 BAZ Kazinczy Ferenc Magyar- Angol 6.0 44.5 30.5 
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K. Miskolc 

6 16  Móder Boldizsár HUN 0 BP+ Bocskai Általános Iskola, 
Budapest 5.5 45.0 27.5 

7 12  Kozsik Bende 
Barnabás HUN 0 BP2 Zuglói Hajós Alfréd Magyar 

Német 5.5 44.5 30.5 

8 28  Tóth Péter HUN 0 BP5 Kőbányai Kada Mihály Általános 
I. 5.5 42.0 27.0 

9 20  Papp Marcell Imre HUN 0 BKK Corvina- Mátyás Király 
Általáno 5.5 41.0 27.5 

10 19  Palotai Attila Albert HUN 0 BP3 Sztehlo Gábor Evangélikus 
Óvoda 5.5 37.0 22.5 

11 8  Hasheminasab Seyed 
Parsa HUN 0 TOL Babits Mihály Általános Iskola, 5.0 48.0 27.0 

12 11  Kovács Patrik Zsolt HUN 0 PES Szent Erzsébet Katolikus Általá 5.0 42.0 26.0 
13 6  Gergely Dániel HUN 0 VES Bárdos Lajos Általános Iskola, 5.0 42.0 23.0 

14 21  Petróczi Zoltán HUN 0 VAS Paragvári Utcai Általános Iskola 
Szombathely 5.0 42.0 21.0 

15 9  Juhász Ágoston HUN 0 BP1 Fillér Utcai Általános Iskola, 5.0 41.5 25.5 

16 5  Flaskó Ádám HUN 0 BAZ Szent Miklós Görög Katolikus 
Ál 4.5 40.5 21.5 

17 13  Kun Bálint HUN 0 FEJ Németh László Általános Iskola, 
Székesfehérvár 4.5 37.0 21.5 

18 15  Murányi Péter HUN 0 HEV Eszterházy Károly Főiskola 
Gyak Eger 4.5 35.5 21.5 

19 3  Eörsi Pál HUN 0 BP4 Gárdonyi Géza Általános Iskola, 4.0 45.5 20.5 
20 30  Varga Gergely HUN 0 KOM Kőkúti Általános Iskola, Tata 4.0 45.0 23.0 

21 1  Bíró Gergely HUN 0 JNS Nagyboldogasszony 
Kéttannyelvű Jászberény 4.0 43.5 24.5 

22 29  Utasi Zsombor HUN 0 CSO Szent István Általános Iskola, 4.0 40.5 23.0 
23 26  Szarka Regő HUN 0 SOM Barcsi Általános Iskola Deák Fe 4.0 35.0 17.0 

24 17  Németh Marcell HUN 0 SSB Nyíregyházi Főiskola Apáczai 
Csere János 4.0 33.5 13.0 

25 27  Szoboszlai Csongor HUN 0 FEJ Petőfi Sándor Általános iskola, 3.5 47.5 22.5 
26 24  Sinka Vince Péter HUN 0 PES Garay János Általános Iskola, F 3.5 35.0 17.5 

27 7  Györgyfalvai Ádám HUN 0 ZAL Belvárosi Két Tanítási Nyelvű Á 
Zalaegerszeg 3.5 33.0 15.5 

28 4  Farkas Roland HUN 0 GYM Fekete István Általános Iskola, 3.5 31.0 14.5 

29 25  Sivadó Márton HUN 0 SSB Szent Miklós Görög Katolikus 
Ál Nyíregyháza 3.0 32.0 14.0 

30 22  Racskó Máté HUN 0 NOG Pásztói Általános Iskola, Pásztó 2.5 32.0 13.5 

31 14  Laurinyec Balázs HUN 0 BAR Mohács Térségi Általános 
Iskola 1.0 28.5 5.0 

 
F-II. 
Rk. SNo  Name FED Rtg  TB1  TB2  TB3 

1 15  Kaufmann Bertalan HUN 0 7.5 48.5 37.5

2 16  Koszta Benedek HUN 0 7.0 50.5 37.0

3 21  Papp Bence HUN 0 7.0 48.5 36.0

4 11  Földi Dominik HUN 0 6.5 49.0 34.5
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5 14  Karkó Bálint HUN 0 6.0 45.0 30.0

6 17  Kőszegi Gergő Ákos HUN 0 5.5 37.0 22.5

7 6  Csepeli Martin HUN 0 5.0 48.0 28.0

8 24  Rádai Balázs HUN 0 5.0 48.0 26.0

9 13  Jenei Tardos HUN 0 5.0 46.5 28.0

10 4  Bolyki István HUN 0 5.0 45.5 26.0

11 25  Rátkai Balázs HUN 0 5.0 41.5 28.0

12 3  Blahota Marcell HUN 0 5.0 35.5 18.5

13 1  Bakó Martin HUN 0 4.5 46.5 25.5

14 27  Viharos Balázs HUN 0 4.5 40.0 24.5

15 26  Tordai Miksa HUN 0 4.5 37.0 20.0

16 5  Bíró Bálint HUN 0 4.5 36.5 20.5

17 8  Dán Marcell HUN 0 4.0 43.5 20.0

18 2  Bernát Bence HUN 0 4.0 40.5 17.5

19 9  Feke Nándor HUN 0 4.0 35.5 19.0

20 23  Radványi Bence HUN 0 4.0 32.5 21.0

21 28  Király Csaba Regő HUN 0 4.0 31.5 17.0

22 22  Papp Máté HUN 0 3.5 38.0 19.5

23 20  Nagy Ádám HUN 0 3.5 35.0 19.5

24 18  Nagy Péter HUN 0 3.0 44.0 18.5

25 19  Nagy Zsolt HUN 0 3.0 31.5 12.0

26 12  Horváth László HUN 0 2.5 35.0 13.5

27 7  Dobos Zétény Lukács HUN 0 2.5 30.0 7.5 

28 10  Frank Benedek HUN 0 0.5 34.0 2.5 
 
F-III. 
Rk. SNo  Name FED Rtg  TB1  TB2  TB3 

1 21  Rehák Márk HUN 0 7.0 51.5 42.0

2 20  Pesti Máté HUN 0 7.0 41.5 29.0

3 19  Németh Áron HUN 0 6.5 48.5 30.0

4 24  Schlenk Kristóf HUN 0 6.5 41.0 27.0

5 18  Németh Csaba HUN 0 6.0 46.0 31.0

6 22  Réti Boldizsár HUN 0 6.0 42.5 37.0

7 10  Kalina Szabolcs HUN 0 5.5 51.5 27.0

8 6  Fejes Vince HUN 0 5.0 48.0 23.0

9 14  Kustár Gábor HUN 0 5.0 45.5 28.0

10 15  Lőrik Gergő HUN 0 5.0 42.0 28.5

11 28  Őszi Csongor Szilveszter HUN 0 5.0 37.5 20.5

12 16  Merkatz Dávid HUN 0 5.0 37.0 22.0

13 2  Breitner Soma HUN 0 4.5 51.5 29.5

14 4  Csík Martin HUN 0 4.5 40.5 19.0
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15 7  Fekete Ákos HUN 0 4.5 39.5 16.0

16 5  Csöndör Olivér Imre HUN 0 4.5 36.0 21.0

17 11  Kincses Benedek HUN 0 4.5 30.5 16.0

18 17  Nánási-Kocsis Gergely HUN 0 4.0 42.5 26.0

19 25  Serman Péter HUN 0 4.0 42.5 24.0

20 9  Györe János HUN 0 3.5 39.0 22.5

21 23  Sajben Máté HUN 0 3.5 37.5 15.5

22 1  Baritz Olivér HUN 0 3.0 38.5 19.0

23 26  Tápai Valér HUN 0 3.0 34.0 15.0

24 13  Kormány Szabolcs HUN 0 3.0 30.5 11.5

25 3  Bók Bálint Jonatán HUN 0 3.0 27.0 11.0

26 8  Földi Teodor HUN 0 2.5 40.5 9.0 

27 27  Zlotov Viktor HUN 0 2.5 34.5 15.0

28 12  Komlósi Balázs HUN 0 2.0 37.0 15.0
 
F-IV. 
Rk. SNo  Name FED Rtg  TB1  TB2  TB3 

1 24  Tófalusi Ádám HUN 0 8.0 47.0 41.0

2 9  Burda Barna HUN 0 6.5 47.0 29.5

3 20  Pavkó Noel HUN 0 6.5 43.0 33.5

4 23  Tornyi Dominik HUN 0 6.0 45.5 30.0

5 11  Egető Tamás HUN 0 5.5 51.0 33.5

6 25  Tóth Tamás HUN 0 5.5 41.0 23.0

7 3  Ballér Benító HUN 0 5.5 40.0 26.5

8 16  Kálovics Zoltán HUN 0 5.0 47.5 30.0

9 19  Papp Ábel HUN 0 5.0 45.0 28.0

10 12  Hécz Alex HUN 0 5.0 41.5 19.0

11 1  Adu István HUN 0 5.0 39.0 20.0

12 14  Kovács Donát HUN 0 5.0 37.5 26.0

13 13  Kolozsi György HUN 0 4.5 46.5 25.5

14 21  Repka Zsolt HUN 0 4.5 43.5 25.5

15 15  Kovács Ákos HUN 0 4.5 39.0 20.5

16 22  Szűcs Adrián HUN 0 4.0 38.5 22.5

17 18  Oláh Mózes HUN 0 4.0 37.5 21.5

18 6  Baranyi Levente HUN 0 4.0 36.0 19.0

19 10  Domokos Bálint HUN 0 4.0 33.5 19.5

20 7  Blaskó Lothár Ágoston HUN 0 3.5 39.5 20.0

21 2  Ambrózy Bálint HUN 0 3.5 35.5 17.0

22 17  Németh Máté HUN 0 3.5 34.5 17.0

23 5  Balogh Dominik HUN 0 3.5 33.5 17.5

24 4  Balogh Bálint HUN 0 3.5 32.5 13.0
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25 8  Boha Péter Igor HUN 0 1.5 33.5 6.5 
 
F-V. 
Hely. Ssz.  Név Nemz. Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 19  Rátkai Domonkos HUN 0 VAS Premonterei Rendi Szent Norbert 8.0 46.0 42.0 
2 12  Kereki Dávid HUN 0 HBI Tóth Árpád Gimnázium, Debrecen 7.5 46.5 36.5 

3 18  Pintér Szabolcs Péter HUN 0 BAR Zipernowsky Károly Műszaki 
Szak 6.0 48.0 32.5 

4 15  Marton Szabolcs HUN 0 FEJ Vörösmarty Mihály Ipari Szakkép 6.0 40.0 25.0 

5 16  Marton Tamás HUN 0 Zal Battyhanyi Lajos Gimnázium, 
Nagykanizsa 5.5 46.5 28.5 

6 1  Adamicska Dániel HUN 0 BEK Székács József Evangélikus Óvod 5.5 37.0 24.0 
7 4  Csánki Bence HUN 0 BP5 Giorgio Perlasca SZKI, Budapest 5.0 49.0 29.0 

8 24  Zsubrits Ábel HUN 0 GYM Czuczor Gergely Bencés 
Gimnáziu 5.0 45.5 23.0 

9 20  Somlai Zoltán Bence HUN 0 BP2 ELTE Apáczai Csere János Gyakor 5.0 41.5 23.5 

10 3  Bense Viktor HUN 0 BP4 Városmajori Gimnázium és Kós 
Ká 4.5 49.5 27.0 

11 2  Almási Attila HUN 0 BKK Móra Ferenc Általános Iskola, K 4.5 44.5 26.5 

12 8  Horváth András 
János HUN 0 SOM Ady Endre Gimnázium és 

Szakközé 4.5 43.0 24.5 

13 11  Kardos András HUN 0 CSO Ipari Szakképző és Általános Is 4.5 36.5 19.0 

14 10  KadlecsikTamás 
Tibor HUN 0 BAZ Surányi Endre Gimnázium, 

Szakké 4.5 34.5 24.5 

15 13  Ladányi Péter HUN 0 BP1 Szent István Közgazdasági Szakk 4.0 38.0 18.5 
16 23  Vajda Alex HUN 0 VES Dózsa György Német Nemzetiségi 4.0 34.5 19.0 

17 21  Szabó Gergely HUN 0 JNS Verseghy Ferenc Gimnázium, 
Szolnok 4.0 32.5 14.0 

18 22  Székely Levente HUN 0 PES Ilyés Gyula Gimnázium, 4.0 29.0 13.0 
19 7  Hanzi Adrián HUN 0 KOM Árpád Gimnázium, Tatabánya 3.5 43.0 19.5 
20 9  Jámbrik Roland HUN 0 SSB Somogyi Rezső Általános Iskola, 3.5 38.5 20.0 

21 5  Gaál Ádám HUN 0 BAZ Surányi Endre Gimnázium, 
Szakké 3.5 38.5 19.5 

22 14  Lovas Zsolt HUN 0 BP3 ELTE Apáczai Csere János Gyakor 3.0 38.0 17.5 

23 17  Németh Viktor HUN 0 NOG Mikszáth Kálmán Gimnázium, 
Pásztó 1.5 34.0 9.5 

24 6  Gyöngyösi Tamás HUN 0 NOG Mikszáth Kálmán Gimnázium, 
Pásztó 1.0 38.0 4.0 

 
F-VI. 
Hely. Ssz.  Név Nemz. Élő Iskola  TB1   TB2  TB3 

1 14  Tarjáni Dominik HUN 0 NOG Táncsics Mihály Közgazdasági 
Üg 7.5 44.5 40.0 

2 6  Kiss Norbert HUN 0 BP1 Kossuth Lajos Gimnázium, 
Budapest 7.5 44.0 37.0 

3 4  Kajtár Bence HUN 0 HBI Huszár Gál Iskola, Debrecen 6.0 46.0 28.0 

4 5  Kelemen Krisztián HUN 0 FEJ Dr. Entz Ferenc Mezőgazdasági 
S 6.0 44.0 32.0 

5 3  Földi Kristóf HUN 0 BAZ Ózdi József Attila Gimnázium, 
S 5.0 46.0 27.0 
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6 2  Bury-Pravotinszky 
Marcell HUN 0 GYM Gyárvárosi és Szabadhegyi 

Által 5.0 37.5 21.0 

7 10  Kurucz Gergely HUN 0 BKK Kiskunfélegyházi Móra Ferenc 
Gi 4.5 49.0 28.0 

8 8  Komócsin Kont HUN 0 CSO Szegedi Ipari Szakképző és 
Álta 4.5 43.0 28.0 

9 7  Koltai László HUN 0 BP2 Lauder Javne Iskola, Budapest 4.5 38.5 19.5 

10 11  Lódi Krisztián HUN 0 TOL Tamási Vályi P. Szakképző 
Iskol 4.0 41.5 22.0 

11 13  Soós András HUN 0 BP3 Városmajori Gimnázium és Kós 
Ká 4.0 38.5 17.5 

12 9  Krivarics Dominik 
Róbert HUN 0 SOM Nagyatádi Ady Endre 

Gimnázium é 4.0 33.0 20.0 

13 15  Vida Viktor HUN 0 BP4 I. kerületi Petőfi Sándor Gimná 2.5 35.5 17.0 

14 1  Aczél Benedek HUN 0 VES Pápai Református Kollégium 
Gimn 2.5 35.5 10.0 

15 12  Nyári Richárd HUN 0 VES Pápai Református Kollégium 
Gimn 2.5 33.0 10.0 

 
 
 
Varga Péter 

 

5. 20 évesek nyílt Bajnoksága, Zalakaros 
2014. május 23-31. 
 
 
 

A 20 évesek bajnoksága új rendszerben lett lebonyolítva az idén, amely nagyon jó döntésnek bizonyult az 
IB részéről, hiszen a fiúknál az összes meghatározó játékos indult, míg a lányoknál is majdnem mindenki 
részt vett a nyílt bajnokságon Zalakaroson. Az eddig is kiemelt erősségű zalakarosi verseny, a Magyar 
Sakkszövetség támogatása alapján nemzetközi szinten is nagyon erős nyílt sakkversennyé vált, amely idén a 
felnőtt magyar bajnokság is volt. Legerősebb ifjúsági játékosainknak vonzó volt ilyen erős versenyen indulni, 
ahol még Rapport Richárd szupernagymester is játszott. A lányoknál is nagyon erős mezőny gyűlt össze, habár 
kicsit megkavarta a végeredményt a két csoportban való indulás, hiszen a 2100 feletti élővel rendelkező lányok 
indulhattak az erősebb csoportban, ezért ők előrébb végeztek azoknál, akik a B csoportban játszottak. A 20 
évesek világbajnokságán való indulás jogát Varga Klára és Csonka Balázs harcolta ki.    

 
U20 Magyar Bajnokság végeredménye: 
Fiúk: 
Hely.  Név Élő Pont TB1 TB2 TB3 Csop. Élő+/- 

1 GM Rapport Richárd 2698 6.0 47.5 29.5 2603 A -9.6 
2 FM Csonka Balázs 2361 5.5 37.0 22.0 2441 A 14.9 
3 FM Korpa Bence 2415 5.0 43.0 28.0 2551 A 16.3 
4 IM Nagy Gábor 2438 5.0 41.0 26.0 2477 A 5.4 
5 FM Gledura Benjamin 2395 5.0 41.0 24.5 2531 A 15.8 
6  Havasi Gergő 2302 5.0 40.0 21.5 2494 A 33.9 
7 FM Bagi Máté 2378 4.5 40.5 20.0 2337 A -7.3 
8  Dankházi András 2203 4.0 34.0 14.5 2281 A 13.1 
9  Kozák Ádám 2210 3.5 38.5 15.5 2273 A 10.1 

10  Péczely Sebastian Zsombor 2200 3.0 40.0 16.0 2244 A 7.1 
11 FM Antal Tibor Kende 2357 3.0 38.5 17.5 2318 A -8.3 
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12 FM Kántor Gergely 2380 2.5 34.0 12.0 2144 A -42.3 
13  Zsirai Péter 2210 6.5 48.0 31.5 2280 B 12.1 
14  Laza Szabolcs 2069 6.0 48.5 30.0 2168 B 21.3 
15  Juhász Ármin 2277 6.0 46.0 32.0 2212 B -9.9 
16  Marosi Levente 2113 6.0 46.0 30.0 2174 B 13.5 
17  Benedeczky Lehel 2005 6.0 42.5 31.0 2189 B 39.6 
18  Czupor Attila 2077 5.5 39.0 27.0 1986 B -4.7 
19  Csáti Olivér 2120 5.0 46.0 28.0 2078 B -6.8 
20  Németh Gergely 2119 5.0 44.0 27.5 2034 B -12.0 
21  Hajas Tamás 1923 5.0 39.0 24.5 1957 B 6.8 
22  Szukics Ádám 1891 4.5 45.5 22.5 2004 B 19.4 
23  Ugróczky Péter 1919 4.5 41.5 20.5 1937 B 5.4 
24  Járó Benjámin 1489 4.5 41.0 22.0 1928 B 41.5 
25  Varga Richárd 1997 4.5 40.0 24.5 1861 B -17.1 
26  Kelemen Szabolcs 1406 4.5 38.0 19.0 1863 B 54.3 
27  Piri Tamás 1286 4.0 28.0 12.5 1678 B 89.1 
28  Rónai Ákos Balázs 1616 3.0 36.0 14.0 1657 B 3.5 
29  Kóbor Krisztián 1541 3.0 34.0 12.5 1572 B 1.2 
30  Környei Dávid 1601 3.0 32.5 10.0 1528 B -14.7 
31  Bakos Balázs 1681 3.0 32.0 13.0 1462 B -35.8 
32  Gombócz Ferenc Jr. 1370 3.0 28.5 12.5 1591 B 26.3 
33  Vass Bence 0 2.0 30.5 12.0 1418 B  

 
Lányok: 
Hely.  Név Élő Pont TB1 TB2 TB3 Csop. Élő+/-

1 WIM Varga Klára 2260 3.5 29.0 11.5 2216 A -8.9
2 WFM Juhász Barbara 2161 3.0 32.0 12.0 2186 A 2.1
3  Terbe Julianna 2130 2.0 35.5 12.5 2075 A -9.4
4  Havanecz Bianka 2195 1.5 32.0 6.5 2018 A -28.0
5  Szente Varga Fruzsina 2024 6.5 47.5 36.0 2345 B 58.8
6  Terbe Zsuzsanna 2079 5.5 43.0 27.5 2084 B 4.9
7  Gál Hanna Krisztina 2097 5.5 42.5 30.5 1990 B 2.5
8  Simon Lili 1919 4.5 39.0 23.0 1925 B -1.0
9  Németh Noémi Anna 1442 4.5 38.5 21.5 1951 B 55.8

10  Juhász Judit 1619 4.0 30.5 13.0 1612 B -4.8
11  Tóth Nikoletta 1131 3.5 34.0 16.0 1744 B 27.9
12  Majoros Rózsa 1529 3.5 31.0 13.0 1638 B 12.4
13  Demeter Dorina 1416 1.5 34.5 9.5 1508 B 4.3

 
 
 
       Varga Péter 
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6. Iskolás egyéni Európa-bajnokság és rapid világbajnokság, Kavala, Görögország 
2014. június 13-27. 

 
Éremeső Kavalában, az Iskolai Rapid Világbajnokságon és Európa-bajnokságon! 

 
Ollé Rebeka Sára aranyérmes 

Gaál Zsóka, Gál Hanna Krisztina ezüstérmes 
Barcza Lora, Egyed Judit, Terbe Zsuzsanna bronzérmes! 

 
Szép magyar sikerrel fejeződött be Kavalában az Iskolai Rapid Világbajnokság, egy arany, két ezüst és két 
bronzérmet szereztek leányaink korcsoportjukban, ami fantasztikus teljesítmény.  
A legjobb eredményt a hajdúböszörményi Ollé Rebeka Sára érte el a 11 évesek között, ugyanis 30 résztvevő 
közül 8. sorszámmal sikerült minden vetélytársát megelőznie. A győzelem értékét növeli, hogy a 13. helyig csak 
orosz és azeri versenyzők voltak rangsorolva. Rebeka 7,5 ponttal holtversenyben végzett az élen az orosz 
Garifullinával, akit legyőzött ezzel megérdemelten szerezte meg az első helyet. 
Gaál Zsóka 7 pontot szerezve szintén holtversenyben végzett a 2. helyen a 14 fős mezőnyben, viszont ő is nyert 
riválisai ellen, így ezüstéremmel gazdagította éremgyűjteményét. A Tapolca VSE ifjú játékosa hétszer nyert, ami 
kiváló teljesítmény ilyen erős mezőnyben. 
Az Atomerőmű SE Paks játékosa, Gál Hanna Krisztina is kiválóan szerepelt a 17 évesek korcsoportjában, 8 
forduló alatt gyűjtött 5,5 pontjával. Hannának is kedvezett a holtverseny eldöntése, ugyanis 1,5 pontot szerzett 
két vetélytársa ellen, így ő kapta jogosan az ezüstérmet. 
A Debreceni Sakkiskolában nevelkedő Barcza Lora is kiemelkedő teljesítményt nyújtott, 6 ponttal bronzérmes 
lett. Lora erős játékosok ellen érte el ezt az eredményt, és a holtverseny neki kedvezett, mivel neki volt a legjobb 
Buchholza.  
Egyed Juditnak szerzett szintén bronzérmet a 15 éves lányok között, aki 5 pontot szerzett. A gyengébb 
játékosokat nagy magabiztossággal verte, sajnos az erősebbektől vesztett, így sikerült megérdemelten 
megszereznie a 3. helyet. 
Terbe Zsuzsanna szerzett még bronzérmet az egyéni iskolai Európa-bajnokságon, ahol 6,5 pontot gyűjtve, 1 
egységgel maradt el az élen állóktól. 
 
A versenyen több magyar játékos is szerepelt, akik közül Rácz Bence 4., Kajtár Gergő 5., Donka Máté Salamon 
6., Terbe Zsuzsanna 7., Egyed Viktória 8., Hajdó Hanna pedig a 19. helyen végzett.  
 
Gratulálunk a magyar játékosoknak, és Mester Gyula Fide mester edzőnek is, aki Ollé Rebeka Sára, Barcza 
Lora jelenlegi edzője, de sokáig volt Gál Hanna Krisztina és Egyed Judit trénere is.    
 
Iskolai rapid világbajnokság: 
7 éves lányok végeredménye: 
     
Hely.   Név Élő Nemz. Pts. TB1 TB2 TB3  

1 

 

           Salimova Aysel  0 AZE 8 0 44 48 
 

2 

 

           Gaál Zsóka  1246 HUN 7 2 45 45 
 

3 

 

           Heydarli Nurtaj  0 AZE 7 1 45 48 
 

4 

 

           Nicorici Nicoleta  0 MDA 7 -1 45 47 
 

5 

 

           Mikheeva Galina  0 RUS 5 2 42 42 
 

6 

 

           Kagan Bella  0 RUS 5 0 41 41 
 

7 

 

           Kalamoukou Giolanta  0 GRE 5 0 36 36 
 

8  Luchinkina Anastasia  0 RUS 4,5 1 44 45  
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9 

 

           Tedeeva Olga  0 RUS 4,5 0 34 34 
 

10 

 

           Miliou Pinelopi  0 GRE 3,5 1 43 43 
 

11 

 

           Zavivaeva Evelina  0 RUS 3,5 0 36 36 
 

12 

 

           Danii Gabriella  0 RUS 2 0 36 36 
 

13 

 

           Dimitriadou Irini  0 GRE 1 0 33 33 
 

14 

 

           Menou Vasiliki  0 GRE 0 0 36 37 
 

 
9 éves lányok végeredménye: 
       
Hely.    Név Élő Nemz. Pts. TB1 TB2 TB3 

1 

 

             Mironenko Galina  1486 RUS 8,5 0 42 46 

2 

 

             Ojog Felicia  0 MDA 7 0 44 46 

3 

 

             Barcza Lora  0 HUN 6 0 43 45 

4 

 

             Zvereva Margarita  0 RUS 6 0 41 42 

5 

 

             Sitchikhina Milana  0 RUS 6 0 41 43 

6 

 

             Orucova Arzu  0 AZE 5,5 0 45 48 

7 

 

             Apostolakaki Evangelia  0 GRE 5 2 42 45 

8 

 

             Zavivaeva Emilia  0 RUS 5 0 40 41 

9 

 

             Bronnikova Ekaterina  0 RUS 5 0 39 40 

10 

 

             Alakbarli Nazrin  0 AZE 4,5 0 37 38 

11 

 

             Koutla Antigoni  0 GRE 4 1 30 31 

12 

 

             Chatzigeorgiadou Dimitra  0 GRE 4 0 33 34 

13 

 

             Smolkova Marija  0 RUS 3 1 34 35 

14 

 

             Raftopoulou Konstantina  0 GRE 3 0 32 33 

15    Chazden Ioanna  0 GRE 1,5 0 31 34 
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11 éves lányok végeredménye: 
     
Hely.   Név Élő Nemz. Pts.  TB1 TB2 TB3  

1 

 

           Ollé Rebeka Sára  1537 HUN 7,5 1 44 44 
 

2 

 

           Garifullina Leya  1605 RUS 7,5 0 47 51 
 

3 

 

           Vinokur Yuliya  1650 RUS 6,5 1 47 51 
 

4 

 

           Usacheva Glafira  1528 RUS 6,5 0 47 49 
 

5 

 

           
Afanasieva 
Alexandra  1744 RUS 6 1 47 50 

 

6 

 

           Fairuzova Zulfiiya  1536 RUS 6 0 38 40 
 

7 

 

           
Tsivelekidou 
Evgenia  1367 GRE 5,5 0 44 48 

 

8 

 

           
Vorobyova 
Ekaterina  1476 RUS 5,5 0 43 46 

 

9 

 

           Podgornova Anna  1641 RUS 5,5 0 43 46 
 

10 

 

           Batzoli Maria  0 GRE 5,5 0 34 36 
 

11 

 

           Huseynova Aydan  1558 AZE 5 0 42 45 
 

12 

 

           Tukaeva Aida  1485 RUS 5 0 40 43 
 

13 

 

           Kozyreva Marina  1626 RUS 5 0 36 40 
 

14 

 

           Mayraslova Maria  1597 RUS 5 0 34 35 
 

15 

 

           Ismayilzada Zeynab  1511 AZE 4,5 0 45 48 
 

16 

 

           Sarbu Adela  1350 ROU 4,5 0 40 41 
 

17 

 

           
Mihailidou 
Magdalini  1147 GRE 4,5 0 37 39 

 

18 

 

           
Mammadova 
Fatima  0 AZE 4 0 40 41 

 

19 

 

           Hajdo Hanna  1447 HUN 4 0 38 40 
 

20 

 

           Sergeeva Anna  1274 RUS 4 0 34 36 
 

21  Bakaloglou 0 GRE 4 0 33 35  
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Evangelia  

22 

 

           Kulkybayeva Laura  0 KAZ 4 0 31 31 
 

23 

 

           Ruzic Pia Marie  0 SLO 3,5 0 40 42 
 

24 

 

           Tzartzi Petroula  0 GRE 3 0 30 30 
 

25 

 

           Plasati Nikoleta  0 GRE 2,5 0,5 31 32 
 

26 

 

           Potouli Dimitra  0 GRE 2,5 0,5 30 30 
 

27 

 

           
Karamouta 
Ekaterini  0 GRE 1 0 31 33 

 

 
15 éves lányok végeredménye: 
      
Hely. Név Élő Nemz. Pts. TB1 TB2 TB3   

1 Drogovoz Irina  2050 RUS 6,5 0 20 4   
2 Mammadova Narmin  2027 AZE 6 0 16 3   
3 Egyed Judit  1902 HUN 5 0 11 3   
4 Kuznetsova Darya  1779 RUS 3,5 0 6,3 3   
5 Injac Teodora  1690 SRB 2,5 1 6,3 3   
6 Karimzada Narmin  1690 AZE 2,5 0 3,8 3   
7 Mastrakouli Evagelia  1516 GRE 1,5 0 3,3 4   
8 Tukaeva Adelya  1696 RUS 0,5 0 0,8 4   

 
17 éves lányok végeredménye: 
     
Hely.   Név Élő Nemz. Pts. TB1 TB2 TB3  

1 

 

           Amrayeva Aytan  1998 AZE 7 0 31 32 
 

2 

 

           Gál Hanna Krisztina  2012 HUN 5,5 1,5 33 36 
 

3 

 

           Drogovoz Maria  1835 RUS 5,5 1 32 35 
 

4 

 

           Vasova Maria  1865 BUL 5,5 0,5 30 32 
 

5 

 

           Chetina Elizaveta  1937 RUS 5 0 31 34 
 

6 

 

           Pavlova Nataliy  1826 RUS 4,5 0 31 32 
 

7 

 

           Terbe Zsuzsanna  2003 HUN 4 2 33 36 
 

8 

 

           Egyed Viktoria  1861 HUN 4 1 25 26 
 

9 

 

           
Shepherd Katherine 
M  1757 ENG 4 -1 25 26 

 

10  Traykova Vasilena  1766 BUL 3,5 0 29 30  
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11 

 

           
Donka Dorottya 
Bianka  1541 HUN 2,5 0 28 30 

 

 
17 éves nyílt verseny: 

 
 
 
 
 
 
Iskolai EB: 
17 éves lányok 
végeredménye

: 

     
Hely.   Név Rtg FED Pts. TB1 TB2 TB3  

1   Pavlova Nataliy  1926 RUS 7,5 1 7 35,8  
2   Amrayeva Aytan  2065 AZE 7,5 0 6 31,8  
3   Terbe Zsuzsanna  2091 HUN 6,5 0 5 26  
4   Kobozeva Viktoria  1975 RUS 6 0 4 26,3  
5   Sahin Handenur  1807 TUR 5,5 0 4 27,8  
6   Vasova Maria  1991 BUL 5 0 3 21,5  
7 WCM Menzi Nezihe Ezgi  1915 TUR 4,5 0 3 20,5  
8   Keskin Suara  1681 TUR 4 0 3 14,3  
9   Drogovoz Maria  1952 RUS 3,5 0,5 2 15,8  

10   Shepherd Katherine M  1787 ENG 3,5 0,5 2 14,3  
11   Arkan Yaren  1614 TUR 1,5 0 1 7,25  

 
 
Varga Péter 

7. Rapid országos egyéni és csapatbajnokság, Hajdúböszörmény 
2014. június 6-9. 

 
A rapid bajnokságnak idén Hajdúböszörmény adott otthont. A játékosok jó körülmények között versenyezhettek 
a bajnoki címekért. A versenyterem ideális volt, a reggeli, ebéd és vacsora is nagyon ízletes volt, a szállás is 
normális kollégiumi szobákat biztosított zuhanyzóval a szobákban, viszont adódott probléma, mivel a 
takarítónők 6-8 szobát nem takarítottak ki, ezt nem jelezték a szervezőknek, akiknek a regisztráció ideje alatt 
kellett szembesülniük ezzel a problémával. Ezt a kellemetlenséget sikerült viszonylag hamar orvosolni a helyi 
szervezőknek, de sajnos addigra ez néhány játékosnak, családnak kellemetlenséget okozott teljesen érthetően, 
viszont ezután már minden normálisan működött.  
 

       
Hely.     Név Élő Nemz. Pts. TB1 TB2 TB3 

1 

 

             Ovchinnikov Vsevolod  2083 RUS 6 0 17 18 

2 

 

           WFM Tsolakidou Stavroula  2111 GRE 5 0 16 16 

3 

 

           IM Ruiz C Joshua D  2320 COL 4 0 18 20 

4 

 

             Rácz Bence  1594 HUN 3,5 0 16 17 

5 

 

             Kajtár Gergő  1686 HUN 2,5 0 16 16 

6 

 

             Donka Máté Salamon  1777 HUN 2 1 20 22 

7 

 

             Pyrerko Andrey  1724 RUS 2 0 16 17 

8 

 

             Aristov Pavel  1631 RUS 1 0 19 20 
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A versenyen 254 játékos indult az egyéni versenyen, ami elmarad az előző évihez képest, viszont rekordlétszámú 
játékos nevezett Hajdú-Bihar megyéből, ami jelzi ifjúsági utánpótlás bázisuk erejét. A lányoknál létszámban 
kiemelkedett a 10 éves korcsoport, ahol 26-an indultak, és a 16 éves csoport, ahol 15 fő nevezett. Sajnos a többi 
mezőnyben viszonylag kevesen indultak. A fiúknál is a 10 évesek korcsoportjában indultak a legtöbben 53-an, 
viszont szép létszám volt a 8, 12 és 14 éveseknél is, ahol 30-nál több volt a résztvevők száma. Nagyon sok 
korcsoportban alakult izgalmasan a vége, ahol csak az utolsó forduló döntött a bajnok sorsáról, de voltak 
kiemelkedő egyéni teljesítmények is, akik közül egyedül Gömböcz Zsófia nyert száz százalékos 
teljesítménnyel, mindösszesen fél pontot adott le Gaál Zsóka, Kozák Ádám, a 16 éveseknél Ngo Tan Don és 
Korpa Bence, ahol csak az egyiküknek kedvezett a szerencse, így Don örülhetett jobban. Szép teljesítmény volt 
Majoros Rózsa és Egyed Judit megszerzett 8 pontja, Karácsonyi Gellért Farkas Richárd, Gál Hanna 
Krisztina és Szente Varga Fruzsina 7,5 pontja, és a fiúk között indult Karácsonyi Kata holtversenyes első, 
és Simon Lili 4. helyezése.          
 
Lányok eredménye: 
8 évesek: 

Hely. Név FIDE Klub Pont BH. Fide
1 Gaál Zsóka 1246 Tapolca Vse 6,5 27,5 27,5 
2 Kovácsi Sára 0 Kőbánya Sc 5,5 25,0 19,0 
3 Kecskeméti Admira Aida 0 Csepeli Tk 5,0 24,0 20,0 
4 Karácsonyi Luca 0 Kőbánya Sc 4,5 26,5 18,0 
5 Katona Kitti 0 Meritum – Tisza-Parti Sakkiskola 4,0 23,0 16,5 
6 Kreiter Lilla 0 Barcza 3,5 29,5 16,0 
7 Máté Jázmin 0 Hajdúböszörményi SE 3,5 24,5 12,5 
8 Bodó Boglárka 0 Tapolca Vse 3,5 22,5 9,5 
9 Paksai Nikolett 0 Beac 2,0 24,0 12,0 

10 Nagy Ivett 0 Hajdúszoboszlói Sakk Iskola 2,0 22,0 7,0 
11 Nagy Kamilla         0 Debreceni Sakkiskola Egyesület 2,0 21,5 10,0 

     
        
10 évesek:        

Hely. Név FIDE Klub Pont BH. Fide 
1 Majoros Rózsa 1527 Kőbánya Sc 8,0 50,0 39,0 
2 Juhász Judit 1621 Tapolca Vse 7,5 49,5 40,5 
3 Hajdó Hanna 1447 Huszár Gál Iskola 6,5 47,0 31,5 
4 Barcza Lora 0 Debreceni Sakkiskola Egyesület 6,0 49,5 32,5 
5 Demeter Dorina 1416 Kisújszállás 6,0 47,0 32,5 
6 Palczert Hajnalka 0 Barcza 5,0 49,5 25,0 
7 Hegedűs Luca 1255 Községi Sportegyesület Decs 5,0 48,5 27,0 
8 Tóth Nikoletta 1094 Sárkány Dse 5,0 48,0 29,0 
9 Rahimkulov Margarita 1399 Vasas SC 5,0 44,5 25,0 

10 Koltai Dóra 1213 Sárkány Dse 5,0 41,0 25,0 
11 Mészáros Márta Míra 0 Barcza 5,0 39,5 22,0 

12 Fülöp Csilla 0 Meritum – Tisza-Parti 
Sakkiskola 5,0 39,0 21,0 

13 Farkas Virág 0 Meritum – Tisza-Parti 
Sakkiskola 5,0 32,5 19,0 

14 Ónodi Emese 0 Barcza- Beac 4,5 39,5 20,0 
15 Nagy Szonja 0 Debreceni Sakkiskola Egyesület 4,5 29,0 19,0 
16 Nagy Léna 0 Debreceni Sakkiskola Egyesület 4,0 46,0 23,0 
17 Vass Boglárka 0 Debreceni Sakkiskola Egyesület 4,0 45,5 24,0 
18 Krajnyák Zsófia 0 Emse Miskolc 4,0 40,0 21,0 
19 Gyöngy Lilla 0 Bajnok Sakkiskola Sportegyesül 4,0 39,0 17,0 
20 Vida Bernadett 0 Nádudvari Sakk Sport Egyesület 4,0 38,5 25,0 
21 Nyers Lili  0 Barcza 4,0 33,5 17,0 
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22 Soproni Gréte 0 Máv Előre Sc 3,5 33,0 16,5 

23 Dobi Dorina 0 Hajdúböszörményi Sakkozók 
Egye 2,0 30,5 11,0 

24 Bagdi  Zsófia 0 Hajdúszoboszlói Sakk Iskola 2,0 30,5 8,0 
25 Szűcs Lilien 0 Beac 1,5 31,0 10,5 
26 Bagdi  Zsuzsa 0 Hajdúszoboszlói Sakk Iskola 1,0 31,5 4,0 

 
12 évesek: 

Hely. Név FIDE Klub Pont SB 
1 Gömböcz Zsófia 1454 Sárvári Sakk Club Se 9,0 36,00 
2 Lengyel Andrea 1726 Dunaharaszti MTK 7,0 23,50 
3 Ollé Rebeka Sára 1537 Hajdúböszörményi SE 7,0 22,00 
4 Kovács Judit 1710 Szentendrei Se 5,5 18,75 
5 Vida Nikolett 0 Nádudvari Sakk Sport Egyesület 4,5 10,50 
6 Kacsándi Lili Fruzsina 0 Debreceni Sakkbarátok Klubja 3,5 8,50 
7 Kovács Lilla 0 Barcza 3,0 8,00 
8 Szalovszky Viktória 0 Edelényi Városi Se 3,0 7,00 
9 Dán Anna 0 Sárkány Dse 2,5 4,75 

10 Nagy Valéria 0 Hajdúszoboszlói Sakk Iskola 0,0 0,00 
 
14 évesek: 

Hely. Név FIDE Klub Pont SB 
1 Egyed Judit 1902 Barcza 8,0 30,00 
2 Érseki Tamara 1671 Tapolca Vse 7,0 32,00 
3 Szakasics Emese 1648 Haladás Vse 7,0 23,00 
4 Szűcs Edina 1558 Máv Előre Sc 6,0 17,00 
5 Kurucz Blanka 1437 Kőbánya Sc 4,0 13,50 
6 Szabó Natália 1392 Debreceni Sakkbarátok Klubja 3,5 10,75 
7 Mayer Boglárka 1375 Tamási Koppány Se 3,5 7,75 
8 Erdődi Gréta 0 Huszár Gál 3,0 7,00 
9 Boros Brigitta 0 Hajdúböszörményi SE 2,0 8,00 

10 Soltész Imola 0 Géniusz Se Tata 1,0 3,50 
 
16-18 évesek: 

Hely. Név FIDE Klub Pont BH. Fide
1 Gál Hanna Krisztina 2012 Ase Paks 7,5 47,0 42,0 
2 Szente Varga Fruzsina U18 2068 ASE Paks 7,5 47,0 36,0 
3 Árvai Eszter 1849 Tapolca Vse 6,5 44,5 34,5 
4 Egyed Viktória 1861 Barcza 6,0 48,5 27,5 
5 Shan He Jia Rita 1769 Rákosligeti Atlétikai Club 5,5 44,0 24,5 
6 Ács Petra 1654 Első Miskolci Sakkiskola Se 5,0 45,5 25,5 
7 Pásztor Flóra Katinka 1751 Hüsi Sc 5,0 42,5 26,5 
8 Monduk Eszter 1394 Csepeli Tk 5,0 35,0 21,5 

9 Vanczák Virág 1489 Mvsi-Miskolci Kisbocsok 
Sse 5,0 33,5 22,5 

10 Szuhai Beáta Barbara 1564 Edelényi Városi Se 4,5 46,5 24,5 

11 Kassay Lilla 1817 Mvsi-Miskolci Kisbocsok 
Sse 4,5 44,5 23,5 

12 Donka Dorottya 1541 Huszár Gál Iskola 4,0 46,5 21,5 
13 Soltész Violetta   1455 Géniusz Se Tata 4,0 32,0 17,0 
14 Rabovszky Amanda 0 Barcza 3,0 35,5 18,0 
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15 Hovancsik Laura 0 Beac 2,5 32,5 14,0 
16 Tóth Szilvia U18 0 Sárkány DSE 2,0 33,5 11,0 
17 Vincze Anna 0 Beac 1,5 36,0 12,0 

 
Fiúk végeredménye: 
8 évesek: 

Hely. Név FIDE Klub Pont BH. Fide 
1 Pásztor Balázs 1395 Géniusz Se Tata 7,0 50,5 42,0 
2 Karácsonyi Kata 1398 Kőbánya Sc 7,0 46,0 33,0 
3 Tóth Csongor 0 Tapolca Vse 6,5 48,0 29,0 
4 Kocsmár Ákos 0 Meritum – Tisza-Parti Sakkiskola 6,5 47,0 31,5 
5 Bodicsi Barna 0 Meritum – Tisza-Parti Sakkiskola 6,5 44,0 28,5 
6 Révész Regő 1246 Kőbánya Sc 6,0 47,5 27,0 
7 Kun Bálint 0 Máv Előre Sc 6,0 46,0 29,0 
8 Tóth Gergely 0 Bajnok Sakkiskola Debrecen 5,5 37,0 23,5 
9 Murányi Péter 0 Egri Srsk 5,0 49,5 31,0 

10 Kötéljáró Áron 0 Tapolca Vse 5,0 48,5 29,0 
11 Zakar Ádám 0 Hüsi Sc 5,0 48,5 29,0 
12 Mikó Vince 0 Meritum – Tisza-Parti Sakkiskola 5,0 46,0 29,5 
13 Koller József Dénes 0 Kőbánya Sc 5,0 40,0 25,0 

14 Párkányi Ábel 0 Bajnok Sakkiskola 
Sportegyesület 5,0 39,5 22,0 

15 Bodnár Roland Gábor 0 Bajnok Sakkiskola 
Sportegyesület 4,5 50,5 29,5 

16 Stickl Milán 0 Csepeli Tk 4,5 41,0 27,5 
17 Palczert Mátyás 0 BEAC 4,5 30,0 15,5 
18 Mecsnóber Máté Soma 0 Szentendrei Se 4,0 43,5 23,0 
19 Szalay-Ocsák Bánk 0 Beac 4,0 38,0 23,0 
20 Kovács Máté 0 Hajdúszoboszlói Sakk Iskola 4,0 36,0 17,0 
21 Ónodi Tamás 0 Barcza- Beac 4,0 34,5 19,0 
22 Kissebesi Máté 0 Csepeli Tk 4,0 32,0 18,0 
23 Porcsalmi Márk 0 Mvsi-Miskolci Kisbocsok Sse 3,5 39,5 18,5 
24 Lakóczi Levente 0 Hajdúszoboszlói Sakk Iskola 3,0 33,5 15,5 
25 Horváth Gergely Ádám 0 Fabulon Sport Club 3,0 33,5 13,0 
26 Kecskeméti Arnold 0 Csepeli Tk 3,0 32,0 11,0 
27 Szilágyi Márton 0 Barcza 2,5 29,5 5,5 
28 Babinszky Csaba 0 Beac 2,0 36,0 11,0 
29 Becsei Attila 0 Beac 2,0 34,0 10,0 
30 Tóth Sándor Benedek 0 Hajdúböszörményi SE 1,5 33,5 9,0 

 
10 évesek: 

Hely. Név FIDE Klub Pont BH. Fide 
1 Karácsonyi Gellért 1798 Kőbánya Sc 7,5 54,0 40,5 
2 Dibusz Domonkos 1410 Géniusz Se Tata 7,0 53,0 38,5 
3 Borhy Marcell 1573 Haladás Vse 7,0 52,5 37,5 
4 Diller Denis 1621 Kőbánya Sc 7,0 51,5 36,5 
5 Csíki Endre 1525 Kisújszállási Sportegyesület 6,5 50,0 35,0 
6 Kozsik Bende Barnabás 0 Barcza 6,0 49,5 30,0 
7 Fodor Kornél 1314 Barcza 6,0 47,5 29,0 
8 Csontos Dávid 1435 Barcza 6,0 44,0 30,0 
9 Pál István 1337 Szimultán Se, 6,0 41,0 28,0 

10 Palotai Attila Albert 1325 Kőbánya Sc 6,0 41,0 26,0 

11 Fazekas Milán 1560 Mvsi-Miskolci Kisbocsok 
Sse 5,5 50,5 34,0 
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12 Kelemen Szabolcs 1406 Barcza 5,5 50,5 30,0 
13 Lakatos Tamás 1581 Sárkány Dse 5,5 49,0 31,5 

14 Orosz Keve 0 Mvsi-Miskolci Kisbocsok 
Sse 5,5 45,5 29,0 

15 Lauber Kolos 1361 Kőbánya Sc 5,5 44,5 27,5 
16 Illés Dávid Márk 1337 Kisújszállási Sportegyesület 5,5 41,0 28,0 

17 Fábián Bence         0 Debreceni Sakkiskola 
Egyesület 5,0 49,5 26,5 

18 Mesits Maxim 1270 Haladás Vse 5,0 45,0 30,5 
19 Bartók Dávid Dominik 1474 Kőbánya Sc 5,0 44,5 30,0 
20 Szabó Balázs 1250 Csepeli Tk 5,0 42,0 25,0 
21 Révész Hunor 1254 Kőbánya Sc 5,0 42,0 25,0 
22 Bakó Milán 0 Edelényi Városi Se 5,0 39,0 19,0 

23 Barsi Botond 0 Szigetszentmiklósi Tornádó 
DSE 5,0 35,5 23,0 

24 Bertalan András 0 Máv Előre Sc 5,0 33,0 20,0 
25 Karkó Bálint 0 Barcza 4,5 46,5 24,0 

26 Nagy István 0 Hajdúböszörményi Sakkozók 
Egye 4,5 46,0 23,5 

27 Nánási-Kocsis András 0 Miskolci Kisbocsok 4,5 42,5 21,5 
28 Kovács Patrik Zsolt 0 Kőbánya Sc 4,5 41,5 21,5 
29 Bangha Ottó Péter 1193 Kőbánya Sc 4,5 41,0 24,0 
30 Orbán Gyula János 1234 Beac 4,5 40,5 23,0 

31 Varga Gábor 0 Meritum – Tisza-Parti 
Sakkiskola 4,5 37,0 20,5 

32 Schwarczenberger 
Csongor 0 Bajnok Sakkiskola 

Sportegyesület 4,0 44,0 25,0 

33 Rádai Balázs          0 Debreceni Sakkiskola 
Egyesület 4,0 41,0 21,0 

34 Győrfi János 0 Hajdúböszörményi Sakkozók 
Egye 4,0 39,0 19,0 

35 Németh Zétény 0 Barcza- Beac 4,0 35,5 16,5 
36 Komjáthi Mátyás 0 Edelényi Városi Se 4,0 34,0 17,0 
37 Bernáth Bence 0 Máv Előre Sc 4,0 33,5 16,0 
38 Nyíri Antal 0 Hajdúböszörményi SE 4,0 32,0 17,0 
39 Bakó Martin 0 Edelényi Városi Se 3,5 40,5 21,0 

40 Fébert Richárd 0 Meritum – Tisza-Parti 
Sakkiskola 3,0 39,0 18,0 

41 Volford Levente 0 Beac 3,0 37,0 17,0 

42 Korbacska Dániel 0 Mátyásföldi Lawn Tennis 
Club 3,0 36,0 14,0 

43 Veress Csongor 0 Barcza- Beac 3,0 33,5 18,0 
44 Daróczy Péter 0 Sárkány DSE 3,0 32,0 17,0 

45 Kocsis Ákos 0 Alsószölnöki Sport És 
Turiszti 3,0 31,5 11,0 

46 Szatmári Gergő Gyula 0 Hajdúszoboszlói Sakk Iskola 3,0 30,5 12,0 
47 Uzonyi Bálint 0 Sárkány Dse 3,0 30,5 11,0 

48 Kovács László 0 Debreceni Sakkiskola 
Egyesület 3,0 28,5 12,0 

49 Lós László 0 Hajdúszoboszlói Sakk Iskola 2,5 30,0 10,5 
50 Venter Ádám 0 Hajdúböszörményi SE 2,0 29,5 8,0 
51 Móczár Benedek 0 Rac 1,5 30,5 7,0 
52 Vollopich Marcell 0 Edelényi Városi Se 1,0 25,0 3,0 
53 Szilágyi Norbert 1245 Püspökladány Sk 0,0 27,0 0,0 

  Flaskó Ádám 0 Edelényi Városi Se 0,0 27,0 0,0 
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12 évesek: 

Hely. Név FIDE Klub Pont BH. -
Fide

1 Kozák Ádám 2092 Sárkány Dse 8,5 49,5 42,0 
2 Vanczák Tamás 1808 Mvsi-Miskolci Kisbocsok Sse 6,0 52,0 36,0 
3 Tubak Dániel 1791 Kőbánya Sc 6,0 51,5 34,5 
4 Vodila Martin Botond 1653 Edelényi Városi Se 6,0 51,0 32,5 
5 Leszkó Bence 1659 Orosházi Sakk Egyesület 6,0 50,0 32,0 
6 Hegedűs Dominik 1692 Községi Sportegyesület Decs 6,0 47,5 31,0 
7 Czumbel Péter 1541 Barcza 5,5 46,0 29,0 
8 Bakos Balázs 1611 Tapolca Vse 5,5 46,0 27,0 
9 Baranyi Róbert 1745 Jászberényi Sakk Kör 5,5 40,5 25,0 

10 Sós Barnabás 1651 Debreceni Sakkbarátok Klubja 5,0 51,0 31,0 
11 Pribelszky Bence 1860 Mvsi-Miskolci Kisbocsok Sse 5,0 48,5 28,0 
12 Kovács Gábor Etele 1605 Kőbánya Sc 5,0 45,0 25,0 
13 Öngüt Tamás Günes 1512 Hüsi Sc 5,0 39,5 25,0 
14 Érseki Áron 1505 Tapolca Vse 4,5 40,5 23,5 
15 Tóth Ábel Levente 1455 Barcza 4,5 40,5 22,5 
16 Bencze Balázs Dominik 1461 Tapolca Vse 4,5 39,5 20,5 
17 Vágner Gergő 1574 Tiszavasvári Se 4,5 38,0 24,0 
18 Kremmer Döme 0 Beac 4,5 36,5 18,5 
19 Gáspár Lehel 1399 Mvsi-Miskolci Kisbocsok Sse 4,5 35,5 18,0 
20 Forgács András 1553 Beac 4,5 34,5 19,5 
21 Palczert Botond 1469 Barcza 4,0 41,5 19,0 

22 Bácsi Sándor 0 Hajdúböszörményi Sakkozók 
Egye 4,0 40,0 21,0 

23 Kerekes Patrik 1383 Debreceni Sakkiskola Egyesület 4,0 38,5 22,0 
24 Kaufmann Kristóf 1365 Tapolca Vse 4,0 38,0 18,0 
25 Farkas Boldizsár 1347 Meritum – Tisza-Parti Sakkisko 3,5 40,0 20,0 
26 Nánási-Kocsis Gergely 0  Mvsi-Miskolci Kisbocsok Sse 3,5 37,0 17,0 
27 Schiszler Gellért 1303 Barcza 3,5 30,5 15,0 
28 Gachályi Gergő 0 Vásárhelyi Pákozdy Ferenc Sakk 3,0 30,5 12,0 
29 Schnéberger Mannassé Dávid 0 Máv Előre Sc 2,5 29,0 10,5 
30 Nyers Dániel 0 Barcza 2,5 28,5 8,0 
31 Tóth Tamás István 0 Bajnok Sakkiskola Sportegyesület 2,0 28,5 7,0 
32 Monduk László 0 Csepeli Tk 1,0 31,0 6,0 

 
14 évesek: 

Hely. Név FIDE Klub Pont BH. Fide 
1 Papp Levente 1950 Mvsi-Miskolci Kisbocsok Sse 7,0 48,5 37,5 
2 Tóth Tamás 1910 Hajdúböszörményi SE 7,0 46,5 35,0 
3 Czupor Attila 2089 Sárvári Sakk Club Se 6,5 48,0 31,0 
4 Simon Lili 1919 Lilafutó-Hóbagoly  6,0 52,0 32,5 
5 Polyik Péter 1947 Kőbánya Sc 6,0 49,5 33,0 
6 Kaufmann Péter 1907 Tapolca Vse 6,0 45,5 27,5 
7 Buzás Bertalan 1938 Tapolca Vse 5,5 52,0 33,5 
8 Bohus Ádám 1924 Géniusz Se tata  5,5 47,0 31,0 
9 Gödöllei Zsombor 1622 Tabáni Spartacus Sportegyesület 5,5 46,0 27,0 

10 Kovács Bence 1838 Géniusz Se tata  5,5 40,5 24,5 
11 Ács Márton 1787 Tapolca Vse 5,0 50,0 30,0 
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12 Gyimesi Péter 1741 Barcza 5,0 44,5 26,0 
13 Nagy Ferenc 1779 Jászapáti Spot Klub 4,5 46,0 25,0 
14 Pásztor Bence 1437 Géniusz Se tata  4,5 45,0 26,0 
15 Tófalusi Ádám 1586 Debreceni Sakkbarátok Klubja 4,5 43,5 21,5 
16 Pásztor Dániel 1514 Hüsi Sc 4,5 41,5 21,0 
17 Kálóczi Kristóf 1694 Barcza 4,5 40,0 23,0 
18 Görög Álmos 1627 Barcza 4,5 37,0 22,5 
19 Horváth Soma 1485 Haladás Vse 4,5 37,0 19,0 
20 Domokos Bálint 0 Barcza 4,5 32,5 17,0 
21 Grimm Balázs 1353 Barcza 4,5 32,0 17,0 
22 Balogh Ákos 1502 Tapolca Vse 4,0 41,0 21,0 
23 Monduk Ferenc 1376 Csepeli Tk 4,0 36,5 20,0 
24 Miklós Máté 1593 Barcza 4,0 35,0 19,5 
25 Venter Máté 1334 Hajdúböszörményi Sakkozók Egye 4,0 34,0 19,5 
26 Bacsa Domán 1439 Barcza 3,5 38,5 17,0 
27 Szabó Miklós 1504 Barcza 3,5 33,5 15,0 
28 Radácsi Márton 0 Debreceni Sakkiskola Egyesület 3,5 30,0 13,5 
29 Indig Ákos 1436 Sárkány Dse 3,0 32,0 15,5 
30 Czagler László   1495 Csepeli Tk 2,5 31,0 12,5 
31 Schmidt Richárd 0 Barcza 1,0 30,0 6,0 
32 Nikodém Levente 0 Barcza 0,0 30,0 0,0 

 
16 évesek: 

Hely.  Név FIDE Klub Pont BH. Fide 
1   Ngo Tan Don 2214 Beac 8,5 48,5 42,0 
2 FM Korpa Bence 2415 Pénzügyőr Se 8,5 47,5 42,0 
3 FM Gledura Benjámin 2387 Egri SRSK 7,0 48,5 33,0 
4   Urhegyi Márton 2110 Kőbánya Sc 5,5 50,0 30,0 
5   Ruck Róbert 2071 Sárkány Dse 5,0 48,5 25,0 
6   Wanger Tamás 1967 Beac 5,0 47,5 25,5 

7   Kassay Krisztián 1967 Mvsi-Miskolci Kisbocsok 
Sse 4,5 49,0 26,0 

8   Mengyán Márton 1638 Mvsi-Miskolci Kisbocsok 
Sse 4,5 43,5 24,5 

9   Csendi Balázs 1808 Mvsi-Miskolci Kisbocsok 
Sse 4,5 42,5 24,0 

10   Kiss Péter 2074 Kőbánya Sc 4,5 40,5 23,0 
11   Szép Milán 1655 Sárvári Sakk Club Se 4,0 40,5 22,0 
12   Fodor Balázs 1899 Tabáni Spartacus 4,0 38,5 22,5 
13   Kajtár Gergő 1686 Huszár Gál Iskola 4,0 38,5 18,0 
14   Herka Dominik 1667 Hajdúszoboszlói Sakk Iskola 4,0 35,0 18,0 

15   Csatári László 1623 Debreceni Sakkbarátok 
Klubja 4,0 31,0 16,0 

16   Klement Bence    1793 Csepeli Tk 3,5 34,0 15,5 
17   Zólomy Kristóf 1656 Barcza 3,5 32,0 17,5 
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18   Merk András 1530 Barcza 2,5 31,0 8,5 
19   Csirkés András 0 Hajdúszoboszlói Sakk Iskola 2,5 30,5 12,5 
20   Farkas Zoltán 0 Beac 0,5 33,0 4,5 

 
18 évesek: 

Hely. Név FIDE Klub Pont BH. Fide 
1 Farkas Richárd 2141 Kőbánya Sc 7,5 41,0 33,5 
2 Grimm György 2064 Barcza 6,5 44,5 35,0 
3 Medve Márk 2061 Barcza 6,5 41,5 35,5 
4 Orosz András 2220 Győri Elektromos VS 6,0 45,0 34,0 
5 Bódi Tibor 2097 Hüsi Sc 5,5 43,0 23,5 
6 Németi Kornél 2002 Debreceni Betű Se 5,0 44,0 23,0 
7 Tóth Kristóf István 1927 Tapolca Vse 5,0 38,0 21,5 
8 Terbe Zsuzsanna 2003 Rákosligeti Atlétikai Club 5,0 34,0 22,0 
9 Takács Kevin Róbert 1955 Sárkány Dse 4,5 40,5 21,5 

10 Donka Máté Salamon 1777 Huszár Gál Iskola 4,0 35,5 21,0 
11 Terbe Julianna 1995 Rákosligeti Atlétikai Club 3,5 43,0 21,5 
12 Rácz Bence 1594 Huszár Gál Iskola 2,5 36,0 14,5 

13 Győrffy Péter Pál 1779 Bajnok Sakkiskola 
Sportegyesület 1,5 39,5 8,5 

 
 
Rapid csapatverseny: 
A 6 fordulós rapid csapatversenyen összesen 43 csapat indult a három kategóriában (10, 14, és 18 év alattiak), 
ami 7 csapattal kevesebb, mint az előző évben. Egyedül a Merkapt Kőbánya SC egyesületének sikerült 
dupláznia. A 10 évesek között egyedülálló teljesítménnyel száz százalékos eredménnyel végeztek az első helyen, 
úgy hogy a 2. csapatuk is befutott a 3. helyre. A 18 éveseknél már meglepetés volt a győzelmük, de teljesen 
megérdemelt, és a 14 évesek között is csak az utolsó fordulóban csusztak vissza a 4. helyre. A 14 év alatti 
korcsoport hozta a legizgalmasabb versenyt, itt csak az utolsó forduló döntötte el a végső helyezéseket, amelyből 
a MVSI-Miskolci Kisbocsok jött ki a legjobban, fél ponttal megelőzve a Tapolca és a Szentendre csapatát. 
Ezen kívűl a Barcza és Sárkány DSE csapatának sikerült kettő, illetve egy érmet szereznie.  
 
Min. Csapat Partik + = - Pts. MP BH. 

1 Merkapt Kőbánya SC 1 6 6 0 0 24,0 12 78,5 
2 Barcza 1 6 4 1 1 14,5 9 75,5 
3 Merkapt Kőbánya SC 2 6 4 0 2 14,5 8 79,5 
4 Barcza 2 6 3 2 1 14,0 8 85,0 
5 Meritum 2 6 2 2 2 13,0 6 72,5 
6 Meritum 1 6 3 1 2 12,5 7 89,5 
7 Hajdúböszörményi SE 1 6 2 2 2 12,0 6 72,0 
8 MÁV Előre SC 6 3 0 3 12,0 6 66,0 
9 Csepeli TK 6 2 2 2 12,0 6 59,0 

10 Barcza 3 6 3 1 2 11,5 7 70,5 
11 Sárkány DSE 6 2 1 3 11,5 5 79,5 
12 Merkapt Kőbánya SC 3 6 2 1 3 10,0 5 70,5 
13 Bajnok Sakkiskola Egyesület 6 2 1 3 10,0 5 70,0 
14 BEAC 1 6 2 0 4 9,0 4 61,0 
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15 Hajdúböszörmény SE 2 6 1 0 5 8,5 2 55,5 
16 BEAC 2 6 0 0 6 3,0 0 67,5 

 
Min. Csapat Partik + = - Pts. MP BH. 

1 MVSI-Miskolci Kisbocsok 6 5 0 1 17,0 10 82,5 
2 Tapolca VSE 1 6 4 1 1 16,5 9 86,5 
3 Szentendre SE 6 4 1 1 16,5 9 86,0 
4 Merkapt Kőbánya SC 6 3 2 1 15,0 8 88,5 
5 Barcza 1 6 3 0 3 14,0 6 82,5 
6 Hajdúböszörmény 6 3 1 2 13,0 7 71,5 
7 BEAC 6 4 0 2 12,5 8 46,5 
8 Debreceni Sakkbarátok Klubja 6 3 1 2 12,0 7 52,5 
9 Haladás VSE 6 3 0 3 12,0 6 74,0 

10 Barcza 2 6 3 1 2 11,5 7 69,0 
11 Tapolca VSE 2 6 2 0 4 11,0 4 66,0 
12 Nádudvar 6 3 0 3 9,5 6 59,0 
13 Barcza 3 6 1 1 4 9,5 3 58,0 
14 Sárkány DSE 6 2 0 4 7,5 4 49,5 
15 Barcza 4 6 1 0 5 2,5 2 54,5 

 
Min. Csapat Partik + = - Pts. MP BH. 

1 Merkapt Kőbánya SC 6 5 1 0 17,5 11 81,5 
2 Sárkány DSE 6 5 0 1 16,0 10 81,5 
3 Barcza 1 6 3 1 2 14,0 7 80,5 
4 Rákosligeti AC 6 2 2 2 14,0 6 82,0 
5 MÁV Előre SC 6 3 1 2 13,5 7 67,0 
6 Csepeli TK 6 2 3 1 12,5 7 66,0 
7 MVSI-Miskolci Kisbocsok 6 2 2 2 11,5 6 78,5 
8 Huszár Gál 6 1 3 2 11,5 5 60,5 
9 BEAC 1 6 2 1 3 11,0 5 68,0 

10 HÜSI SC 6 2 1 3 10,5 5 67,5 
11 Barcza 2 6 0 2 4 9,0 2 63,0 
12 BEAC 2 6 0 1 5 3,0 1 68,0 

   
 
Varga Péter 
     

8. Magyar Korcsoportos Nemzeti Sakkbajnokság, Balatonlelle 
2014. június 19-28. 

 

Két versenyző ért el 100%-os teljesítményt, Karácsonyi Kata 11/11 az U8 fiúknál és Kovács Judit az U12 
lányoknál. Kata mellett még két hölgy indult a fiúk mezőnyében és ők is szépen szerepeltek, Simon Lili az U14 
fiúknál holtversenyes második helyen végzett, Terbe Julianna az U18 fiúk középmezőnyében. A fiú mezőnyben 
szereplő lányok is állandó vita tárgyát képezik a korosztályos bajnokságokon. Miért indulhatnak, az értékelésbe 
beszámítanak-e, stb. A FIDE ezt a kérdést már rég eldöntötte egy egyszerű átnevezéssel. Nem „férfi” és „női” 
hanem „nyílt” és „női” elnevezéseket ad a hasonló versenyeinek, így minden további vita értelmét veszti. A 
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szakosztályok eredményességéről tájékoztató jellegűen kiemelni a legsikeresebb csapatokat, a Tapolca két 
arany, három ezüst,egy bronz, mint a régi szép időkben (Gaál Zsóka, Árvai Eszter,Juhász Judit, Érseki 
Tamara, Bodó Boglárka, Buzás Bertalan). A Kőbánya SC két aranyérmet és egy ezüstöt gyűjtött 
(Karácsonyi Kata és Gellért, Farkas Richárd), a Szombathelyi Haladás VSE is két arany egy ezüst 
(Szakasics Emese, Ugróczky Péter, Czupor Attila), az ASE Paks szintén két arany egy bronz (Szente-
Varga Fruzsina,Kaczúr Flórián,Antal Tibor Kende). A 12-ből 8 aranyérem ennek a 4 egyesületnek jutott. A 
legtöbb játékost a Barcza-BEAC és a Tapolca indította, ez is külön elismerést érdemel. Megrendezésre 
kerültek a hagyományos lellei kísérő versenyek is. A villámtornát Csonka Balázs, az asztaliteniszt Németh 
Bálint nyerte. A kicsik labdarúgó tornáján a Costa-Rica még a nagyokén a Tökmindegy fantázia névvel induló 
csapatok diadalmaskodtak. 
A rendezők, házigazdák igyekeztek megfelelő körülményeket biztosítani a résztvevőknek és kísérőiknek. A 
díjkiosztón Miseta Zoltán alpolgármester, a rendező iskola igazgatója ígéretet tett arra, hogy jövőre új, az 
igényeknek jobban megfelelő helyszínnel „pályáznak” a torna megrendezésére. A rövidesen átadásra kerülő, 
központi helyen lévő művelődési központban lenne a versenyterem. 

A korosztályos bajnokság a legjelentősebb hazai ifjúsági torna, kiemelt figyelem kíséri minden évben. Idén is 
sok kritika hangzott el az utóbbi évekhez képest jelentősen csökkenő létszám, a játszmák általános színvonala 
miatt, és a lebonyolítás módját is bírálták. Javaslatok is születtek az utóbbi időben rendre változó, nyílt majd 
elődöntő-körmérkőzés, idén újra nyílt rendezési módok megváltoztatására. Az U8 korcsoportokban szakmailag 
indokolatlannak és anyagilag is feleslegesen megterhelőnek tűnik, ez lebonyolítási mód. A gyerekek még 
képtelenek kihasználni a rendelkezésre álló több órás gondolkodási időt, a leghosszabb játszmák is befejeződnek 
1-1 óra alatt, de sokkal jellemzőbb az ennél gyorsabb, 10-20 perces befejezés. A nagyjából 1-1 órás 
gondolkodási idős, napi két fordulós rendszer mind szakmailag, mind anyagilag indokoltabb lenne ebben a 
korosztályban. Az U10 fiúknál van a „határ”, ott már lehet érvelni másképpen is, de szerintem ott is bőven elég 
lenne az előbb említett lebonyolítás. Az sem lenne szentségtörés a felsőbb korcsoportokban is alkalmazkodnánk 
a valósághoz, a szülők és a szakosztályok jelenlegi anyagi lehetőségeihez. Magyarul 2-3 dupla forduló 
beiktatásával érdemben lehetne csökkenteni a részvételi költségeket, a szülők, kísérők versenyre fordított 
napjainak a számát. A mezőnyökhöz való rugalmas alkalmazkodás is sokat javítana a helyzeten, például egy 
húsz fő alatti mezőnynek 7 fordulós nyílt torna  bőven elég lenne. A lányok kis létszámú csoportjai is külön 
átgondolást, alkalmazkodást igényelnének. 

 
LEÁNYOK VÉGEREDMÉNYE: 
 
8 évesek: 
Hely. Ssz.  Név Élő Pts.  TB1  TB2  TB3 w 

1 3  Gaál Zsóka 1246 5.5 13.25 0.0 1401 0 
2 5  Bodó Boglárka 0 4.5 9.75 0.0 1234 0.5
3 4  Kreiter Lilla 0 4.5 8.75 0.0 1234 0 
4 6  Kovácsi Sára 0 3.5 5.25 0.0 1098 0 
5 1  Lauber Zille 0 2.0 2.00 0.0 809 0 
6 2  Karácsonyi Luca 0 1.0 0.50 0.0 768 0 
7 7  Dinh Sára 0 0.0 0.00 0.0 249 0 

 
10 évesek: 
Hely. Ssz.  Név Élő Pts.  TB1  TB2  TB3 

1 3  Demeter Dorina 1416 8.0 43.0 42.5 1596
2 1  Juhász Judit 1619 7.0 47.0 36.0 1442
3 2  Majoros Rózsa 1529 6.0 44.0 32.5 1314
4 6  Koltai Dóra 1213 5.0 47.0 25.5 1296
5 5  Hegedűs Luca 1255 5.0 45.5 28.0 1284
6 8  Németh Csilla 1067 5.0 42.0 21.0 1255
7 4  Rahimkulov Margarita 1389 5.0 41.5 23.5 1225
8 11  Leipold Zóra 0 5.0 41.0 22.5 1161
9 13  Molnár Márta 0 5.0 36.0 23.0 1173

http://www.chess-results.com/tnr138005.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=3�
http://www.chess-results.com/tnr138005.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=5�
http://www.chess-results.com/tnr138005.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=4�
http://www.chess-results.com/tnr138005.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=6�
http://www.chess-results.com/tnr138005.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=1�
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10 14  Palczert Hajnalka 0 5.0 34.0 23.0 1134
11 7  Tóth Nikoletta 1131 4.5 44.0 21.5 1210
12 15  Ruprecht Réka 0 4.5 39.5 23.0 1123
13 10  Kölcsey Virág 0 2.5 36.5 11.5 876 
14 9  Csepeli Henriett 0 2.0 33.5 9.0 769 
15 12  Lovász Zsófia 0 1.5 35.0 9.5 680 

 
12 évesek: 
Hely. Ssz.  Név Élő Pts.  TB1  TB2  TB3 

1 2  Kovács Judit 1710 7.0 21.00 0.0 2116
2 7  Lengyel Andrea 1746 6.0 15.00 0.0 1620
3 3  Gömböcz Zsófia 1530 5.0 10.00 0.0 1500
4 1  Persányi Nóra 1428 3.0 6.00 0.0 1307
5 8  Lukács Anna 0 2.5 3.75 0.0 1316
6 6  Szalovszky Viktória 0 2.0 2.50 0.0 1260
7 5  Gombócz Judit 1212 1.5 2.25 0.0 1158
8 4  Radics Nóra 1299 1.0 3.00 0.0 1066

 
14 évesek: 
Hely. Ssz.  Név Élő Pts.  TB1  TB2  TB3 

1 1  Szakasics Emese 1648 6.5 19.50 0.0 1917
2 2  Érseki Tamara 1671 5.0 13.25 0.0 1650
3 3  Kurcsics Erika 1833 5.0 11.50 0.0 1626
4 6  Boa Boglárka 1542 4.0 9.75 0.0 1560
5 8  Németh Noémi Anna 1442 3.5 7.25 0.0 1524
6 7  Szűcs Edina 1558 2.5 4.00 0.0 1406
7 4  Balogh Eszter 1418 1.5 1.75 0.0 1298
8 5  Salamon Sára 0 0.0 0.00 0.0 787 

 
16 évesek: 
Hely. Ssz.  Név Élő Pts.  TB1  TB2  TB3 

1 3  Árvai Eszter 1930 6.5 23.25 0.0 1943
2 2  Werner Anna 1967 5.5 17.75 0.0 1829
3 1  Kassay Lilla 1817 5.5 16.25 0.0 1847
4 8  Fekete Ágnes 1719 5.0 17.00 0.0 1814
5 6  Szuhai Beáta Barbara 1656 4.5 13.75 0.0 1770
6 5  Pásztor Flóra Katinka 1809 4.0 11.50 0.0 1707
7 7  Járai Csenge 1530 2.5 8.50 0.0 1601
8 9  Koltai Anna 1551 1.5 5.00 0.0 1489
9 4  Vanczák Virág 1489 1.0 1.50 0.0 1425

 
18 évesek: 
Hely.  Név Élő 1 2 3 Pts.  TB1 

1  Szente Varga Fruzsina 2024 *** 0 1 1 1 0 ½ 3.5 9.75 
2  Horváth Ilona Klára 1901 1 0 0 *** 1 1 0 3.0 8.50 
3  Haszon Kamilla Sára 1930 0 1 ½ 0 0 1 *** 2.5 8.25 
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18 évesek:  
Hely. Ssz.  Név Élő Pts.  TB1  TB2 

1 1 FM Csonka Balázs 2361 8.0 33.50 0.0 
2 2  Farkas Richárd 2306 7.0 29.25 0.0 
3 3  Orosz András 2227 5.5 23.25 0.0 
4 4  Bódi Tibor 2137 5.0 18.50 1.0 
5 8  Berta Sándor 2024 5.0 18.50 0.0 
6 10  Németi Kornél 1981 4.5 16.50 0.0 
7 9  Nagybíró László 1984 4.0 14.50 0.0 
8 5  Terbe Julianna 2130 4.0 13.75 0.0 
9 7  Vitályos Márton 2046 3.0 10.50 0.5 

10 6  Németh Gergely 2119 3.0 10.50 0.5 
11 11  Győrffy Péter Pál 1843 3.0 9.00 0.0 
12 12  Juhász Bence 1833 2.0 7.25 0.0 

 
16 FIÚ Végeredmény:  
Hely. Ssz.  Név Élő Pts.  TB1  TB2  TB3 

1 2  Kaczúr Flórián 2289 7.0 48.5 37.5 2328
2 3  Juhász Ármin 2277 7.0 43.5 35.0 2301
3 1 FM Antal Tibor Kende 2357 6.0 47.5 30.0 2165
4 5  Dankházi András 2203 6.0 47.5 27.5 2181
5 6  Laza Szabolcs 2069 6.0 46.5 29.0 2157
6 4  Zsirai Péter 2210 5.5 50.0 31.5 2165
7 7  Benedeczky Lehel 2005 5.0 40.5 26.0 2026
8 8  Varga Richárd 1997 5.0 37.0 24.5 1848
9 10  Szukics Ádám 1891 4.5 46.5 28.0 2074

10 9  Kassay Krisztián 1967 4.5 42.0 20.5 1884
11 12  Rádai Zoltán Máté 1679 4.5 33.5 19.5 1756
12 14  Mengyán Márton 1638 4.5 29.5 16.0 1648
13 13  Zólomy Kristóf 1656 4.0 33.5 20.0 1675
14 15  Majnay Péter 1584 4.0 33.5 18.0 1668
15 11  Szabó Zoltán 1841 3.5 40.0 19.5 1692
16 16  Tóth Viktor 1451 3.0 32.5 13.5 1557
17 17  Molnár Ádám 0 1.0 38.0 9.0 986 

 
 
14 évesek: 
Hely. Ssz.  Név Élő Pts.  TB1  TB2  TB3 

1 9  Ugróczky Péter 1919 6.5 48.5 33.5 2095
2 2  Czupor Attila 2089 6.0 49.5 32.0 2059
3 5  Buzás Bertalan 1992 6.0 49.0 32.5 2054
4 8  Simon Lili 1919 6.0 48.0 31.5 2009
5 1  Marosi Levente 2113 6.0 48.0 30.0 2027
6 3  Bohus Ádám 2029 5.5 49.5 33.0 2021
7 10  Ács Márton 1895 5.5 44.5 27.5 1913
8 12  Szabó Benjámin 1842 5.5 44.5 26.5 1902
9 13  Horváth Balázs 1836 5.0 46.0 27.0 1899
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10 11  Kovács Bence 1886 5.0 43.5 26.0 1856
11 7  Polyik Péter 1947 5.0 43.0 27.0 1882
12 18  Gyimesi Péter 1741 5.0 42.0 24.5 1780
13 14  Nagy Ferenc 1803 5.0 39.5 25.5 1851
14 20  Koltai Dániel 1640 5.0 37.0 23.0 1812
15 4  Görcsi Gábor 2008 4.5 46.0 23.5 1817
16 16  Bege Mate 1767 4.5 43.0 23.5 1854
17 17  Haselbach Dávid 1742 4.0 41.0 22.0 1729
18 6  Bege Levente 1955 4.0 38.0 19.0 1656
19 23  Németh Bálint 1572 4.0 37.5 18.0 1657
20 15  Lovász Marcell 1790 4.0 36.0 19.5 1654
21 19  Bakos Viktor 1643 4.0 34.0 18.5 1589
22 27  Piri Tamás 1369 4.0 33.0 18.5 1562
23 22  Miklós Máté 1593 4.0 31.0 16.0 1597
24 26  Molnár Tamás 1409 3.5 34.5 18.0 1510
25 25  Szuhánszki Gergely 1480 3.5 31.0 11.0 1538
26 21  Pásztor Dániel 1594 2.5 32.0 12.5 1363
27 24  Balogh Ákos 1502 2.0 32.0 7.5 1343
28 28  Nikodém Levente 0 0.5 32.5 3.0 1132

 
12 évesek: 
Hely. Ssz.  Név Élő Pts.  TB1  TB2  TB3 

1 1  Kozák Ádám 2210 8.0 46.5 40.0 2152
2 2 FM Krstulovic Alex 2027 7.0 47.5 35.0 2013
3 5  Vanczák Tamás 1808 6.5 48.0 35.0 2015
4 3  Kökény Norbert Adrián 1897 5.5 47.0 28.0 1793
5 6  Kelemen Dávid 1803 5.5 46.5 28.0 1843
6 4  Pribelszky Bence 1860 5.0 42.5 27.0 1739
7 15  Czumbel Peter 1616 5.0 40.5 24.0 1732
8 14  Tóth Ábel Levente 1620 4.5 48.0 27.0 1812
9 7  Leszkó Bence 1795 4.5 46.5 25.5 1765

10 8  Vodila Martin Botond 1739 4.5 45.5 24.0 1756
11 11  Bakos Balázs 1681 4.5 38.5 23.0 1647
12 10  Matos Bálint 1686 4.5 35.5 23.0 1589
13 12  Kovács Gábor Etele 1659 4.0 45.0 22.5 1699
14 13  Kovácsy Barnabás 1645 4.0 37.5 17.5 1567
15 9  Hegedűs Dominik 1692 4.0 34.0 20.0 1486
16 21  Őri Ákos Bendegúz 1353 4.0 34.0 15.5 1480
17 17  Öngüt Tamás Günes 1579 4.0 33.5 17.0 1504
18 20  Bencze Balázs Dominik 1461 3.5 40.0 21.0 1675
19 22  Varga Marcell 1309 3.5 34.0 14.5 1494
20 18  Kidd Bálint 1518 3.5 32.5 13.5 1448
21 19  Palczert Botond 1469 3.0 33.5 11.5 1381
22 23  Király Barnabás 1293 1.5 35.5 11.5 1151
23 16  Werner Péter 1616 0.0 27.0 0.0 0 
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10 évesek: 
Hely. Ssz.  Név Élő Pts.  TB1  TB2  TB3 

1 2  Karácsonyi Gellért 1798 7.0 52.5 37.0 1758
2 4  Rónai Ákos Balázs 1616 7.0 48.0 33.0 1697
3 3  Persányi Barnabás 1746 6.5 51.0 36.0 1639
4 6  Borhy Marcell 1573 6.5 50.0 34.0 1685
5 1  Diller Denis 1812 6.0 47.0 29.0 1501
6 14  Dibusz Domonkos 1410 6.0 45.5 28.5 1744
7 11  Lauber Kolos 1461 6.0 43.0 29.5 1674
8 19  Fodor Kornél 1314 5.5 43.5 24.5 1581
9 16  Gombócz Ferenc Jr. 1370 5.0 50.5 33.0 1620

10 12  Blahota Marcell 1442 5.0 41.5 23.0 1479
11 32  Sági Kornél 0 5.0 41.0 24.0 1481
12 7  Fazekas Milán 1560 5.0 40.5 24.5 1388
13 5  Lakatos Tamás 1581 5.0 40.5 24.0 1332
14 18  Pál Istvan 1337 5.0 40.0 21.5 1498
15 10  Járó Benjámin 1509 4.5 44.5 25.0 1514
16 24  Gyenes Máté 1175 4.5 44.5 24.0 1511
17 9  Bartók Dávid Dominik 1521 4.5 43.5 24.5 1323
18 17  Losonczi Marcell 1339 4.0 44.5 26.5 1474
19 8  Virág Bálint 1558 4.0 41.5 25.0 1063
20 29  Kőszegi Gergő 0 4.0 38.5 20.0 1401
21 15  Kelemen Szabolcs 1406 4.0 38.0 20.0 1189
22 13  Csontos Dávid 1435 4.0 35.5 18.5 1292
23 28  Eörsi Pál 0 4.0 35.5 18.5 1249
24 30  Kozsik Bende Barnabás 0 4.0 34.5 18.0 1043
25 21  Révész Hunor 1254 3.5 35.0 16.5 1148
26 20  Mesits Maxim 1284 3.5 34.5 18.0 1131
27 25  Bernáth Bence 0 3.5 30.5 12.5 1098
28 31  Németh Áron 0 3.5 28.5 14.5 1072
29 23  Bangha Ottó Péter 1193 3.0 35.5 15.5 1303
30 22  Orbán Gyula János 1234 3.0 34.0 14.5 576 
31 26  Csepeli Martin 0 2.0 29.5 7.0 1193
32 27  Dán Marcell 0 0.0 33.5 0.0 534 

 
8 évesek: 
Hely. Ssz.  Név Élő Pts.  TB1  TB2 

1 10  Karácsonyi Kata 1398 11.0 55.00 0.0 
2 3  Pásztor Balázs 1395 8.5 36.50 0.0 
3 2  Kertész Áron Borsa 0 7.0 30.75 0.0 
4 6  Kun Bálint 0 7.0 28.50 0.0 
5 9  Pirity Máté Róbert 0 6.5 29.50 0.0 
6 12  Mecsnóber Máté Soma 0 6.0 23.50 0.0 
7 1  Kötéljártó Áron 0 5.0 20.50 0.0 
8 8  Tóth Csongor 0 4.5 15.50 0.0 
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9 7  Koller József Dénes 0 4.0 11.00 0.0 
10 11  Murányi Péter 0 3.0 18.75 0.0 
11 4  Révész Regő 1246 2.5 6.50 0.0 
12 5  Palczert Mátyás 0 1.0 3.00 0.0 

 
Vidéki Sándor MGKSI Igazgató 

9. 18 éven aluliak csapat Európa-bajnoksága, Iasi, Románia  
2014. július 14-22. 

 

A romániai Iasi városában rendezték az idei U18 sakkcsapat Európa bajnokságot. A lányoknál Varga 
Melinda, Gál Hanna Krisztina, Terbe Julianna, a fiúknál Korpa Bence, Gledura Benjámin, Antal Tibor 
Kende, Kántor Gergely és Farkas Richárd  képviselte a magyar színeket. A csapat vezetője Csörsz Ferenc, 
edzője Szabó Krisztián. 

A hét fordulós svájci versenyeken 10-10 csapat indult, összesen kilenc országokból, zárójelben az indított 
csapatok száma: Románia (5) Szlovénia(3) Csehország(2) Lengyelország(2)  Magyarország(2) Moldávia(2 
)Ausztria(2) Törökország, Németország. A lányoknál első kiemelt a magyar csapat, a legerősebb résztvevő 
Varga Melinda 2199 Élő pontszámmal. A fiúknál is első kiemelt a csapatunk, itt öt csapatban szerepeltek 2400 
feletti játékosok is. Két forduló után  csapataink 2-2 győzelemmel álltak az élen, a fiúk megnyerték a németek 
elleni rangadót.  

Az első fordulóban a fiú csapatunk az osztrák csapatot kapta ellenfélül. Küzdelmes mérkőzések bontakoztak ki a 
táblákon. Az első táblán Korpa Bence sajnos időzavarban vesztőt húzott. A második táblán Gledura 
Benjáminnak sötéttel gyorsan bonyolult állása alakult ki, melyből a végén győztesen került ki. Antal Tibor 
Kendének a nyitás után nem volt világosra nézve előnyös állása, de az ellenfél hibáit kihasználva begyűjtötte a 
teljes pontot. Kántor Gergő hosszú partiban szép játékkal érvényesítette nagyobb tudását. A lányok a moldávok 
ellen játszottak. Egyes táblán Varga Melinda a középjátékban szép tisztáldozattal győzött. Gál Hanna Krisztina 
apróbb kezdeti bizonytalanságok után felülkerekedett ellenfelén. 

Második forduló: Fiúk: 2,5-1,5-es győzelem a németek ellen. Az első táblán Korpa Bence sötéttel kiköszörülte 
az első fordulóban elszenvedett csorbát, magabiztos játékkal győzte le ellenfelét. Második táblán Gledura 
Benjámin világossal sokáig jobban állt, nyerésre játszott, de pár pontatlanság után egy kellemetlen végjáték jött 
ki, amit elvesztett. Harmadik táblán Antal Tibor Kende a bonyolult középjátékban nyerésig fokozta állását, de az 
időzavarban nem találta meg az egyetlen nyerő lépést, így lépésismétléses döntetlennel zárult a parti. Kántor 
Gergely világossal viszonylag gyorsan túljátszotta ellenfelét, majd gyönyörű mattkombinációval vetett véget 
sötét ellenállásának. Lányok: 1,5-0,5-es győzelem Románia A ellen: Első táblán Varga Melinda magabiztosan 
vezette a sötét figurákat és gyűjtötte be az egy pontot. Az EB újoncként debütáló Terbe Julianna világossal 
kezdeti bizonytalanságok után a végjátékban döntetlenben egyezett meg ellenfelével. 

Fiúk: A harmadik fordulóban a románok ellen 2-2-t játszottunk. Korpa Bence az első táblán világossal a 
megnyitásból jobb állásba került, amit a középjátékban fokozni tudott. Sajnos elnézett egy minőséget és az állása 
így csak döntetlenre volt elegendő. Gledura Benjámin sötéttel hamar meglepte ellenfelét a nyitásban és ezt a 
pszichológiai előnyt a játszma végéig fokozni tudta. Harmadik táblán Antal Tibor Kende döntetlent játszott. Egy 
kicsit jobb állást hozott ki a megnyitásból, de a középjátékos időzavarban végül kicsúszott a kezéből az előny. 
Kántor Gergely sajnos a megnyitásban nem a legjobb tervet követve hátrányba került, amit ellenfele szépen ki is 
használt. 

Lányok: Sajnos Szlovénia ellen hidegzuhanyként ért bennünket a 2-0-ás vereség. Varga Melinda végig jobban 
állt, csak a végjátékban időzavarban vesztőt húzott, amit ellenfele kihasznált. Terbe Julianna sajnos a 
megnyitásban gyalogot vesztett, ami után állása tarthatatlanná vált. 

4. forduló 

Fiúk: 3,5-0,5-es vereség a törökök ellen. Korpa Bence sötéttel a megnyitás után nyerésre állt, de sajnos a későbbi 
időzavarban nem találta meg a helyes folytatást, így vesztett. Gledura Benjáminnak kecsegtető állása volt a 
középjátékban, de ő sem találta meg a megfelelő folytatást. Antal Tibor Kende ismét nagy erőket mozgósítva 
kezdte el játszmáját, de sajnos az időzavaros középjátékban ő is csak a gyengébbik folytatásokat találta meg. 
Kántor Gergely világossal túljátszotta ellenfelét, de az időzavar számára is végzetes volt. 
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Lányok: 2-0-ra nyertünk Szlovénia B ellen. Varga Melinda sötéttel pozíciós partiban szépen felülmúlta ellenfelét 
és ezzel begyűjtötte a megérdemelt egy pontot. Gál Hanna Krisztina világossal érvényesítette nagyobb 
játékerejét. 

5.forduló 

Fiúk: 2-2 Moldávia ellen. Korpa Bence a megnyitásban áldozott egy gyalogot, de a kompenzálás keresése 
közben nagyon elfogyott az ideje és időzavarban sajnos vesztőt húzott, de az ellenfél elfáradt és sikerült egy 
örökös sakkal döntetlenre menteni a játszmát. Gledura Benjámin gyönyörű játszmavezetés után gyűjtötte be a 
megérdemelt egy pontot. Antal Tibor Kende gyönyörű kombinációval borította fel az egyensúlyt, de sajnos 
győzelemig nem sikerült fokoznia állását. Farkas Richárd sötéttel debütált a csapatba, sajnos ellenfele a mai nap 
jobbnak bizonyult. 

Lányok: 1,5-0,5-es vereség Ausztria ellen. Varga Melinda kicsit rosszabb középjátékban szívósan tartotta állását, 
így kiremizte a partit. Gál Hanna a megnyitás után kis hátrányba került, ami sajnos csak fokozódott és ellenfele 
jó játékkal begyűjtötte az egész pontot. 

6.forduló 

Fiúk: 2,5-1,5-es vereség a lengyelek ellen. Korpa Bence ellenfele sajnos jobban ismerte a táblán létrejövő állást 
és ezt sajnos nyerésig fokozta. Gledura Benjámin nagy erőket mozgósítva éles állást hozott létre a táblán, de 
sajnos nem sikerült ezt nyerésig fokoznia. Antal Tibor Kendének minőségelőnyös végjátékban meg kellett 
elégednie a fél ponttal. Kántor Gergely a megnyitásban világossal elnézett egy gyalogot és az összes idő és erő 
arra ment el, hogy állását döntetlenre tudja menteni, ami sikerült is. 

Lányok: 2-0-ás vereség Lengyelország ellen. Varga Melinda végig kicsit rosszabbul állt, majd egy tisztvesztés 
után állása már tarthatatlan lett. Terbe Julianna kicsit jobb futópáros középjátékban rossz tervet választott, 
gyalogjai meggyengültek és a végén még el is vesztette a játszmát. 

7. forduló 

Fiúk: 3-1-es győzelem Szlovénia ellen. Korpa Bence megnyitási felkészültségéről tanúbizonyságot téve sötéttel 
megadásra kényszerítette rövid idő alatt az ellenfél játékosát. Gledura Benjáminnak nyeréssel kecsegtető 
állásban sajnos csak a döntetlenig vezető utat sikerült megtalálnia. Antal Tibor Kende gyönyörű kombinációval 
múlta felül ellenfelét és gyűjtötte be a megérdemelt pontot. Farkas Richárd világossal nagyon nehéz állást hozott 
ki a középjátékban, sajnos az időzavarban nem is a legjobbakat lépte, de az ellenfél hathatós támogatásával 
sikerült begyűjteni a fél pontot. 

Lányok: Varga Melinda nagyon kedvező középjátékban nem találta a megfelelő tervet és időzavarban néhány 
rossz lépés után vesztő végjátékba került. Gál Hanna viszonylag kiegyensúlyozott partiban döntetlent játszott. 

Fiúk a 4.helyen végeztek, a lányok a 7-ek lettek. 

 

Fiúk végeredménye: 

Hely. Ssz   Csapat Játék   +    =   -  TB1  TB2  TB3  TB4  TB5 
1 3  Törökország 7 6 1 0 13 0 21.5 308.3 102.0
2 2  Lengyelország 7 5 0 2 10 2 17.5 216.5 98.5 
3 8  Moldova 7 4 2 1 10 0 18.0 218.0 94.0 
4 1  Magyarország 7 3 2 2 8 1 14.5 207.8 109.0
5 5  Románia "A" 7 3 2 2 8 1 14.5 178.5 98.0 
6 4  Németország 7 3 1 3 7 0 13.5 164.5 94.0 
7 6  Ausztria 7 3 0 4 6 0 14.5 173.5 94.5 
8 9  Szlovénia 7 2 0 5 4 0 9.5 106.5 98.5 
9 7  Románia "B" 7 1 1 5 3 0 10.5 132.0 93.5 

10 10  Románia "C" 7 0 1 6 1 0 6.0 72.5 98.0 

http://www.chess-results.com/tnr139342.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=8�
http://www.chess-results.com/tnr139342.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=1�
http://www.chess-results.com/tnr139342.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=5�
http://www.chess-results.com/tnr139342.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=4�
http://www.chess-results.com/tnr139342.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=9�
http://www.chess-results.com/tnr139342.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=7�
http://www.chess-results.com/tnr139342.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=10�


 50

 

  4. Magyarország (RtgAvg:2382, Captain: Szabó, Krisztián / TB1: 8 / TB2: 1) 
T.  Név Élő FED 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. Rp
1 FM Korpa Bence 2431 HUN 0 1 ½ 0 ½ 0 1 3.0 7 2337 2287

2 FM Gledura 
Benjámin 2411 HUN 1 0 1 ½ 1 ½ ½ 4.5 7 2257 2359

3 FM Antal Tibor 
Kende 2349 HUN 1 ½ ½ 0 ½ ½ 1 4.0 7 2250 2300

4 FM Kántor Gergely 2338 HUN 1 1 0 0  ½  2.5 5 2184 2184
5  Farkas Richárd 2306 HUN     0  ½ 0.5 2 2103 0

Korpa Bence FM 2431 HUN Rp:2287 
F. Ssz.  Név Élő FED Rp Pts. Ered. T. 
1 1 FM Huber Martin Christian 2282 AUT 2430 5.0 w 0 1 
2 5 FM Carow Johannes 2392 GER 2262 3.0 s 1 1 
3 26 FM Deac Bogdan-Daniel 2400 ROU 2326 3.5 w ½ 1 
4 21 IM Sanal Vahap 2448 TUR 3135 7.0 s 0 1 
5 9  Cerbulenco Liviu 2185 MDA 2245 3.0 w ½ 1 
6 13 IM Drozdowski Kacper 2465 POL 2404 4.5 s 0 1 
7 17  Markoja Boris 2189 SLO 2182 2.5 s 1 1 

Gledura Benjámin FM 2411 HUN Rp:2359 
F. Ssz.  Név Élő FED Rp Pts. Ered. T. 
1 2  Dragnev Valentin 2198 AUT 2078 2.0 s 1 2 
2 6  Powierski Emil 2296 GER 2264 3.5 w 0 2 
3 28  Tomici Stefan 2261 ROU 2171 1.5 s 1 2 

4 22 IM Dastan Muhammed 
Batuhan 2433 TUR 2412 5.0 w ½ 2 

5 10  Iovcov Valerii 2173 MDA 2299 4.0 s 1 2 
6 14 FM Nasuta Grzegorz 2331 POL 2365 4.5 w ½ 2 
7 18  Bratkovic Sham 2109 SLO 2155 2.5 w ½ 2 

Antal Tibor Kende FM 2349 HUN Rp:2300 
F. Ssz.  Név Élő FED Rp Pts. Ered. T. 
1 3  Mesaros Florian 2158 AUT 2191 3.5 w 1 3 
2 7  Kvetny Mark 2280 GER 2261 4.0 s ½ 3 
3 25  Bida Mihai-Eugen 2299 ROU 2177 2.5 w ½ 3 
4 38 IM Ali Marandi Cemil Can 2385 TUR 2554 6.0 s 0 3 
5 11  Gorbanovsky Oleg 2172 MDA 2315 4.5 w ½ 3 
6 15 FM Gajek Radoslaw 2352 POL 2288 4.0 s ½ 3 
7 19  Urbanc Peter 2103 SLO 2029 2.0 s 1 3 

Kántor Gergely FM 2338 HUN Rp:2184 
F. Ssz.  Név Élő FED Rp Pts. Ered. T. 
1 4  Frank Emanuel 2144 AUT 2136 4.0 s 1 4 
2 8  Koop Thorben 2261 GER 2072 3.0 w 1 4 
3 27  Nastase Robert-Paul 2178 ROU 2436 5.0 s 0 4 
4 23  Sevgi Volkan 2043 TUR 2270 3.5 w 0 4 
6 16  Jarmula Lukasz 2296 POL 2242 4.5 w ½ 4 

Farkas Richard 2306 HUN Rp:0 
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F. Ssz.  Név Élő FED Rp Pts. Ered. T. 
5 12  Morozov Nichita 2183 MDA 2534 6.5 s 0 4 
7 20  Bratkovic Jakob 2023 SLO 2028 2.5 w ½ 4 

 
 

Lányok végeredménye: 

Hely. Ssz   Csapat Játék   +    =   -  TB1  TB2  TB3  TB4  TB5  
1 3  Szlovénia "A" 7 6 1 0 13 0 11.5 80.5 50.5 
2 6  Románia "A" 7 4 2 1 10 0 9.0 59.5 49.0 
3 5  Lengyelország 7 3 2 2 8 2 9.0 59.8 50.5 
4 2  Csehország "A" 7 3 2 2 8 0 7.5 44.0 49.5 
5 8  Szlovénia "B" 7 3 1 3 7 0 6.5 34.5 47.0 
6 9  Ausztria 7 1 4 2 6 2 6.5 41.3 47.0 
7 1  Magyarország 7 3 0 4 6 0 6.5 41.5 54.0 
8 4  Csehország "B" 7 1 3 3 5 0 5.5 29.3 49.0 
9 10  Románia "B" 7 1 2 4 4 0 4.0 23.5 48.0 

10 7  Moldova 7 0 3 4 3 0 4.0 26.8 45.5 

 

 
  7. Magyarország (RtgAvg:2160, Captain: Szabó, Krisztián / TB1: 6 / TB2: 0) 
T.  Név Élő FED 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. Rp
1  Varga Melinda 2199 HUN 1 1 0 1 ½ 0 0 3.5 7 2049 2049

2  Gál Hanna 
Krisztina 2100 HUN 1   1 0  ½ 2.5 4 1975 2070

3 WFM Terbe Julianna 2121 HUN  ½ 0   0  0.5 3 1940 1667
Varga Melinda 2199 HUN Rp:2049 
F. Ssz.  Név Élő FED Rp Pts. Ered. T. 
1 8  Hincu Olga 2011 MDA 2040 4.0 w 1 1 
2 17 WFM Visanescu Daria-Ioana 2090 ROU 2094 3.0 s 1 1 
3 11 WFM Unuk Laura 2137 SLO 2371 6.0 w 0 1 
4 13  Leonardi Caterina 1964 SLO 1895 2.5 s 1 1 
5 1  Wu Min 1891 AUT 1703 1.0 w ½ 1 
6 9 WCM Wozniak Mariola 2121 POL 2188 5.0 s 0 1 
7 5  Marikova Jana 2129 CZE 1997 3.0 w 0 1 

Gál Hanna Krisztina 2100 HUN Rp:2070 
F. Ssz.  Név Élő FED Rp Pts. Ered. T. 
1 7  Gitu Paula-Alexandra 1957 MDA 1140 0.0 s 1 2 
4 14  Vidic Teja 1975 SLO 1964 4.0 w 1 2 
5 2  Polterauer Chiara 1858 AUT 2160 5.5 s 0 2 
7 6  Richterova Natasa 2108 CZE 2046 4.5 s ½ 2 

Terbe Julianna WFM 2121 HUN Rp:1667 
F. Ssz.  Név Élő FED Rp Pts. Ered. T. 
2 15  Cosman Andreea-Marioara 1940 ROU 2104 5.0 w ½ 2 

http://www.chess-results.com/tnr139343.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=3�
http://www.chess-results.com/tnr139343.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=6�
http://www.chess-results.com/tnr139343.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=5�
http://www.chess-results.com/tnr139343.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=2�
http://www.chess-results.com/tnr139343.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=8�
http://www.chess-results.com/tnr139343.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=4�
http://www.chess-results.com/tnr139343.aspx?lan=1&art=20&flag=30&wi=821&snr=10�
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3 12  Hrescak Ivana 1946 SLO 2224 5.5 s 0 2 
6 10  Dziodzio Angelika 1935 POL 1982 4.0 w 0 2 

 
Csörsz Ferenc csapatvezető, Szabó Krisztián edző 
 
 

10. 8. Regionális Sakkiskola, Régiós Kupa 
 
 

 
A 2013. évben 8 régióban működött a SPORT XXI. Program által támogatott Regionális Sakkiskola. Ezeknek a 
Sakkiskoláknak az a feladata, hogy a legtehetségesebb játékosok megkapják azokat a szakmai alapokat, 
amelynek segítségével sikeresen lehet valaki az MGKSI tagja. A nyolc Regionális Sakkiskolában (Budapesti, 
Dél-alföldi, Észak-magyarországi, Kelet-magyarországi, Kiskunsági, Közép-dunántúli, Mattolna, Nyugat-
dunántúli) közel 250 gyermek vesz részt az oktatásokon. A sakkiskolák a szerződésben vállaltaknak megfelelően 
mind létszámban, mind óraszámban megfeleltek.   
 

 
 

Régiós Kupa 2014. 
Balatonlelle, augusztus 24-27. 
 
 
Idén is Balatonlelle volt a házigazdája a minden évben megrendezendő Régiós Sakkiskolák közötti 
megmérettetésnek. A verseny a Szent István Hotelben zajlott, ahol biztosítva volt a szállás és a játékterem is. 
Minden régióból sikerült indítani csapatot, így teljes létszámmal, és jó hangulatban zajlott az idei megmérettetés.  
 
Idén is magabiztosan szerezte meg a bajnoki trófeát a Közép-dunántúli Régiós Sakkiskola, zsinórban 
harmadszor. Csapatuk kiemelkedett a mezőnyből, köszönhetően az utolsó 4 táblán elért kimagasló 
eredményüknek, ahol mindösszesen 1,5 pontot vesztettek a megszerezhető 28-ból. Nagyon egységes és erős 
csapatuk van, kiváló vezetőkkel és edzőkkel. Eddigi legjobb eredményét érte el a Kelet-magyarországi Régiós 
Sakkiskola a 2. helyezésével. Meglepetés ez az eredmény, de a játékosok kihozták magukból a maximumot, 
amely eredmény őket igazolta. Az Észak-magyarországi Régiós Sakkiskola 3. helyezése kiválónak mondható, 
idén nem volt esélyük előrébb végezni. Sokáig harcoltak a Dél-alföldi Régiós Sakkiskolával az érmes 
helyezésért, végül 1 ponttal sikerült megelőzni riválisukat. A szegedi fiatalok szépen küzdöttek az egész verseny 
alatt, bőven felülmúlták előző évi teljesítményüket és helyezésüket. Nagyon szorosan alakult a további sorrend 
is, a Nyugat-dunántúli, a budapesti és a Mattolna Sakkiskola fiataljai nagyon izgalmas csatában döntötték el 
a helyezéseket, ebben a sorrendben. A Kiskunsági Régiós Sakkiskola nagyon gyenge csapattal tudott eljönni erre 
a megmérettetésre, sok ponttal maradtak el az előttük végzett Regionális iskoláktól. Bízom benne, hogy a 
következő évben sokkal erősebb játékosokkal tudnak részt venni a Régiós Kupán, és ismét ilyen izgalmasan 
alakul a végeredmény, az első helyezett Közép-dudántúli Régiós Sakkiskolát pedig sikerül megközelíteni 1-2 
sakkiskolának. 
 
Végeredmény: 
Hely. Csapat 1 2 3 4 5 6 7 8  TB1   TB2  TB3 

1 KÖZÉP-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS 
SAKKISKOLA  * 6 6½ 6½ 6½ 6½ 6 7 45.0 14 0 

2 KELET-MAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS 
SAKKISKOL 2  * 5 3½ 5 5½ 4½ 6½ 32.0 10 0 

3 ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS 
SAKKISKOL 1½ 3  * 4½ 5 3½ 5½ 6 29.0 8 0 

4 DÉL-ALFÖLDI REGIONÁLIS SAKKISKOLA 1½ 4½ 3½  * 4 4 4½ 6 28.0 8 0 

5 NYUGAT-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS 
SAKKISKOLA 1½ 3 3 4  * 4 4 7½ 27.0 5 0 

6 BUDAPESTI REGIONÁLIS SAKKISKOLA 1½ 2½ 4½ 4 4  * 4½ 5 26.0 8 0 
7 MATTOLNA REGIONÁLIS SAKKISKOLA 2 3½ 2½ 3½ 4 3½  * 6½ 25.5 3 0 
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8 KISKUNSÁGI REGIONÁLIS SAKKISKOLA 1 1½ 2 2 ½ 3 1½  *  11.5 0 0 
 
  1. KÖZÉP-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS SAKKISKOLA (RtgAvg:1727, TB1: 45 / TB2: 14) 
T.  Név Élő 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Bohus Ádám 2029 1 0 1 ½ 1 1 1 5.5 7 1861 
2  Kovács Milán 1817 0 1 1 ½ ½ 0 ½ 3.5 7 1749 
3  Kovács Bence 1888 1 1 1 0 1 1 1 6.0 7 1609 
4  Lengyel Andrea 1748 ½ 0 1 1 ½ ½ ½ 4.0 7 1558 
6  Bakos Balázs 1640 1 1  1 ½  + 4.5 5 1471 
7  Juhász Judit 1654 1 1 1 1 1 1 ½ 6.5 7 1247 
8  Dibusz Domonkos 1456   1   1  2.0 2 1200 
9  Gombócz Ferenc Jr. 1445 1 1 1 1 1 1 1 7.0 7 1190 

10  Pásztor Balázs 1410 1 1 0 1 1 1 1 6.0 7 1200 
  2. KELET-MAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS SAKKISKOL (RtgAvg:1601, TB1: 32 / TB2: 10) 
T.  Név Élő 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Simon Lili 2005 1 ½ 0 ½ 0 ½ 0 2.5 7 1874 
2  Tóth Tamás 1948 1 1 1 ½ 1 ½ ½ 5.5 7 1741 
3  Czina Péter 1840 0 1 0 1 1 ½ ½ 4.0 7 1638 
4  Ugyan Dániel 1695 ½ 1 1 0 0 1 ½ 4.0 7 1543 
5  Hajdó Hanna 1459 1 1 1 0 1 1 ½ 5.5 7 1411 
6  Blahota Marcell 1464 0 1 1 0 1 1 ½ 4.5 7 1274 
7  Schwarczenberger Csongor 0 1 1 1 0 1 1 1 6.0 7 1225 
8  Nagy Dorina 0  0  0  0  0.0 3 1270 
9  Bor Boglárka 0 -  0  -  - 0.0 4 1200 

  3. ÉSZAK-MAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS SAKKISKOL (RtgAvg:1640, TB1: 29 / TB2: 8) 
T.  Név Élő 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Papp Tamás 2146 1 ½ 1 1 0 1 ½ 5.0 7 1854 
2  Horváth Kristáf 1921 1 0 0 0 ½ 1 1 3.5 7 1745 
3  Pribelszky Bence 1844 1 1 1 ½ 0 1 1 5.5 7 1637 
4  Vodila Martin Botond 1739 1 1  1 ½ 0  3.5 5 1551 
5  Ács Kristóf 1583 1  0 1  1 0 3.0 5 1479 
6  Szabó Bálint 1487  1 0  ½  1 2.5 4 1429 
7  Kiss Enikő 1195 0 0 0 ½ 0 ½ 1 2.0 7 1312 
8  Flaskó Ádám 0 1 0 0 ½ 0 0 ½ 2.0 7 1225 
9  Krajnyák Zsófia 0 0 0 1 0 0 1 0 2.0 7 1230 

  4. DÉL-ALFÖLDI REGIONÁLIS SAKKISKOLA (RtgAvg:1588, TB1: 28 / TB2: 8) 
T.  Név Élő 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Szilassi Ábel 1916  0 1 0 0 1 1 3.0 6 1858 
2  Vályi Blanka Borbála 1882 0 ½ ½ 1 1 1 ½ 4.5 7 1781 
3  Tubak Dániel 1805 1 1 ½ ½ 1  ½ 4.5 6 1705 
4  Vidu Armand 1647 0 ½  0  1  1.5 4 1598 
5  Kiss Rebeka 1547 ½  0  1 1 ½ 3.0 5 1561 
6  Koszta Benedek 1506 0 1 + 0 ½ 1 ½ 4.0 7 1419 
7  Fülöp Csilla 0 0 0 0 ½ 0 0 ½ 1.0 7 1312 
8  Varga Gábor 0 0 1 0 ½ 0 1 0 2.5 7 1225 
9  Bodicsi Barna 0 0 0 1 1 1 0 + 4.0 7 1235 
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  5. NYUGAT-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS SAKKISKOLA (RtgAvg:1542, TB1: 27 / TB2: 5) 
T.  Név Élő 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Ugróczky Péter 1986 0    1  ½ 1.5 3 2009 
2  Szukics Ádám 1955  1 1 1  0  3.0 4 1777 
3  Szakasics Emese 1679 0 ½ 0 1 0 1 0 2.5 7 1779 
4  Barasits Bálint 1553 ½ 0 0 1 0 0 0 1.5 7 1679 
5  Borhy Marcell 1563 ½ ½ ½ 1 1 ½ 1 5.0 7 1576 
6  Serman Péter 0 +  1  0  0 2.0 4 1459 
7  Németh Bálint István 0  0  1  0  1.0 3 1453 
8  Csepeli Martin 0 1 1 ½ 1 0 0 0 3.5 7 1283 
9  Csepeli Henriett 0 0 0 1 1 0 0 ½ 2.5 7 1225 

10  Petróczy Zoltán 0 1 1 0 ½ + 0 1 4.5 7 1235 
  6. BUDAPESTI REGIONÁLIS SAKKISKOLA (RtgAvg:1658, TB1: 26 / TB2: 8) 
T.  Név Élő 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Fodor Balázs 1877 1 ½ 0 0 1 ½ 0 3.0 7 1892 
2  Kökény Norbert Adrián 1916 1 1 ½ ½ 0 ½ ½ 4.0 7 1745 
5  Kovács Gábor Etele 1662 ½ 0 ½ 1 1 ½ 0 3.5 7 1663 
6  Németh Bálint 1517 ½ 0 1 1 1 0 ½ 4.0 7 1591 
7  Bolgár Janka 1415 - 0 - - - 0 - 0.0 7 1473 
8  Tóth Nikoletta 1193 0 1 1 1 1 0 ½ 4.5 7 1313 
9  Németh Csilla 1127 1 1 1 1 1 0 0 5.0 7 1235 

10  Bolgár Katica 0 0 1 0 0 0 1 0 2.0 7 1230 
  7. MATTOLNA REGIONÁLIS SAKKISKOLA (RtgAvg:1489, TB1: 25.5 / TB2: 3) 
T.  Név Élő 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Horváth Balázs 1882 0 1 0 1 1 0 1 4.0 7 1887 
2  Takács Tamás 1771 0 0 1 ½ 0 0 ½ 2.0 7 1766 
3  Németh Noémi Anna 1514 1 0 1 0 0 0 1 3.0 7 1685 
4  Hegedűs Dominik 1643 ½ 1 ½ 0 0 1 1 4.0 7 1573 
5  Lukács Anna 1430 0 0 0 + ½ 0 1 2.5 7 1431 
6  Hegedűs Luca 1275 1 0 ½ 0 1 ½ 1 4.0 7 1301 
7  Vicze Zsófia 0 0     1 1 2.0 3 1200 
8  Buri Petra 0   0  1   1.0 2 1200 
9  Vicze Kata 0  0  0    0.0 2 1286 

10  Pásti Áron 0  0 1 1  0  2.0 4 1253 
11  Buri Kata 0 +    0  0 1.0 3 1200 
  8. KISKUNSÁGI REGIONÁLIS SAKKISKOLA (RtgAvg:1210, TB1: 11.5 / TB2: 0) 
T.  Név Élő 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Balogh Judit Dóra 1282 0 ½ 0 0 0 0 0 0.5 7 1973 
2  Virág Tamás 0 0 0 0 0 1 0 ½ 1.5 7 1848 
3  Sorbán György Dániel 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 7 1707 
4  Kisjuhász Richárd 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 7 1636 
5  Bozsoki Dániel 0 0 0 0 0 + 0 0 1.0 7 1472 
6  Tánczos-Szabó Csenge 0 1 0 0 0 0 1 0 2.0 7 1283 
7  Erős Máté 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 7 1225 
8  Papp Marcell Imre 0 1 1 1 ½ 1 1 1 6.5 7 1230 

Varga Péter 
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11. 9. EU bajnokság, Malenovice, Csehország 
2014. augusztus 27. – szeptember 5. 

 
 

Gaál Zsóka aranyérmes, Persányi Barnabás ezüstérmes az EU Bajnokságon 
 
Gaál Zsóka aranyérmet szerzett a 8 éves lányok csoportjában, ami teljesen megérdemelt győzelem volt, habár az 
utolsó fordulóban nyernie kellett a végső győzelemhez. Zsóka végig vezetett a lányok között az utolsó előtti 
fordulóig, ahol "külső körön" megelőzte egy szlovák kislány, de a végére minden a helyére került. Zsóka 
kihasználva ellenfele hibáit, magabiztosan hozta a nyerést, így 5,5 pontot gyűjtve fél ponttal megelőzte 
vetélytársát. Meglepően éretten játszott az egész verseny alatt, és még az élen végzett fiúknak is komoly 
ellenfele volt, többen is szerencsével menekültek Zsóka karmai közül. 
Persányi Barnabás ezüstérmes lett a 10 éves fiúk között! Barnabás végig az élmezőnyben harcolt, végig jól 
játszott, holtversenyben végzett az első helyezettel is, de a vetélytársnak 1,5 ponttal jobb volt a javított 
Buchholza, így "meg kellett elégednie" a második hellyel, pedig megérdemelte volna, hogy előrébb végezzen. 
Az utolsó fordulóban őt sem zavarta a tét, magabiztosan verte ellenfelét. Barnabás is szenzációsan játszott,  
Vanczák Tamásnak, Demeter Dorinának és Gömböcz Zsófiának volt még jó esélye éremszerzésre, de sajnos 
lecsúsztak játékosaink a negyedik és ötödik helyre. Tamás jó indulás után végig az élmezőnyben játszva 
elrontotta a verseny hajráját, ezért csúszott le a dobogós helyről, pedig az esélyei megvoltak. A holtversenyes 
harmadik helyezettel egyforma volt a javított Buchholz értéke is, de az ellenfelei által összegyűjtött pontok már 
nem neki kedveztek. Jól játszott, a végére talán elfáradt. Dorina is ügyesen játszott végig a versenyen, több 
játszmában is nyerőesélye volt, amit talán a rutintalansága miatt nem sikerült kihasználni, így ő is éppen 
lecsúszott a dobogóról. Zsófia gyenge rajt után hármas nyerősorozattal magasabb élővel rendelkező játékosok 
ellen is nyerve, éremért játszott szintén az utolsó fordulóban, de sötéttel nem sikerült a bravúr, így ötödik 
pozícióban végzett a lányok között. 
Bodó Boglárka első nemzetközi megmérettetésén hatodik helyen zárt a 8 éves lányok között, ami jó hajrájának 
köszönhető, de látszott rajta a megilletődöttség, ezért nem sikerült a még jobb teljesítmény.  Rónai Ákos Balázs 
kilencedik lett a 10 éves fiúk között, ami talán elmarad a várakozásoktól, de sokkal több volt a játszmáiban. Két 
egyenlő bástyavégjátékot vesztett, ami miatt nem volt most esélye érmet szerezni. Erejére és küzdőképességére 
jellemző, hogy ezután is feltornázta magát az élmezőny közelébe, és ha az utolsó fordulóban nyer a későbbi 
győztes észt fiú ellen, akkor ötödik helyen végezhetett volna. Sajnos egyenlő állásban rossz tervet választott és 
vesztett.  
 
Az eredmények megtekinthetőek a következő honlapon  
http://chess-results.com/tnr143004.aspx?lan=1&art=1&rd=8&turdet=YES&flag=30&wi=984 
 
8 évesek végeredmény: 
Hely. Ssz.    Név  Nemz. Élő Pts.  TB1  TB2  TB3 

1 1   Bui Bao Anh Le  GER 1576 7.0 38.5 48.5 35.75
2 2   Razafindratsima Timothe  FRA 1464 7.0 38.5 48.0 36.00
3 20   Nedelcu Teodor-Cosmin  ROU 0 6.5 39.0 49.0 32.50
4 25   Wojdak Jan  POL 0 6.5 38.0 48.0 34.00
5 8   Creanga Robert-Ionut  ROU 0 6.0 41.0 51.5 32.25
6 3   Makkar Rajat  FRA 1388 6.0 40.5 51.5 32.00
7 5   Gaál Zsóka w HUN 1246 5.5 37.0 47.5 25.50
8 19   Nechita Bogdan-Gabriel  ROU 0 5.5 27.0 35.0 19.75
9 18   Nazarov Vladislav  EST 0 5.0 35.0 45.5 22.00

10 22   Povilaitis Matas  LTU 0 5.0 34.0 43.5 18.50
11 10   Hlavina Matous  CZE 0 5.0 29.5 39.0 17.00
12 4   Sevcikova Lucia w SVK 1364 5.0 29.5 37.0 15.50
13 14   Lovcican Tomas  SVK 0 5.0 27.0 36.5 17.75
14 16   Mjatezs Ivans  LAT 0 4.5 36.0 46.0 20.75
15 11   Karaivanova Petya w BUL 0 4.0 32.0 39.5 11.50
16 15   Mikalauskaite Vytaute w LTU 0 4.0 30.5 37.5 10.00

http://chess-results.com/tnr143004.aspx?lan=1&art=9&fed=GER&turdet=YES&flag=30&wi=984&snr=1�
http://chess-results.com/tnr143004.aspx?lan=1&art=9&fed=FRA&turdet=YES&flag=30&wi=984&snr=2�
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17 17   Nagyova Daniela w CZE 0 4.0 26.5 34.5 12.00
18 6   Bodó Boglárka w HUN 0 4.0 25.0 31.0 12.50
19 12   Kocausta Sila Celine w FRA 0 4.0 22.5 28.5 9.00 
20 24   Torngren Alexander  SWE 0 3.5 31.5 38.0 10.00
21 13   Kusa Stela w SVK 0 3.5 31.0 38.5 8.50 
22 9   Farkova Katerina w CZE 0 3.5 29.0 37.5 10.50
23 7   Chachiachvili Salome w FRA 0 3.0 29.0 38.0 10.50
24 21   Osmekhin Vladimir  FIN 0 3.0 23.0 27.5 6.50 
25 23   Simalcikova Sara w SVK 0 1.0 25.0 32.5 0.50 

 
10 évesek végeredmény: 
Hely. Ssz.    Név  Nemz. Élő Pts.  TB1  TB2  TB3  

1 7   Pedoson Georg Aleksander  EST 1657 7.0 40.0 51.5 39.25 
2 3   Persányi Barnabás  HUN 1737 7.0 38.5 49.5 36.75 
3 2   Mitev Valentin  BUL 1798 6.5 37.5 48.5 32.75 
4 6   Indriunas Matas  LTU 1687 6.5 33.5 44.0 32.00 
5 1   Ciccoli Theo  FRA 1878 6.0 40.5 52.0 32.50 
6 13   Yuan Beline w FRA 1508 6.0 33.0 40.0 25.50 
7 5   Dumitrescu Matei-Pavel  ROU 1692 5.5 39.0 50.0 27.50 
8 11   Horobrijs Daniils  LAT 1548 5.5 38.0 48.5 25.00 
9 12   Tomasi Elise w FRA 1532 5.5 31.0 40.0 21.25 

10 10   Bassini Emile  FRA 1569 5.0 36.5 47.0 21.75 
11 4   Rónai Ákos Balázs  HUN 1702 5.0 35.0 46.0 23.50 
12 24   Aalto Patrik  FIN 0 5.0 34.0 43.0 20.75 
13 9   Stalmach Richard  CZE 1586 5.0 31.0 40.5 19.00 
14 17   Krasteva Beloslava w BUL 1447 4.5 35.0 41.5 17.75 
15 14   Nguyen Thai Dai Vinh  CZE 1470 4.5 33.5 44.0 18.50 
16 18   Brnusak Tomas  SVK 1406 4.5 32.5 42.0 19.75 
17 22   Leonovs Jegors  LAT 1341 4.5 32.0 41.0 17.50 
18 25   Bauer Jan  CZE 0 4.5 32.0 38.5 16.25 
19 16   Demeter Dorina w HUN 1467 4.5 30.5 40.0 19.25 
20 15   Vantuch Lucian  CZE 1469 4.5 30.5 39.5 17.75 
21 20   Ginovart Camille w FRA 1396 4.5 28.5 37.5 15.00 
22 28   Korenova Simona w SVK 0 4.5 26.5 32.0 11.00 
23 8   Plugaru Rares  ROU 1619 4.0 36.0 47.5 18.50 
24 27   Jirousek Jan  CZE 0 4.0 34.5 45.0 20.75 
25 21   Vissarionovs Artjoms  LAT 1388 4.0 29.0 36.5 12.25 
26 31   Subjakova Kristina w SVK 0 4.0 27.5 32.5 9.50 
27 19   Sebesta Jan  CZE 1401 4.0 24.5 31.0 9.00 
28 33   Torngren Gustav  SWE 0 3.5 31.0 36.5 11.25 
29 23   Bobro Jan  SVK 1326 3.5 27.5 36.0 8.50 
30 26   Bondarevskaja Emilin w EST 0 3.5 27.5 34.5 10.00 
31 32   Suchy Norbert  CZE 0 2.5 23.5 28.0 4.00 
32 30   Stastna Martina w CZE 0 2.0 25.0 31.0 2.00 
33 29   Perminaite Simona w LTU 0 2.0 25.0 30.5 2.50 
34 34   Torngren Madelene w SWE 0 0.0 25.0 31.5 0.00 
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12 évesek végeredmény: 
Hely. Ssz.    Név  Nemz. Élő Pts.  TB1  TB2  TB3  

1 6   Chukavin Kirill  EST 1934 8.5 36.0 46.5 42.75 
2 2  WFM Antova Gabriela w BUL 1989 7.5 36.5 48.5 38.75 
3 3   Gatineau Yovann  FRA 1983 6.5 37.5 50.5 32.25 
4 5   Bango Lukas  SVK 1935 5.5 37.5 50.5 27.75 
5 7   Vanczák Tamás  HUN 1839 5.5 37.5 48.5 25.50 
6 4   Kugappi Tomi  FIN 1964 5.5 31.5 43.0 22.75 
7 19   Nechita Vlad-Mihai  ROU 1608 5.5 30.5 38.5 20.25 
8 13   Ferkova Dominika w SVK 1687 5.0 36.5 49.5 23.00 
9 12   Nehyba Martin  CZE 1695 5.0 34.0 45.0 20.25 

10 27   Tomczak Marta w POL 1293 5.0 32.0 40.5 20.25 
11 17   Nagy Ladislav  CZE 1626 5.0 26.0 34.0 16.50 
12 1   Haring Filip  SVK 2078 4.5 39.5 51.5 21.25 
13 22   Sabiani Chjara w FRA 1509 4.5 32.5 43.5 20.75 
14 16   Gömböcz Zsófia w HUN 1633 4.5 31.5 42.0 16.75 
15 8   Schneider Jana w GER 1803 4.5 30.5 39.5 18.50 
16 15   Jazdanovs Aleksandrs  LAT 1671 4.5 30.0 39.0 16.25 
17 14   Cotruta Alexandru-Mihai  ROU 1677 4.5 28.5 35.5 14.00 
18 10   Ludvik Tomas  CZE 1713 4.5 26.0 34.0 14.75 
19 9   Skalsky Alexandr  CZE 1768 3.5 34.0 44.0 15.25 
20 20   Brnusak Andrej  SVK 1530 3.5 31.5 43.0 14.75 
21 11   Morozli Grigorijs  LAT 1713 3.5 31.0 38.0 9.75 
22 26   Simkunaite Gabija w LTU 1442 3.5 29.5 37.5 12.25 
23 23   Ifalore Michael  ENG 1508 3.5 24.5 30.5 8.25 
24 24   Taragelova Martina w SVK 1492 3.0 26.5 36.5 9.25 
25 18   Miklasova Emma w SVK 1609 3.0 24.5 31.5 7.75 
26 21   Slaba Andrea w SVK 1515 2.5 23.5 30.5 7.00 
27 25   Grall Alba w FRA 1447 2.5 23.5 29.5 5.75 
28 28   Bitkova Jelizaveta w EST 0 1.5 25.0 33.0 4.25 

 
Varga Péter 

12. Ifjúsági Sakk Fesztivál, Szerb-Magyar Főiskolai csapatbajnokság, Budapest  
2014. október 3-5. 
 
2014 október 5-én véget ért a annak a sakkfesztiválnak a nemzetközi versenye, amelyen 6 ország 8 csapata 
vívott nagyon színvonalas küzdelmeket. A fesztivál "a sport összeköt és békét teremt" néven nyert támogatást, és 
sajnálatos, hogy különös értéke lett annak, hogy ukrán és orosz gyerekek a sakktáblák mellett küzdöttek 
egymással. Barátokként érkeztek hozzánk szerb, szlovák, román és lengyel csapatok is, valamint a fesztivál 
keretében nemcsak sakkban, hanem például fociban is összecsaptunk Szerbiával, és gószakosztályunk legjobbjai 
megismertették a sportágat sok-sok megjelent érdeklődővel.  
 
Külön köszönetet kell mondanunk Kispest erkölcsi és anyagi támogatásáért, név szerint pedig Vinczek György 
alpolgármesternek és Mihály Andrásnak, a Közművelődési, Oktatási, Sport, Ifjúságpolitikai és Egészségügyi 
Bizottságának elnökének köszönjük, hogy személyesen is tiszteletüket tették a versenyen, nagyban hozzájárulva 
ezzel a sikeres lebonyolításhoz. Ez az esemény a Kőbánya-Kispesti metrómegállónál levő Chesscom Hotelben 
volt, ahol Magyarország legjobb női válogatott sakkozója, a Kispest sportjáért kitüntetéssel is díjazott Hoang 
Trang nemzetközi sakknagymester nem vendégünk volt, hanem mi voltunk az ő vendégei, hiszen a szálloda 
vezetőjeként figyelte a sakkozók eredményeit, és vett részt a fesztivál több rendezvényén. Kispest mellett 
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Kőbánya és Budapest fővárosa, a MEFS és a Budapesti Sakkszövetség segítették rendezvényünket. 
 
A fesztivál FIDE versennyel folytatódik, amellyel egyben nemrég elhunyt játékosunkra, Torkos Pálra 
emlékezünk. 
 
Október 11-én szombaton a Tanext Akadémia Szakképző Iskola helyiségében és velük társrendezésben az Üllői 
út 132 szám alatt egy kezdő gyerekek számára kiírt csapatversennyel fejeződik be a fesztivál. Nagyon kérjük, 
hogy minden kispesti és kőbányai iskola találjon 3-4 olyan gyereket, aki még nem rendelkezik a sakkozásban 
FIDE értékszámmal, és hajlandó kipróbálni magát hasonló kezdők ellen. Kiváló felkészülési lehetőség 
mindazoknak, akik a diákolimpián el szeretnének indulni majd! 
 
Az eredményekről annyit, hogy győzött a barátság - és a Király kupában, azaz a Magyar-Szerb egyetemi 
összecsapáson ismét Szerbia (5-3 arányban), pedig a mieinket is nagyszerű játékosokból állítottuk össze: To 
Nhat Minh, Grimm György, Bednay Dezső, Kormos Ádám és Dudás Eszter voltak a csapattagok. A szerbek 
most is magasabban jegyzett játékosokból álltak, és sajnos eredményesebbek voltak. Megnézhető itt: 
http://www.chess-results.com/tnr147290.aspx?lan=1.  
 
A Vezér kupát Bukarest nyerte, a Barcza Gedeon SC ifjúsági csapata (Ngo Tan Don, Medve Márk, Grimm 
György, Wanger Tamás és Palczert Botond) előtt, harmadik Temesvár csapata lett. Eredmények itt: 
http://www.chess-results.com/tnr146343.aspx?lan=1&art=0&turdet=YES&flag=30&wi=984 
 
Szlovákia lett a negyedik, a fiatal felnőttekkel megerősített másik magyar csapat a BEAC nevében (Nováky 
Csaba, Ifj. Ádám György, Posztós Marcell, Grimm Balázs, Szomják Eszter) az ötödik helyet szerezte meg a 
lengyel, orosz és ukrán csapatok előtt. Oroszországból, de különösen Ukrajnából nagyon fiatal játékosok 
érkeztek, akik viszont szombaton az aznapi fordulók után a Polgár sakkfesztiválon kortársaik között 
megmutathatták igazi játékerejüket.  
 
A szervezésben Grimm György és Horváth Olga volt a legfontosabb segítség, de ezúton is köszönöm 
mindenkinek a támogatást illetve a személyes közreműködést 
                                                                 

Király Kupa  
Végeredmény: 
Hely. Ssz. Csapat Játék   +    =    -   TB1  TB2  TB3  

1 2 SRB 4 2 1 1 9.0 5 0 
2 1 HUN 4 1 1 2 7.0 3 0 

  1. SRB (RtgAvg:1000, TB1: 9 / TB2: 5) 
T.  Név Élő  1 2 3 4 Pts. Játék 
1  Ratkovic Milaje 0  1 0 1 0 2.0 4 
2  Ratkovic Milovan 0  1 1 0 1 3.0 4 
3  Marija Rakic 0  0 0 ½ 1 1.5 4 
4  Andjela Stojanovic 0  1 1 0 ½ 2.5 4 

  2. HUN (RtgAvg:1000, TB1: 7 / TB2: 3) 
Bo.  Name Rtg  1 2 3 4 Pts. Games
1  To Nhat Minh 0  0 1 0 1 2.0 4 
2  Grimm Dániel 0  0 0 1 0 1.0 4 
3  Bednay Dezső 0  1  ½ ½ 2.0 3 
4  Kormos Ádám 0   1 1 0 2.0 3 
5  Dudás Eszter 0  0 0   0.0 2 

 

Vezér Kupa végeredmény: 
Hely.   Csapat 1 2 3 4 5 6 7 8  TB1  TB2   TB3  

1  Bukarest  *  2½ 3½ 3 3½ 4 4 4 24.5 14 0 

http://www.chess-results.com/tnr147290.aspx?lan=1�
http://www.chess-results.com/tnr146343.aspx?lan=1&art=0&turdet=YES&flag=30&wi=984�
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2  Barcza GSC Budapest 1½  *  3 3 2 3 3½ 3 19.0 11 0 
3  Temesvár ½ 1  *  3 3½ 3½ 3 4 18.5 10 0 
4  Liptószentmiklós 1 1 1  *  2½ 4 3 4 16.5 8 0 
5  BEAC Budapest ½ 2 ½ 1½  *  2½ 2 3½ 12.5 6 0 
6  UKS Pionier Jastrzębie 0 1 ½ 0 1½  *  2½ 4 9.5 4 0 
7  Klub Szpasszkij Szentpétervár 0 ½ 1 1 2 1½  *  3½ 9.5 3 0 
8  Obolon Kijev 0 1 0 0 ½ 0 ½  *  2.0 0 0 

 

  1. Bukarest (RtgAvg:2059, TB1: 24.5 / TB2: 14) 
T.  Név Élő Nemz. FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játék Élőátl. n
1  Dolana Andrei-Theodor 2274 ROU 1219804 ½ 1 1 1 ½ ½ 1 5.5 7 1961 7
2  David Alexandru-Vasile 2162 ROU 1223453 1 1 1 1 1 1 1 7.0 7 1730 6
3  Nastase Robert-Paul 2051 ROU 1221175 1 1 0 1 1 1 1 6.0 7 1452 5
4  Nastase Andreea-Cristina 1747 ROU 1221183 0 1 1 1 1 1 1 6.0 7 1393 5
  2. Barcza GSC Budapest (RtgAvg:2080, TB1: 19 / TB2: 11) 
T.  Név Élő Nemz. FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játék Élőátl. n
1  Ngo Tan Don 2214 HUN 707970 ½ 1 0    0 1.5 4 2149 4
2  Medve Márk 2075 HUN 741809 0 0 1 1 1 0 0 3.0 7 1880 7
3  Grimm György 2064 HUN 740098 0 1 1 1 1 1 1 6.0 7 1578 6
4  Wanger Tamás 1967 HUN 740454 1 1  1 1 1 1 6.0 6 1296 3
5  Palczert Botond 1375 HUN 769908   1 0 ½ 1  2.5 4 1185 2
  3. Temesvár (RtgAvg:1671, TB1: 18.5 / TB2: 10) 
T.  Név Élő Nemz. FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játék Élőátl. n
1  Secheres Adrian-Simion 2171 ROU 1217445 1 1 1 1 ½ 1 1 6.5 7 1976 7
2  Ursan Petru-Sebastian 1700 ROU 1227556 1 1 0 1 0 1 1 5.0 7 1796 6

3  Samfirescu Andrei-
Alexandru 1535 ROU 1227475 1 ½ 0 0 0 ½ 0 2.0 7 1526 5

4  Matasaru Stephanie 1279 ROU 1242040 1 1 0 1 0 1 1 5.0 7 1325 4
  4. Liptószentmiklós (RtgAvg:1906, TB1: 16.5 / TB2: 8) 
T.  Név Élő Nemz. FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játék Élőátl. n
1  Mraz Ondrej 2104 SVK 14900335 ½ 0 0 0 1 1 1 3.5 7 1985 7
2  Hros Roman 1996 SVK 14922967 0 1 0 0 1 0 1 3.0 7 1754 6
3  Adamciak Tomas 1831 SVK 14919052 1 0 1 1 1 1 1 6.0 7 1484 5
4  Durica Adam 1691 SVK 14933233 1 0 0 0 1 1 1 4.0 7 1350 4
  5. BEAC Budapest (RtgAvg:1726, TB1: 12.5 / TB2: 6) 
T.  Név Élő Nemz. FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játék Élőátl. n
1  Nováky Csaba 2047 HUN 734438 ½ 0 1 1 ½ ½ 1 4.5 7 1993 7
2  Ádám György Jr. 2108 HUN 719064 1 0 1 1 1 0 1 5.0 7 1738 6
3  Posztós Marcell 1397 HUN 763187 0 ½ ½ 0 1 0 0 2.0 7 1546 5
4  Grimm Balázs 1353 HUN 764175   0 0 1 0  1.0 4 1302 2
5  Szomják Eszter 0 HUN 771350 0 0     0 0.0 3 1646 3
  6. UKS Pionier Jastrzębie (RtgAvg:1415, TB1: 9.5 / TB2: 4) 
T.  Név Élő Nemz. FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játék Élőátl. n
1  Drozniak Stanislaw 1504 POL 1188895 1 1 0 0 0 0 0 2.0 7 2051 7
2  Orzechowski Michal 1355 POL 1167316 0 1 0 0 0 0 0 1.0 7 1844 6

http://ratings.fide.com/card.phtml?event=1219804�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=1223453�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=1221175�
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3  Galuszka Tomasz 1339 POL 21816409 1 1 ½ 0 0 ½ 0 3.0 7 1540 5
4  Kordela Monika 1460 POL 1161547 ½ 1 1 1 0 0 0 3.5 7 1349 5
  7. Klub Szpasszkij Szentpétervár (RtgAvg:1406, TB1: 9.5 / TB2: 3) 
T.  Név Élő Nemz. FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játék Élőátl. n
1  Gorodnichin Leonid 1749 RUS 44126557 0 0 ½ 0 0 0 0 0.5 7 2016 7
2  Khlopushin Dmitriy 1875 RUS 44147864 1 0 1 0 0 1 0 3.0 7 1769 6
3  Postanogov Dmitrii 0 RUS 44120419 0 0 1 1 0 0 1 3.0 7 1589 6
4  Usarova Evita 0 RUS 44136641 ½ 0 1 1 ½ 0 0 3.0 7 1415 6
  8. Obolon Kijev (RtgAvg:1235, TB1: 2 / TB2: 0) 
T.  Név Élő Nemz. FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játék Élőátl. n
1  Shystarova Svitlana 1938 UKR 14123070 0 0 ½ 0 ½ 1 0 2.0 7 1989 7
2  Gienko Yaroslav 0 UKR 14147998 0 0 0 0 0 0 0 0.0 7 1894 7
3  Giienko Mark 0 UKR 14167921   0 0  0 0 0.0 4 1712 3
4  Shaporenko Iryna 0 UKR 14167930 0 0 0 0 0 0 0 0.0 7 1441 6

5  Kushniruk Daniil 0 UKR 14167948 0 0   0   0.0 3 1364 3  

 

Torkos Pál Emlékverseny: 

Hely.  Név Élő Nemz. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Pts.  TB1   TB3 

1  Secheres Adrian-Simion 2158 ROU * 1 ½ 1 1 1 1 1 1 1 8.5 32.75 0 

2  Ursan Petru-Sebastian 1873 ROU 0 * 1 1 1 1 1 1 1 1 8.0 28.50 0 

3  Drozniak Stanislaw 1782 POL ½ 0 * 1 1 1 1 1 1 1 7.5 25.25 0 

4  Kordela Monika 1460 POL 0 0 0 * 1 1 ½ 1 1 1 5.5 14.00 0 

5  Galuszka Tomasz 1344 POL 0 0 0 0 * 1 ½ 1 1 1 4.5 9.50 0 

6  Palczert Hajnalka 0 HUN 0 0 0 0 0 * 1 1 1 1 4.0 7.00 0 

7  Orzechowski Michal 1409 POL 0 0 0 ½ ½ 0 * 0 1 1 3.0 6.50 0 

8  Belencsak Istvan 0 HUN 0 0 0 0 0 0 1 * 1 ½ 2.5 4.25 0 

9  Matasaru Stephanie 1279 ROU 0 0 0 0 0 0 0 0 * 1 1.0 0.50 0 

10  Aser Benjamin 0 HUN 0 0 0 0 0 0 0 ½ 0 * 0.5 1.25 0 
  

Újabb Szerb siker a főiskolások hagyományos sakk csapatversenyén 

A legújabb kori szerb-magyar főiskolás sakkversenyeket a MEFS és szerb partnere javaslatára 2010 év óta, 
évente két alkalommal, egyszer Magyarországon, egyszer Szerbiában rendezzük meg. Ennek előzménye, hogy a 
2009 évi belgrádi Univerziadéra ellátogató magyar egyetemi, főiskolai sportvezetés megállapodott szerb 
partnerével, hogy szerb-magyar felkészülési mérkőzéseket szerveznek, támogatnak annak érdekében, hogy a 
sportágak közé frissen bekerülő sakkversenyeken egyetemi-főiskolai sportolóink minél felkészültebben 
vegyenek részt. Magyar részről a versenyek szervezését az ELTE, szerb részről PEP támogatta. 

Habár az egyetemek méretei és a két ország sakkhagyományai alapján azt gondolhatnánk, hogy az esélyek 
Magyarország sikerét is jósolhatnák, ennek a realitáshoz nem sok köze van. Magyarországon a főiskolai 
sakkozás a Magyar Sakkszövetségen belül igen kis figyelmet kap, valamivel nagyobb az odafigyelés a MEFS 
részéről, de a hagyományos sportágakhoz képest ott is mostohatestvérnek számít a sportág. Mégsem emiatt 
vannak igazán hátrányban a felsőoktatásba bejutott sakkozóink, hanem annak köszönhetően vannak előnyben 
Szerb vetélytársaink, hogy náluk a PEP kiemelten támogatja a sportágat, de más sportágakat is. Ott valóban 
büszkék legjobb sportolóikra és nagyvonalú támogatással el is érik, hogy minden számottevő sakkozó ezt az 
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egyetemet választja. Az egyetem női sakkozói hosszú ideje uralják a nem gyenge szerb női sakkozást, de a fiúk 
is a legjobbak közé tartoznak. Magyarországon néhány középiskolába az ott tanító sakkszerető tanároknak 
köszönhetően még érdemes kiemelkedő sakkozóként jelentkezni, de az egyetemek lényegében már nem segítik 
elő, hogy a legjobb sakkozók őket válasszák. Ráadásul a Magyar Sakkszövetségben sem bátorítják a legjobb 
sakkozókat, hogy válasszanak maguknak a sportághoz közelálló felsőoktatási intézményt. 
 
Így hiába találkozott már a két ország főiskolai válogatottja már 8 alkalommal, változatos lebonyolítás és 
általában kiváló szervezés mellett, hiába játszott a magyar csapatokban az idők folyamán 14 nemzetközi 
címviselő, köztük egy nagymester és 7 nemzetközi mester, hiába szorongattuk meg egy-egy mérkőzésen a 
szerbeket, az összesített győzelem mindig az övék lett. Sajnos most sem történt ez másképp: két mérkőzésen 
ugyan sikerült 2-2 arányú döntetlent elérni, azonban a másik kettőn veszítettünk. Ezúttal fiatal 21 éves 
átlagéletkorú csapattal mentünk, legjobbunk Grimm Dániel lett 3 mérkőzésből 2,5 ponttal. 
 
A legutóbbi három alkalommal a sakk mellett fociban is összemértük erőinket, az eredmények itt is az ellenfelek 
számára hízelgőek. Most legalább a rendes játékidőben nem veszítettünk, 4-4-re végeztünk, de a hosszabbítások 
után a 16. tizenegyes párbaj a szerbek javára döntött. 
 
A szerbiai szervezők, Vadlövő László (GÁRDOS civil egyesület) és a PEP vezetői újra nagyon kitettek 
magukért, támogatóként az egyetem mellett megnyerték a Red Bull, a BEO4 Company és a másokat is. Érdekes 
esemény volt, ahogy a verseny helyszínén, az egyetemvárosban ezernél is jóval több kosárlabda-szurkoló 
buzdította a kivetítők előtt a VB döntőbe jutást kiharcoló szerb csapatot. Ismét meglátogattuk a Nándorfehérvári 
diadal emlékét őrző belgrádi várat, valamint megcsodáltuk a hatalmas, bár még nem teljesen befejezett Szent 
Száva székesegyházat. 
 
Október 3-5 között a Kőbányán és Kispesten megrendezendő sakkfesztivál keretében rendezzük meg a 
visszavágót – reménykedve, hogy ezúttal megszületik az első magyar győzelem. Az összecsapásoknak a 
Chesscom hotel lesz a színhelye. 
 
Budapest, 2014.09.14 
           
Ádám György  

13. 11. 20 éven aluliak világbajnoksága, Pune, India 
2014. október 6-20. 

Csonka Balázs szenzációs hajrával 15. helyen zárt, Varga Klára nyeréssel a 33. helyen végzett! 

Az utolsó fordulóban mindkét játékosunk sikeresen fejezte be partiját, így Csonka Balázs 8,5 ponttal a 
holtversenyes 9., Varga Klára 7 ponttal pedig a holtversenyes 25. helyen zárt az indiai junior 
világbajnokságon. 

Balázs sajnos a 11. fordulóban vesztette el veretlenségét, az indiai Karthikeyan Murali világossal gyalogot 
áldozott, amit ifjú FIDE mesterünk elfogadott, magabiztosan játszva nyerésig fokozta állását, de az időzavarban 
ejtett hibák megbosszulták magukat. A sajnálatos vereség megfoghatta volna Balázst az utolsó két fordulóra, de 
játékosunk erejét mutatja, hogy az utolsó két játszmáját világossal megnyerte. A 12. fordulóban végjátékban 
múlta felül a gyengébb játékerőt képviselő Shaliesht, míg az utolsó fordulóban Grover nagymesternek mutatta be 
a Holland védelem rejtelmeit, így Balázs egy újabb nagymester skalppal a 15. helyre futott be. 

Varga Klára úgy tűnt két nyeréssel szépen feledtette rossz formáját a 9-10. fordulóban, de sajnos nem sikerült 
folytatnia nyerő sorozatát a hajrában, két döntetlennel és egy nyeréssel egy pluszban zárta a versenyt. Klára a 11. 
fordulóban kicsit jobb állásra tett szert, de egy pontatlan lépéssel elillant az előny, így maradt a fél pont. A 12. 
fordulóban sötéttel a Szicíliai védelemmel próbálkozott női nemzetközi mesterünk, kölcsönös esélyek mellett 
sorozatos tisztcserékkel leegyszerűsödött az állás, így ismét döntetlen lett a vége az indiai Harshita ellen. Az 
utolsó fordulóban világossal Klára nem kegyelmezett az amerikai Munoznak, simán gyűjtötte be a teljes 
egységet. 

Balázs nagyon jól játszott ezen a versenyen, megérdemelten végzett ilyen előkelő helyen, hiszen élője alapján a 
36. helyen volt rangsorolva. Öt nyerés mellett hétszer remizett, és mindössze egyszer kapitulált, de abban a 
partiban is teljesen nyerve volt. Négy nagymesternek sem sikerült megadásra késztetni Balázst, két nemzetközi 
mestert pedig szépen vert meg, köztük egy korábbi 18 éves korcsoportos világbajnokot is. Nyert 6,6 élőt, 2425 
volt az élő teljesítménye. Egy kicsit nehezen jött bele a játékba Balázs, hiszen a verseny első felében több kisebb 
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élővel rendelkező indiai játékosnak is sikerült kisíbolni, de a 7. fordulótól jött az igazi megmérettetés a magas 
élővel rendelkező címviselők ellen, ahol tényleg kitett magáért ifjú FIDE mesterünk. Úgy gondolom ha Balázs 
továbbra is ilyen ütemben fejlődik, hamarosan nemzetközi mesterként köszönthetjük. 

Klárának nem ez volt élete versenye, a verseny első felében több nyerhető állást rontott döntetlenre, sőt vesztésre 
is, ami rányomta bélyegét a további játszmáinak eredményére is. Hiányzott az a magabiztosság, amivel a 
nyerhető állásokat kellett volna érvényesíteni, az időzavarokban többször hibázott, ez elbizonytalanította ifjú női 
nemzetkőzi mesterünket, és sajnos nem tudta azt a teljesítményt nyújtani, amit igazából tud, és amire képes. 
Próbálkozott, küzdött Klára, de az a kicsi plusz hiányzott a játszmák végén.  Mindenestre tovább kell lépni, le 
kell szűrni a verseny tanulságait, az időzavarokra pedig muszáj sokkal jobban odafigyelni, ha tovább akarunk 
lépni a női nagymesteri szintre, hiszen Klára játékereje megvan hozzá. 

  

  

Varga Klára ellenfelei: 

Hely. A. Ssz. Név Élő Nemz Pont Ered.
1 13 51 Bakshi Rutuja 1959 IND 6.5 w 1 
2 9 35 Imeeva Aysa 2077 RUS 7.0 s 0 
3 16 41 WIM Gu Tianlu 2055 CHN 7.5 w ½ 
4 16 52 Ichimura G. Barbosa Larissa Y 1958 BRA 5.0 s 1 
5 12 27 WFM Pujari Rucha 2113 IND 6.5 w ½ 
6 11 37 WFM Sviridova Vlada 2069 RUS 6.0 s 0 
7 17 47 Madhurima Shekhar 2000 IND 6.5 w 0 
8 24 55 Aakanksha Hagawane 1926 IND 6.0 s 0 
9 28 67 Supriya Joshi 1857 IND 6.0 w 1 
10 24 56 Sunyasakta Satpathy 1926 IND 5.5 s 1 
11 18 54 Hinduja Reddy 1934 IND 6.0 w ½ 
12 18 57 Harshita Guddanti 1925 IND 6.0 s ½ 
13 18 59 WCM Munoz Claudia 1906 USA 6.0 w 1 

  

Csonka Balázs  ellenfelei: 

Hely. A. Ssz. Név RtgI FED Pts. Res.
1 36 105 Deepthamsh Reddy. M 2071 IND 5.5 s ½
2 33 97 Gajwa Ankit 2110 IND 6.0 w 1
3 23 101 Nihal Sarin 2076 IND 5.0 s ½
4 24 83 Sai Vishwesh.C 2151 IND 7.5 w ½
5 25 64 Mithil Ajgaonkar 2258 IND 3.5 s ½
6 25 75 Pranav Shetty 2191 IND 6.5 w 1
7 10 9 GM Indjic Aleksandar 2554 SRB 8.0 s ½
8 12 17 GM Ankit R. Rajpara 2508 IND 7.5 w ½
9 12 7 GM Bok Benjamin 2591 NED 8.5 s ½
10 15 16 IM Idani Pouya 2517 IRI 6.0 w 1
11 10 19 IM Karthikeyan Murali 2499 IND 9.0 s 0 
12 21 103 Shailesh Dravid 2074 IND 7.0 w 1
13 14 21 GM Grover Sahaj 2491 IND 7.5 w 1

  

  

A fiúknál a kínaiak sikerét hozta a verseny, Lu Shanglei és a még csak 15 éves olimpiai bajnok Wei Yi 
versenyfutását az döntötte el, hogy Wei rangadót vesztett a 12. fordulóban az orosz Fedoseev ellen sötéttel, az 
utolsó fordulóban pedig a döntetlen nem volt elegendő, mivel Lu sötéttel győzött. Az első kiemelt orosz 
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Fedoseev jó hajrájának köszönhetően lett bronzérmes. Az első tízben négy indiai (igazából nem volt esélyük 
éremszerzésre), három kínai, két lengyel és egy orosz végzett. 

A lányok mezőnyét magabiztosan nyerte az első helyen kiemelt orosz Goryachkina 11 ponttal, 1,5 ponttal 
megelőzve a 2. helyezett iráni Khademalshariehet, aki utolsó két játszmáját megnyerve előzte meg a sokáig 
előtte álló perui Chumpitaz Annt. Az indiaiak üdvöskéje Padmini Rout sokáig harcolt az első háromba való 
kerülésért, de fél ponttal elmaradt a 2-3. helyezettektől. A kínai Zhai Mo-nak a rosszul sikerült hajrája miatt meg 
kellett elégednie az 5. hellyel. A lengyel utánpótlás erejét jellemzi, hogy a lányoknál is sikerült szerezniük egy 6. 
helyet Iwanow Anna révén. 

  

A verseny végeredménye 13 forduló után: 

Fiúk: 

Hely. Ssz.   Név Nemz. Élő Pont  TB1  TB2  TB3 
1 13 GM Lu Shanglei CHN 2533 10.0 0.0 100.5 106.5
2 3 GM Wei Yi CHN 2641 9.5 0.0 100.0 106.5
3 1 GM Fedoseev Vladimir RUS 2661 9.5 0.0 100.0 105.5
4 6 GM Duda Jan-Krzysztof POL 2599 9.5 0.0 93.5 99.5 
5 4 GM Vidit Santosh Gujrathi IND 2635 9.0 0.0 94.5 100.5
6 12 GM Dragun Kamil POL 2546 9.0 0.0 92.5 97.5 
7 28 IM Narayanan Srinath IND 2443 9.0 0.0 91.5 97.0 
8 19 IM Karthikeyan Murali IND 2499 9.0 0.0 85.5 91.0 
9 18 IM Ghosh Diptayan IND 2508 8.5 0.0 97.0 103.0
10 37 IM Bai Jinshi CHN 2406 8.5 0.0 95.5 100.0
11 7 GM Bok Benjamin NED 2591 8.5 0.0 93.5 98.0 
12 30 IM Kriebel Tadeas CZE 2428 8.5 0.0 93.0 98.0 
13 2 GM Van Kampen Robin NED 2641 8.5 0.0 90.0 95.5 
14 20 GM Bajarani Ulvi AZE 2496 8.5 0.0 88.5 94.0 
15 36 FM Csonka Balázs HUN 2409 8.5 0.0 85.0 90.0 

  

Lányok: 

1 1 WGM Goryachkina Aleksandra RUS 2430 11.0 0.0 97.0 103.0
2 3 WGM Khademalsharieh Sarasadat IRI 2366 9.5 0.5 98.5 103.5
3 15 WIM Chumpitaz Ann PER 2201 9.5 0.5 97.0 102.0
4 6 WGM Padmini Rout IND 2331 9.0 0.0 98.5 104.0
5 5 WIM Zhai Mo CHN 2339 8.5 0.0 95.5 101.5
6 9 WIM Iwanow Anna POL 2279 8.5 0.0 95.0 100.0
7 11 WIM Ibrahimova Sabina AZE 2271 8.5 0.0 92.0 97.5 
8 2 IM Arabidze Meri GEO 2409 8.5 0.0 89.5 95.5 
9 14 WIM Kurbonboeva Sarvinoz UZB 2212 8.5 0.0 81.0 86.0 
10 30 WFM Srija Seshadri IND 2099 8.0 0.0 91.0 96.0 

… 

33 12 WIM Varga Klára HUN 2232 7.0 0.0 75.5 80.5

 

Varga Péter 
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14. Batthyány Kupa Nagykanizsa, 8-18 éves korosztály  
2014. szeptember 12-14. 

 
 

26. Batthyány Kupa Nemzetközi Sakkverseny  

V. Bagonyai Attila Emlékverseny 

 

 

2014. szeptember 12-14. között került megrendezésre a XXVI. Batthyány Kupa – V. 
Bagonyai Attila Emlékverseny Nagykanizsán. A svájci rendszerben, 9 forduló, 2x45 perc 
játékidővel küzdöttek meg a gyerekek egymással. Összesen 127-en neveztek az 
eseményre, amely néggyel meghaladta az előző évi létszámot. A megnyitón jelen volt 
Horváth Tamás a Magyar Sakkszövetség alelnöke, aki elmondta, hogy nem mindennapi 
ilyen nívós és nagy hagyományokkal bíró utánpótlás tornát tető alá hozni, továbbá Pintér 
József nagymester is.  

Az ország egész területéről érkeztek játékosok (Szeged, Edelény, Paks, Budapest, Tata...) ráadásul a szlovén és 
horvát sakkbarátaink által nemzetközivé vált a verseny. A szervezők kiváló munkája által – Kercsmarics József 
vezérletével – tényleg egy profi lebonyolítással találkozhattunk ezen a jubileumi alkalmon. 

U8: 
Hely. Ssz.  Név FED Élő Club/City Pts.  TB1  TB2   TB3  

1 5  Gaál Zsóka HUN 1258 Tapolca 9.0 49.0 45.0 49.00 
2 2  Pásztor Balázs HUN 1390 GÉNIUSZ Tata 7.5 46.0 37.5 33.75 
3 4  Kertész Áron Borsa HUN 1272 UKSE 6.5 49.0 33.5 31.25 
4 9  Colev Ivor CRO 0 Cakovec 5.5 50.0 28.5 24.25 

 21  Pásti Áron HUN 0 Dunaújváros 5.5 50.0 28.5 24.25 
6 3  Tóth Csongor HUN 1387 Tapolca 5.0 51.0 31.0 23.50 
7 1  Kötéljártó Áron HUN 1675 Tapolca 5.0 45.5 24.0 19.00 
8 7  Bodó Boglárka HUN 0 Tapolca 5.0 45.0 26.0 21.25 
9 23  Vicze Kata HUN 0 Paks 5.0 44.0 25.0 21.00 

10 19  Kovac Mak SLO 0 SD Radenska : Sobota 5.0 35.5 25.0 15.75 
11 16  Kastelic Amadej SLO 0 SD Radenska : Sobota 4.5 45.5 25.5 17.75 
12 12  Gulácsi Donát HUN 0 Dunaújváros 4.5 43.0 24.5 16.25 
13 17  Kocsis Viktor HUN 0 Szt.Gothard 4.5 40.5 25.5 17.25 
14 10  Csontos Csengor HUN 0 Z.Csuti 4.0 36.0 16.5 12.50 
15 20  Lukac Ema SLO 0 SD Radenska : Sobota 4.0 35.0 20.0 13.00 
16 14  Jankics Dániel HUN 0 Hevesi ÁI. 4.0 34.0 15.5 10.50 
17 6  Andik Zétény HUN 0 Hevesi ÁI: 4.0 33.0 16.0 12.00 
18 15  Jankics Tamás HUN 0 Hevesi ÁI. 4.0 29.5 16.5 10.00 
19 13  Herpai József Mátyás HUN 0 Szeged 3.5 35.5 17.0 10.75 
20 18  Kosi Olivér HUN 0 Hevesi ÁI. 3.5 35.0 16.0 11.25 
21 8  Bolecz Bence HUN 0 Rozgonyi ÁI. 3.5 33.0 18.0 9.50 
22 24  Vlasic Dániel HUN 0 Hevesi ÁI. 3.0 32.5 13.0 7.50 
23 11  Dervalits Dorottya HUN 0 Hevesi ÁI. 2.0 35.0 12.0 6.00 
24 22  Tóth Gábor HUN 0  0.0 27.0 0.0 0.00 

 
U10: 
Hely. Ssz.  Név FED Élő Club/City Pts.  TB1   TB2   TB3 
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1 2  Dibusz Domonkos HUN 1513 GÉNIUSZ SE TATA 8.5 51.5 41.5 48.50
2 3  Koszta Benedek HUN 1449 Szeged 6.5 52.5 34.5 34.75
3 1  Juhász Judit HUN 1621 Tapolca 6.5 51.0 34.5 33.50
4 4  Losonczi Marcell HUN 1437 Paks 6.0 51.0 34.0 30.00
5 5  Szőke Kristóf HUN 1412 Tapolca 6.0 48.5 30.5 30.00
6 9  Karkó Bálint HUN 1231 GÉNIUSZ SE TATA 6.0 48.0 32.0 27.00
7 6  Meglic Enej SLO 1411 SD Radenska : Sobota 5.5 48.0 31.5 23.75
8 31  Zizek Rene SLO 0 SD Radenska : Sobota 5.5 48.0 29.5 26.50
9 10  Gombócz Ferenc Jr. HUN 1180 Pátyi SE 5.5 46.5 30.5 23.00

10 21  Nagy Ádám HUN 0 Gelse 5.5 39.0 20.5 22.00
11 12  Enyingi Bence HUN 0 Tapolca 5.0 42.5 25.0 20.00
12 29  Varga Bálint HUN 0 Zeg.Csuti 5.0 41.0 26.5 19.75
13 24  Pete Zétény HUN 0 Zeg.Csuti 5.0 39.5 22.0 19.75
14 19  Komjáthi Mátyás HUN 0 Edelény Városi SE 5.0 37.5 20.0 17.00
15 7  Molnár Márta HUN 1324 Paks 4.5 45.5 25.0 19.50
16 8  Lukac Alina SLO 1239 SD Radenska : Sobota 4.5 44.5 25.5 19.50
17 30  Vicze Zsófia HUN 0 Paks 4.5 42.5 24.0 20.00
18 16  Kocar Jaka SLO 0 SD Radenska : Sobota 4.0 43.5 24.5 16.25
19 15  Kobal Leonard SLO 0 SD Radenska : Sobota 4.0 39.5 22.0 15.00
20 18  Kolosa Kusej Vita SLO 0 SD Radenska : Sobota 4.0 39.5 19.5 12.00
21 11  Csóka Nikolett HUN 0 Dunaújváros 4.0 37.5 22.5 13.50
22 14  Györgyfalvai Ádám HUN 0 Zeg.Csuti 4.0 37.5 19.0 14.00
23 25  Rákhely Peter HUN 0 Körösi ÁI: 4.0 34.0 16.0 11.00
24 23  Pecnik Maj SLO 0 SD Radenska : Sobota 4.0 33.5 16.0 10.75
25 28  Szép Minea Dalma HUN 0 Körösi ÁI: 3.5 38.0 17.0 12.50
26 20  Lökös Viktoria HUN 0 Dunaújváros 3.5 35.0 17.5 9.00 
27 17  Kocsis Ákos HUN 0 Szentgtth.Alsószöln 3.5 35.0 14.5 8.00 
28 13  Gebri Bendegúz HUN 0 Hevesi ÁI: 3.0 31.5 11.0 6.50 
29 32  Zsiborás Gábor HUN 0 Körösi ÁI: 3.0 29.0 13.0 6.00 
30 26  Szabó Bálint András HUN 0 Körösi ÁI: 2.5 30.0 12.5 6.75 
31 27  Szabó Borbála HUN 0 Hevesi ÁI: 2.0 29.0 8.0 4.00 
32 22  Németh Dominika Csenge HUN 0 Körösi ÁI: 0.0 28.0 0.0 0.00 

 
U12: 
Hely. Ssz.  Név FED Élő Club/City Pts.  TB1   TB2   TB3  

1 1  Vodila Martin Botond HUN 1653 Edelény Városi SE 7.5 51.0 40.5 42.50 
2 7  Gömböcz Zsófia HUN 1454 Dési STSE 6.5 47.5 34.0 31.00 
3 2  Berczi Péter HUN 1639 Szeged 6.0 50.0 32.5 30.50 
4 3  Bakos Balázs HUN 1611 Tapolca 6.0 47.5 37.0 29.00 
5 4  Érseki Áron HUN 1584 Tapolca 6.0 46.0 31.5 27.00 
6 15  Kisilak Liza SLO 1218 SD Radenska : Sobota 6.0 45.5 27.0 27.00 
7 5  Horváth Csongor Endre HUN 1563 Körösi ÁI. 5.5 51.5 31.5 30.00 
8 11  Csalló Krisztián HUN 1358 Tapolca 5.5 47.0 27.5 25.25 
9 8  Lukács Anna HUN 1430 paks 5.5 45.5 26.0 23.00 

10 10  Kaufmann Kristóf HUN 1365 Ajka Város Amatőr 5.0 43.0 25.0 20.50 
11 19  Györgyfalvai Fanni HUN 0 Zeg.Csuti 5.0 39.5 21.0 18.00 
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12 27  Vass Bence HUN 0 Körösi ÁI. 5.0 38.5 23.0 17.50 
13 9  Őri Ákos Bendegúz HUN 1376 Dési STSE 4.5 44.5 25.5 20.25 
14 12  Gombócz Judit HUN 1253 Pátyi SE 4.0 42.0 25.0 12.50 
15 28  Vitkovics Patrik HUN 0 Zeg.Csuti 4.0 37.0 22.0 12.00 
16 13  Szalovszky Viktória HUN 1250 Edelény Városi SE 4.0 31.5 14.5 10.25 
17 16  Dobos Kristóf HUN 0 Hevesi ÁI: 4.0 31.0 14.0 10.50 
18 23  Kustán Benjámin HUN 0 Zeg.Csuti 3.5 40.0 20.0 14.00 
19 6  Honfi Viktória HUN 1459 Körösi ÁI. 3.5 36.5 20.5 12.50 
20 25  Tóth Gábor HUN 0 Hevesi ÁI: 3.5 36.0 16.5 9.50 
21 22  Kolosa Kusej Jena SLO 0 SD Radenska : Sobota 3.5 32.0 12.5 8.50 
22 20  Horváth Bence József HUN 0 Zeg.Csuti 3.0 38.5 19.5 11.50 
23 26  Tottivan Axel HUN 0 BLG 3.0 31.5 10.5 10.25 
24 17  Fodor István Imre HUN 0 BLG 2.5 34.0 13.0 8.25 
25 21  Joó Botond HUN 0 Hevesi ÁI: 2.0 33.0 12.0 4.50 
26 18  Gazdag Kristóf HUN 0  1.5 34.0 9.0 4.25 
27 14  Hanc Nejc SLO 1222 SD Radenska : Sobota 0.0 27.0 0.0 0.00 

 24  Mátyus Vivien HUN 0 Körösi ÁI. 0.0 27.0 0.0 0.00 
 
U14: 
Hely. Ssz.  Név FED Élő Club/City Pts.  TB1   TB2   TB3 

1 2  Buzás Bertalan HUN 1938 Tapolca 7.5 50.5 42.0 42.50
2 6  Horváth Balázs HUN 1833 Decs 6.5 48.0 35.0 31.75
3 4  Kaufmann Péter HUN 1907 Balatonfüred SC 6.5 46.5 34.5 29.50
4 8  Haselbach Dávid HUN 1702 Nagykanizsa Bólyai 6.0 47.5 30.0 29.50
5 7  Ács Márton HUN 1787 Tapolca 5.5 47.0 27.5 28.75
6 1  Szabó Benjámin HUN 1941 Tapolcai VSE 5.5 46.5 30.0 25.50
7 3  Bohus Ádám HUN 1924 GÉNIUSZ SE TATA 5.5 45.5 28.5 24.50
8 14  Szűcs Edina HUN 1583 GÉNIUSZ SE TATA 5.0 43.0 24.5 17.75
9 11  Balogh Márton HUN 1665 Zeg.Csuti 5.0 40.5 24.5 18.00

10 15  Pásztor Bence HUN 1558 GÉNIUSZ SE TATA 5.0 40.0 23.0 20.00
11 13  Meglic Jaka SLO 1584 SD Radenska : Sobota 5.0 39.5 22.5 17.25
12 9  Cseke Tibor HUN 1685 Zeg.Csuti 5.0 32.0 21.0 12.00
13 20  Varga Dániel HUN 1352 Zeg.Csuti 5.0 30.0 19.5 11.75
14 19  Balogh Eszter HUN 1421 Körösi ÁI. 4.5 41.0 20.0 17.75
15 10  Pálfy Péter HUN 1669 Marcali VSE 4.5 39.5 24.5 16.75
16 17  Boa Boglárka HUN 1480 Batthyány Lajos Gimnázium 4.0 44.0 24.5 18.50
17 5  Érseki Tamara HUN 1842 Tapolca 4.0 41.0 23.0 15.50
18 12  Ambrus Bence HUN 1630 Dunaújváros 4.0 41.0 21.0 15.50
19 18  Maric Vild Fabijan SLO 1436 SD Radenska : Sobota 4.0 34.0 17.0 9.50 
20 16  Németh Noémi Anna HUN 1514 Dunaújváros 3.5 37.5 18.5 10.25
21 21  Kálovics Zoltán HUN 0 Batthyány Lajos Gimnázium 3.5 31.5 12.0 6.75 
22 22  Németh Viktória HUN 0 Kőrösi ÁI. 2.0 33.0 10.0 3.00 
23 23  Trojkó Szilvia HUN 0 Rozgonyi ÁL: 1.0 33.5 7.0 3.00 
24 24  Vass Veronika HUN 0 Batthyány Lajos Gimnázium 0.0 27.0 0.0 0.00 
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http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=27�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=9�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=12�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=28�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=13�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=16�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=23�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=6�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=25�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=SLO&wi=821&snr=22�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=20�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=26�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=17�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=21�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=18�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=SLO&wi=821&snr=14�
http://www.chess-results.com/tnr144911.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=24�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=2�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=6�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=4�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=8�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=7�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=1�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=3�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=14�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=11�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=15�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=SLO&wi=821&snr=13�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=9�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=20�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=19�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=10�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=17�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=5�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=12�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=SLO&wi=821&snr=18�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=16�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=21�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=22�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=23�
http://www.chess-results.com/tnr144913.aspx?lan=1&art=9&fed=HUN&wi=821&snr=24�


 67

Hely. Ssz.  Név FED Élő Club/City Pts.  TB1   TB2   TB3 
1 1  Zsirai Péter HUN 2214 Batthyány Lajos Gimnázium 7.5 42.5 36.5 33.00
2 3  Nagybíró László HUN 1866 Decs 7.0 46.0 32.5 32.50
3 2  Varga Richárd HUN 2036 Csurgó 6.5 47.5 36.0 32.50
4 4  Felde Bence U18 HUN 1864 Batthyány Lajos Gimnázium 6.0 42.5 31.5 23.75
5 10  Majnay Péter HUN 1568 Decs 6.0 40.0 24.5 25.50
6 5  Árvai Eszter HUN 1849 Tapolca 5.5 41.0 27.0 17.00
7 8  Nemec Hana SLO 1730 SD Radenska : Sobota 5.0 44.0 22.0 17.00
8 9  Szép Milan HUN 1655 Sárvár 5.0 39.0 23.0 13.50
9 15  Perger Kitti HUN 0 Batthyány Lajos Gimnázium 4.5 40.0 25.0 11.25

10 11  Szuhai Beáta Barbara HUN 1564 Edelény Városi SE 4.0 38.0 22.0 8.50 
11 7  Molnár Ádám HUN 1786 Edelény Városi SE 3.0 35.5 18.0 5.00 
12 12  Cseke Mihály U18 HUN 1527 Z.Csuti 2.0 35.5 9.0 3.00 
13 14  Joó Zsombor HUN 0 Batthyány Lajos Gimnázium 1.0 35.0 8.0 3.50 
14 6  Szokolszky Miklós HUN 1829 Sárvár 0.0 27.0 0.0 0.00 

 13  Fülöp Milán HUN 0 Sarvar 0.0 27.0 0.0 0.00 
 
Varga Péter 
 

15. Korcsoportos világbajnokság Durban, Dél-Afrika 8-18 éves korosztály 2014. szeptember 
20-30. 

 
Durbanban, a korcsoportos világbajnokságon három játékos egy csapatvezető és egy kísérő szülő képviselte 
hazánkat ezen a világeseményen. A világbajnokságon 89 ország 955 játékosa vett részt, amely a távolság és az 
ország sajátos közbiztonsága miatt 50-60 százalékkal elmaradt a megszokott létszámtól.   
 
Három játékosuk Gál Hanna Krisztina, Kaczúr Flórián és Csonka Balázs vállalta a részvételt ezen a 
világbajnokságon. Hanna a 16 éves lányok korosztályában élő alapján a 10. sorszámmal vágott neki a 11 
fordulós versenynek a 84 fős mezőnyben, Flórián 20-as sorszámmal indult a 94 főt számláló 16 éves fiúk 
korcsoportjában, Balázs pedig 11. kiemelt volt a 18 éves fiúk között 2412 Élő ponttal. Dr. Hazay László női 
szövetségi kapitány vállalta a csapatvezetői feladatokat, és a felkészítésben is hathatós segítséget nyújtott a 
játékosoknak. Jól sikerült mindhárom játékosunknak a verseny, hiszen mindannyian az első húszban végeztek, 
de pici szerencsével még jobb helyezést érhettek volna el, hiszen több játszmában is felesleges pontot 
hullajtottak. Talán Hannának volt a legnagyobb esélye a még jobb eredmény elérésére, hiszen kiváló rajtjának 
köszönhetően sokáig az élmezőny tagja volt, de kimaradtak a lehetőségek, ami elbizonytalanította, ezután pedig 
nem tudott már partit nyerni. A két fiú Balázs és Flórián is szinte kihozta magából a maximumot, kiválóan 
játszottak, de pont akkor vesztettek rangadókat, amivel minden esélyüket elvesztették az érmes helyekért 
folytatott küzdelmekben. 

Végeredményben Hanna a 18. helyen végzett 11/6,5 ponttal, Flórián 13. lett 11/7 ponttal, Balázs pedig a 12. 
helyre futott be szintén 11/7 ponttal. 

A magyar játékosok eredményei: 

 Név Élő 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 Pont  Rp K rtg+/- Csoport
20 Kaczúr Flórián 2278 1 1 0 1 1 ½ ½ 0 0 1 1 7.0 13 2281 40 19.20 F16 
10 Gál Hanna Krisztina 2094 1 1 1 ½ ½ ½ 0 ½ ½ ½ ½ 6.5 18 1992 40 -49.20 L16 
11 Csonka Balázs FM 2412 1 ½ 1 1 0 ½ 1 0 ½ ½ 1 7.0 12 2347 10 -3.00 F18 

  

 Ford.  Ssz. Név Élő  Pont  Er. we w-we K rtg+/-
Kaczúr Flórián 2278 HUN Rp:2281 Pts. 7.0 
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1 67 Kolver Chris 1751 RSA 4.5 s  1  0.92   0.08 40  3.20 
2 43 Tasci Onur 2028 TUR 5.5 w 1  0.81   0.19 40  7.60 
3 6 Pichot Alan IM 2452 ARG 9.0 w 0  0.27  -0.27 40  -10.80
4 50 Isaev Chingys 1957 KGZ 6.5 s  1  0.87   0.13 40  5.20 
5 51 Yang Ching Wei Austin 1941 TPE 5.5 w 1  0.88   0.12 40  4.80 
6 10 Saiyn Zhanat FM 2397 KAZ 7.0 s  ½  0.34   0.16 40  6.40 
7 8 Ali Marandi Cemil Can IM 2408 TUR 6.5 w ½  0.32   0.18 40  7.20 
8 4 Van Foreest Jorden FM 2457 NED 7.5 s   0  0.27  -0.27 40  -10.80
9 31 Litvinov Maxim 2211 RUS 7.0 w 0  0.59  -0.59 40  -23.60
10 23 Wu Christopher 2274 USA 6.0 s  1  0.51   0.49 40  19.60
11 37 Maslov Ivan 2095 RUS 6.0 w 1  0.74   0.26 40  10.40
Gál Hanna Krisztina 2094 HUN Rp:1992 Pts. 6.5 
1 51 Du Toit Sune WFM 1645 RSA 5.5 w 1  0.92   0.08 40   3.20 
2 33 Parhomenko Margarita 1894 LAT 6.5 s  1  0.76   0.24 40   9.60 
3 21 Beinenson Katsiaryna WFM 1980 BLR 6.0 w 1  0.66   0.34 40  13.60
4 15 Haussernot Cecile WFM 2011 FRA 7.5 s ½  0.61  -0.11 40  -4.40 
5 19 Zhang Lanlin 1988 CHN 6.0 w ½  0.64  -0.14 40  -5.60 
6 16 Abdusattorova Bakhora WFM 2008 UZB 7.5 s ½  0.62  -0.12 40  -4.80 
7 13 Mahalakshmi M WFM 2048 IND 8.0 w 0  0.56  -0.56 40  -22.40
8 29 Konopatska Oleksandra 1914 UKR 6.0 s ½  0.74  -0.24 40  -9.60 
9 25 Besso Guadalupe WCM 1952 ARG 6.5 w ½  0.69  -0.19 40  -7.60 
10 37 Auvray Honorine 1799 FRA 6.5 s ½  0.85  -0.35 40  -14.00
11 23 Fuskova Martina 1961 CZE 6.5 w ½  0.68  -0.18 40  -7.20 
FM Csonka Balázs 2412 HUN Rp:2347 Pts. 7.0 
1 48 Kjoita Henning 2010 NOR 6.0 w 1 0.92   0.08 10   0.80 
2 35 Yurtseven Melih 2208 TUR 6.0 s ½  0.76  -0.26 10  -2.60 
3 62 Kenenbaev Aidar 1739 KGZ 4.5 w 1  0.92   0.08 10   0.80 
4 7 Das Sayantan IM 2456 IND 7.0 w 1  0.44   0.56 10   5.60 
5 5 Alekseenko Kirill FM 2483 RUS 7.0 s  0  0.40  -0.40 10  -4.00 
6 37 Nikolov Rumen 2172 BUL 5.0 s ½  0.80  -0.30 10  -3.00 
7 22 Bida Mihai-Eugen FM 2323 ROU 7.0 w 1  0.62   0.38 10   3.80 
8 3 Bortnyk Olexandr IM 2505 UKR 9.5 s  0  0.37  -0.37 10  -3.70 
9 26 Ivekovic Bozidar 2299 CRO 6.5 w ½  0.65  -0.15 10  -1.50 
10 36 Serikbay Chingiz 2173 KAZ 6.0 s ½  0.80  -0.30 10  -3.00 
11 21 Shetty Atulya FM 2328 USA 6.0 w 1  0.62   0.38 10   3.80 
      
 
Varga Péter  

16. 14. Korcsoportos Európa-bajnokság Batumi, Grúzia, 8-18 éves  korosztály 
2014. október 19-29. 
 

Gaál Zsóka 5. helyen végzett a 8 évesek Európa-bajnokságán! 

Juhász Judit 9., Kozák Ádám 13., Karácsonyi Kata 16. helyen zárt! 

Beszámoló a 9. forduló eseményeiről: 
Nagy harc és kettő a  kislány……a magyar csapat legjobbjai, Gaál Zsóka 3-5. helye, ami végül 5. lett, Juhász 
Judit 9. helyezése, ez a vége. 
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A két magyar 8 éves lányunk öt órás küzdelme, amiből Zsóka jött ki győztesen, az 5. helyet, és a legjobb magyar 
eredményt jelentette a legfiatalabbik versenyzőnknek. 
Juhász Judit győzelmével befutott a 9.helyre, ő végzett még az első tízben, Kozák Ádám nyerésével 13., 
Karácsonyi Kata  16. lett. 
  
Eredmények: 
LEÁNYOK:  
A 8 éves lányoknál az első hatba kerülés volt a tét a két magyar lánynak, és barátság ide-oda, becsületükre 
legyen mondva, belevetették magukat a játszmába. Réti megnyitásból Kata kiegyenlített, majd elkezdődött a 
küzdelem, ahol nagy adok-kapok küzdelemben Zsóka előbb gyalogot, majd partit nyert. A legkisebb lett a 
legjobb magyar, mezőnyérték számítással csúszott le a dobogóról úgy, hogy még „kicsi”, és jövőre is a 8 éves 
korosztályban játszik! Bravó Zsóka,  7 pont ebben a mezőnyben nagyszerű teljesítmény! Karácsonyi Kata 16. 
helyen végzett az élmezőny után közvetlenül. 
A 10 éves lányoknál Juhász Judit nyerésével beért a 9. helyre. Örültünk neki nagyon, 6 pontja  megbecsülendő 
eredmény, de csak mi tudjuk, hogy az elhullajtott fél pontok mennyit értek most a végén… Szép volt Judit, a 
második legjobb magyar eredmény. 
A 12 éves korcsoportban Kovács Judit nagy  küzdelemben kapott  ki ukrán ellenfelétől és a 28. helyen végzett. 
Nagy küzdeni akarásáról, és szerény, tisztelettudó stílusával mindenkinek kedvence lett. Drukkolunk a további 
sikerekhez! 
A 14 éves lányunk, Érseki Tamara szép játékkal sötéttel nyert izgalmas partit  grúz ellenfél ellen, így 5 pontjával 
34. lett. Itt is eldobtunk pár felesleges pontot… ami most a végén hiányzott. 
A 16 éves lányoknál Árvai Eszter ukrán ellenfelet győzött le világossal, és 5 pontjával a 28. helyen végzett. 
  
FIÚK: 
A 10 éves fiúknál Karácsonyi Gellért grúz ellenfelét késztette feladásra Spanyol megnyitásban egységes 
partiban. Öt pontot ért el ő is, 47. hely lett a vége. 
A 12 éves fiúknál Kozák Ádám angol megnyitásban előbb két gyalogot nyert orosz ellenfele ellen, majd 
viszonylag sima partiban nyert. Ha Ádám a hajrában nem veszít kettőt zsinórban, ott lett volna a harmadik szép 
eredmény a magyaroknak! Ezt is fájlaljuk, nagyon drukkoltunk Ádámnak. 
A 14 éves fiúk korcsoportjában Buzás Bertalan a verseny végére kapta meg az első kiemeltet 2400 Élővel, 
sötéttel… A Katalán megnyitásból még jól jött ki, de a végjáték már jobb volt világossal, és sajnos nem tudta 
kitartani. Öt pontja a tavalyi EB-hez képest előrelépés, és itt is több volt benne! 
A 16 éves fiúknál Antal Tibor Kende sötéttel  grúz ellenfele ellen ma nem tudott nyerni. Francia védelemben 
nagy harcban maradt alul, öt pontjával 32. helyre került. 
A 18 éves fiúk között Farkas Richárd grúz ellenfelet győzött le világossal, és 4,5 ponttal a 35. helyen végzett. 
Ricsi nagyon szimpatikus versenyzői tulajdonságokkal bír, reméljük a következő versenye jobban sikerül! 
 
Köszönjük a magyar gyermekek nevében a sok szurkolást, a tanulságokat mindenki levonja feltehetően… A kint 
lévő kísérők nevében elmondhatom, hogy mindenki maximálisan  „odatette magát”, és küzdött fordulóról-
fordulóra. Tisztelet az összes versenyzőnek a komoly felkészülésért minden parti előtt, és azoknak a szülőknek 
és  egyesületeknek, akik ehhez az anyagi támogatást biztosították. 
 
A magyar játékosok eredményei: 
Ssz. Név Élő 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Pont Hely. Csoport 
24 Farkas Richárd 2314 1 ½ ½ 0 0 1 0 ½ 1 4.5 35 U18 Open 
17 FM Antal Tibor Kende 2324 1 ½ 0 ½ ½ 1 1 ½ 0 5.0 32 U16 Open 
27 Buzás Bertalan 2116 1 0 0 1 1 0 1 1 0 5.0 39 U14 Open 
2 FM Kozák Ádám 2315 1 1 ½ 1 1 ½ 0 0 1 6.0 13 U12 Open 

15 Karácsonyi Gellért 1864 ½ 1 0 ½ 1 0 1 0 1 5.0 47 U10 Open 
12 Árvai Eszter 2087 1 0 0 0 1 1 ½ ½ 1 5.0 28 U16 Lányok 
21 Érseki Tamara 1863 0 1 1 1 0 0 0 1 1 5.0 34 U14 Lányok 
7 Kovács Judit 1859 1 1 0 ½ 0 1 1 ½ 0 5.0 28 U12 Lányok 
5 Juhász Judit 1690 1 1 ½ 1 0 1 0 ½ 1 6.0 9 U10 Lányok 
5 Karácsonyi Kata 1459 1 0 1 0 1 1 ½ 1 0 5.5 16 U08 Lányok 
8 Gaál Zsóka 1241 1 0 1 1 ½ ½ 1 1 1 7.0 5 U08 Lányok 
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Ford. Ssz.  Név Élő Nemz. Pont Ered
. 

Farkas Richárd 2314 HUN Rp:2175 Pts. 4.5 
1 56  Papakonstantinou Dimitrios 1987 GRE 4.0 w 1 
2 5  IM Yuffa Daniil 2449 RUS 7.0 s ½ 
3 9  FM Korchmar Vasiliy 2412 RUS 5.0 w ½ 
4 13  FM Kobo Ori 2380 ISR 5.5 s 0 
5 40  Thogersen Rasmus 2160 DEN 4.0 w 0 
6 53  Faron Rafal 2033 POL 3.0 s 1 
7 48  Shabanov Nurlan 2106 AZE 4.5 w 0 
8 44  Saraci Nderim 2135 FID 4.0 s ½ 
9 59  Kheladze Ilia 1885 GEO 3.5 w 1 

FM Antal Tibor Kende 2324 HUN Rp:2133 Pts. 5.0 
1 61  Haldorsen Benjamin 1979 NOR 4.0 s 1 
2 42  Klepikov Nikita 2114 RUS 5.0 w ½ 
3 67  Simonyan Latush 1877 ARM 5.5 s 0 
4 44  Briata Federico 2110 ITA 4.5 w ½ 
5 50  Aleksanyan Hrant 2050 ARM 5.0 s ½ 
6 40  Hoang Harry 2129 SUI 4.0 w 1 
7 49  Bilchinski Anton 2054 GER 4.0 s 1 
8 27  Drygalov Sergey 2224 RUS 5.0 w ½ 
9 28  Tutisani Noe 2224 GEO 6.0 s 0 

Buzás Bertalan 2116 HUN Rp:1982 Pts. 5.0 
1 76  Feyzullayev Tofig 1835 AZE 4.0 s 1 
2 80  Harutyunyan Erik 1786 ARM 3.5 w 0 
3 58  CM Gasimov Parviz 1949 AZE 7.0 s 0 
4 68  Puchko Nikolay 1906 RUS 3.5 w 1 
5 56  Radovanovic Mihajlo 1964 SRB 4.5 s 1 
6 65  Mustafin Andrey 1917 AZE 6.0 w 0 
7 63  Hoghmrtsyan Artur 1917 ARM 4.0 s 1 
8 84  Zhu Richard 1751 ENG 4.0 w 1 
9 1  Lopez Mulet Inigo 2429 ESP 5.5 s 0 

FM Kozák Ádám 2315 HUN Rp:2143 Pts. 6.0 
1 62  Anilkumar Anantha P 1819 ENG 3.0 w 1 
2 37  Kalavannan Koby 1909 ENG 5.5 s 1 
3 24  Vlachos Anatole 1990 FRA 4.0 w ½ 
4 23  Vassilev Martin 1998 BUL 5.5 s 1 
5 7  FM Zarubitski Viachaslau 2188 BLR 7.0 w 1 
6 33  Karayev Kanan 1925 AZE 6.0 s ½ 
7 1  FM Matviishen Viktor 2404 UKR 8.0 w 0 
8 36  Golding Alex 1910 ENG 6.5 s 0 
9 41  Shubin Kirill 1896 RUS 5.0 w 1 

Karácsonyi Gellért 1864 HUN Rp:1566 Pts. 5.0 
1 75  Paleri Adithya P 1439 ENG 4.0 s ½ 
2 85  Adamia Jaba 0 GEO 4.5 w 1 
3 47  Muradyan Robert 1657 ARM 5.0 s 0 
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4 73  Petkov Momchil 1447 BUL 5.5 w ½ 
5 60  Feyziyev Mirmusa 1582 AZE 4.5 s 1 
6 68  Eynullayev Atilla 1494 AZE 5.0 w 0 
7 96  Grigoryan Gor M. 0 ARM 4.0 w 1 
8 49  Kataev Aleksandr 1653 RUS 6.0 s 0 
9 78  Lominadze Giorgi 1396 GEO 4.0 w 1 

Árvai Eszter 2087 HUN Rp:1831 Pts. 5.0 
1 45  Choladze Tea 1760 GEO 4.0 w 1 
2 31  Dadello Aleksandra 1863 POL 6.5 s 0 
3 41  Lalic Danka 1800 SRB 4.0 w 0 
4 61  Chanturia Ani 1542 GEO 4.0 s 0 
5 56  Sit Victoria 1607 ENG 3.0 w 1 
6 47  Elizarova Taisia 1742 RUS 3.5 s 1 
7 28  Mirzaeva Gulnara 1915 RUS 4.5 w ½ 
8 33  Trippold Denise 1845 AUT 5.0 s ½ 
9 42  Tribushna Hanna 1797 UKR 4.0 w 1 

Érseki Tamara 1863 HUN Rp:1738 Pts. 5.0 
1 59  Ivanyan Ani 1589 ARM 5.0 s 0 
2 57  Hasanzada Ulkar 1603 AZE 4.5 w 1 
3 46  Louka Magdalini 1689 GRE 3.5 s 1 
4 52  Gailiunaite Saule 1653 LTU 4.0 w 1 
5 10  Gajcin Marina 2017 SRB 6.5 s 0 
6 49  Karimzada Narmin 1679 AZE 5.0 w 0 
7 45  Sargsyan Anna M. 1705 ARM 5.5 s 0 
8 53  Samchenko Serafima 1637 RUS 3.5 w 1 
9 48  Janiashvili Mariam 1679 GEO 4.0 s 1 

Kovács Judit 1859 HUN Rp:1644 Pts. 5.0 
1 45  Feyzullayeva Shabnam 1494 AZE 3.5 s 1 
2 27  Tomcikova Dominika 1616 SVK 5.0 w 1 
3 38  Sidamonidze Anastasia 1533 GEO 6.5 s 0 
4 20  Beydullayeva Govhar 1671 AZE 7.0 w ½ 
5 32  Stroganova Karina 1599 RUS 4.0 s 0 
6 34  Konecny Sophie 1569 AUT 4.5 w 1 
7 33  Hajiyeva Laman 1583 AZE 5.0 s 1 
8 22  WCM Hereklioglu Sude 1652 TUR 5.0 w ½ 
9 18  Shpanko Nadiia 1693 UKR 6.0 s 0 

Juhász Judit 1690 HUN Rp:1524 Pts. 6.0 
1 41  Wiemann Vanessa 1229 GER 2.5 s 1 
2 27  Biran Anastasiya 1439 BLR 5.0 w 1 
3 19  Somton Anita 1479 ENG 4.5 s ½ 
4 39  Sukalina Alina 1290 BLR 5.0 w 1 
5 64  Mkrtchyan Mariam 0 ARM 7.0 s 0 
6 18  Rzali Sabina 1481 AZE 5.0 w 1 
7 8  WCM Ismayil Malak 1588 AZE 7.5 s 0 
8 71  Tsotsonava Elene 0 GEO 6.0 w ½ 
9 23  Shestakova Ekaterina 1445 RUS 5.0 w 1 
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Karácsonyi Kata 1459 HUN Rp:1181 Pts. 5.5 
1 36  Iobashvili Mariam 0 GEO 1.0 s 1 
2 44  Lesnykh Zhanna 0 RUS 4.5 w 0 
3 23  Dubovyk Anastasiia 0 UKR 6.5 w 1 
4 43  Khurtsidze Mariam 0 GEO 4.0 s 0 
5 31  Gotoshia Mariam 0 GEO 4.0 w 1 
6 41  Katamadze Marta 0 GEO 5.0 s 1 
7 24  Enache Dorothea 0 AUT 4.5 w ½ 
8 7  Keskin Elif 1254 TUR 5.5 s 1 
9 8  Gaál Zsóka 1241 HUN 7.0 s 0 

Gaál Zsóka 1241 HUN Rp:1341 Pts. 7.0 
1 39  Jighauri Lizi 0 GEO 3.5 w 1 
2 47  Melenchuk Olga 0 RUS 7.0 s 0 
3 31  Gotoshia Mariam 0 GEO 4.0 w 1 
4 57  Surovtseva Alisa 0 RUS 5.5 s 1 
5 63  Zulfugarli Mahluga 0 AZE 4.0 w ½ 
6 1  Karaivanova Petya 1626 BUL 4.5 s ½ 
7 43  Khurtsidze Mariam 0 GEO 4.0 w 1 
8 55  Shuqja Klean 0 ALB 6.0 s 1 
9 5  Karácsonyi Kata 1459 HUN 5.5 w 1 

 
 
Istvándi Lajos csapatvezető 
 

17. Ifjúsági- és Gyermek csapatbajnokság, Miskolc 
2014. október 26-30. 

 
Idén újra Miskolc volt a házigazdája az ifjúsági csapatok seregszemléjének, amely ismét kiváló körülményeket 
biztosított a játékosoknak az őszi szünetben. Minden adott a Rendészeti Szakközépiskolában, ami egy 
gyerekverseny lebonyolításához szükséges. Kiváló versenyterem, nagyon jó kollégiumi szobák normális áron, 
sok szabad terület mozgásra a gyerekeknek, mindez zárt védett területen. Tehát ismét minden adott volt a 
játékosok számára, hogy ideális körülmények között döntsék el a bajnoki címek sorsát.     
 
A két csoportban összesen 54 csapat indult az ifjúsági és gyermek csapatok versenyén, amely öttel több, mint a 
tavalyi létszám volt. Ez mindenképp dícséretes létszámnövekedés, hiszen a legtöbb országos versenyen 
minimálisan csökkent az indulók száma az előző évihez képest. Az ifjúsági csapatok versenyét magabiztosan 
nyerte a Budapesti Titánok, amely megvédte tavalyi elsőségét, immár három éve egyeduralkodó az ifjúsági 
csapatok között. A játékosaikat továbbra is komoly szakmai gárda irányítja, és a több éve elkezdett tervszerű 
csapatépítés következménye ez az újabb siker, ami szinte már borítékolható volt a verseny előtt. A második 
helyet az Atomerőmű SE Paks csapatának fiataljai szerezték meg magabiztosan. A tavalyi évhez képest 
közelebb kerültek a Titánok csapatához, sokáig izgalmassá tették az aranyéremért folytatott küzdelmet, de nem 
sikerült a bravúr. A paksi fiatalok két évig még biztosan az élmezőnyben végezhetnek, ha megtartják a 
játékosaikat, hiszen a csapat gerince még csak 16 éves. Meglepetés az újra szerevezett és újjáalakult MTK 
csapatának a harmadik helye, amit az utolsó fordulóban aratott nagyarányú győzelmüknek is köszönhetnek, de 
teljesen megérdemelt. Nyílt volt végig a csapatokot között a bronzéremért folytatott küzdelem a kihívó csapatok 
között, a Kőbánya SC, a DVTK-EMSE, a Maróczy SE, a Haladás VSE, a MVSI-Miskolci Kisbocsok és a 
Barcza Gedeon SC fiataljai nagy csatában szerezték meg az értékes helyeket. Hatalmas csatában végül ez a 
sorrend alakult ki az egyesületek legrangosabb csapatbajnokságán.  
A gyermekeknek rendezett versenyt a Kőbánya SC fiataljai nyerték magabiztosan 1,5 pont előnnyel. Végig 
vezetve védték meg a tavaly megszerzett bajnoki címüket, és igazából egyik csapat sem tudta veszélybe sodorni 
első helyüket. A tudatos csapatépítés és nevelés ismét meghozta a sikert a legkissebbek között, amely a 
csapatvezetők és edzők munkáját is dicséri. Mögöttük egyre erősödik az élmezőny, a Barcza Gedeon SC, a 
Szombathelyi Sportiskola, a Baptista Sakkiskola Velence és MTK csapatai nagyon erős utánpótlás bázissal 
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rendelkeznek, akik nagyon izgalmas csatában döntötték el a végső helyezések sorrendjét. A Barcza és SZOSI 
régóta erős utánpótlással rendelkezik, ami eredményekben is megmutatkozik, de az újjonan alakult Baptista 
Sakkiskola és MTK is kifejezetten jó utánpótlás bázissal rendelkezik, ahol cél a gyerekek nevelése, oktatása. A 
tapolcai fiatalok nem tudták megvédeni az előző évben megszerzett 2. helyezésüket, mert legtöbb játékosuk az 
Európa-bajnokságon játszott. Meg kell említeni a Debreceni Sakkiskola megszerzett 6. helyét is, ami 
egyértelmű siker a csapat vezetőinek és edzőinek egyaránt. 
 
Összességében elmondható a versenyről, hogy idén 54 csapat részvételével ismét egy színvonalas és 
izgalmas csapatbajnokságon vagyunk túl. Örvendetes tény, hogy öttel nőtt az induló csapatok létszáma az 
előző évihez képest, ami egyben köszönhető a verseny ideális helyszínének, és a kiváló körülményeknek, 
amit a miskolci Rendészeti Szakközépiskola biztosított. A Gyermek csapatbajnokságon 22 csapat 
részvétele jóval meghaladta az előző évi létszámot, remélhetőleg továbbra is népszerű lesz ez a 
versenyforma a legkissebbeknek.  
 
Ifjúsági csapatbajnokság végeredménye: 
Hely. Ssz. Csapat    +   =   -  TB1  TB2  TB3  

1 1 Budapesti Titánok 7 7 0 0 35.0 14 171.5 
2 2 Atomerőmű SE Paks 7 6 0 1 30.5 12 182.0 
3 5 MTK I. 7 5 0 2 25.5 10 169.0 
4 3 Aquaréna Kőbánya SC 7 4 0 3 25.0 8 176.0 
5 8 DVTK-EMSE I. 7 3 2 2 25.0 8 170.0 
6 11 Maróczy Géza SE 7 4 0 3 24.5 8 166.0 
7 4 Haladás VSE 7 4 0 3 24.0 8 181.0 
8 10 M V S I - MISKOLCI KISBOCSOK SSE. 7 4 0 3 23.5 8 152.0 
9 6 Barcza Gedeon SC I. 7 4 1 2 23.0 9 171.0 

10 9 Honvéd Aurora SE 7 3 3 1 23.0 9 153.5 
11 18 MTK II. 7 4 1 2 23.0 9 148.5 
12 7 AQUAPROFIT NTSK 7 4 1 2 22.5 9 159.5 
13 15 HÜSI SC 7 4 0 3 22.5 8 138.5 
14 17 SE Kisbér-Ászár 7 4 0 3 22.0 8 157.0 
15 12 Decs KSE 7 3 1 3 22.0 7 159.5 
16 13 Dunaharaszti MTK 7 3 0 4 22.0 6 149.0 
17 25 Zsámbéki SBE 7 3 0 4 21.5 6 138.0 
18 14 Tapolca Rockwool VSE 7 4 0 3 21.0 8 146.0 
19 26 Csuti SK 7 2 1 4 20.5 5 134.0 
20 23 BEAC 7 2 1 4 20.5 5 132.5 
21 19 GÉNIUSZ SE 7 3 1 3 20.0 7 145.0 
22 20 Sárkány DSE I. 7 3 0 4 20.0 6 139.5 
23 21 PIREMON SE 7 4 0 3 19.5 8 144.0 
24 16 Szombathelyi Sportiskola 7 2 0 5 19.5 4 148.0 
25 22 Barcza Gedeon SC II. 7 3 0 4 18.5 6 144.0 
26 27 Edelényi Városi SE 7 3 0 4 17.0 6 125.5 
27 24 Koppány SE 7 2 0 5 16.5 4 136.0 
28 32 MLTC 7 2 0 5 15.0 4 108.5 
29 29 Csepeli TK 7 2 1 4 14.0 5 116.0 
30 30 DVTK_EMSE II. 7 1 1 5 12.5 3 106.5 
31 28 Mezőkövesd Zsóry SE 7 2 0 5 12.0 4 117.0 
32 31 Sárkány DSE II. 7 0 2 5 11.0 2 119.5 
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  1. Budapesti Titánok, (RtgAvg:2288, Captain: Horváth József / TB1: 35 / TB2: 14) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1 FM Csonka Balázs 2409 HUN 742910 1 1 1 1 1 1 ½ 6.5 7 2228 
2 IM Gledura Benjámin 2414 HUN 712779 1 1 1 1 ½ 1 ½ 6.0 7 2164 
3 FM Kozák Ádám 2315 HUN 753246    1 1 1 ½ 3.5 4 2112 
4 FM Juhász Ármin 2301 HUN 724270 1       1.0 1 1888 
5  Mesaros Florian 2251 AUT 1629220 1 1 1 1 1 1 1 7.0 7 1990 
6  Ruck Róbert 2039 HUN 724661  1 0 1 1 1 ½ 4.5 6 1948 
7  Haszon Kamilla Sára 1929 HUN 704784 1 1 0 1 0 0 1 4.0 7 1740 
8  Lakatos Tamás 1615 HUN 766437 1 1 ½     2.5 3 1549 
 
  2. Atomerőmű SE Paks (RtgAvg:2200, Captain: Molnár Béla / TB1: 30.5 / TB2: 12) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
2  Kaczúr Florián 2297 HUN 705098 1 1 0 ½ 0 ½ 1 4.0 7 2226 
3  Dankházi András 2237 HUN 714267 1 1 0 ½ 1 1 ½ 5.0 7 2138 
4  Szente Varga Fruzsina 2156 HUN 712264 1 1 0 ½ 1 1 1 5.5 7 2058 
5  Németh Gergely 2038 HUN 711055 1 1 1 1 ½ 0 ½ 5.0 7 1953 
6  Gál Hanna Krisztina 2081 HUN 711861 1 ½ 1 ½ 1 ½ 0 4.5 7 1880 
7  Benedeczky Lehel 2104 HUN 721433 1 1 ½ 1 1 1 1 6.5 7 1683 
 
  3. MTK I. (RtgAvg:2047, TB1: 25.5 / TB2: 10) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Marosi Levente 2185 HUN 747181 1 ½ 1 0 1 ½ ½ 4.5 7 2179 
2 WFM Terbe Julianna 1954 HUN 708780 ½ ½ 1 0 0 0 1 3.0 7 2093 
3 WFM Terbe Zsuzsanna 2053 HUN 708801 1 ½ ½ 1 0 ½ ½ 4.0 7 2033 
4  Laza Szabolcs 2014 HUN 741345 1 ½  1 ½ 1 1 5.0 6 1897 
5  Tóth-Katona Tamás 2038 HUN 753378 1 1 ½ 1  0 ½ 4.0 6 1854 
6  Berta Sándor 2009 HUN 713775 1  0 1 0 ½  2.5 5 1753 
7  Márta Dominik 1982 HUN 713864  1 ½  0  1 2.5 4 1857 
 
  4. Aquaréna Kőbánya SC (RtgAvg:2189, TB1: 25 / TB2: 8) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl.
1  Vucinic Gojko 2296 SRB 945374 1 1 0 1 0 ½ ½ 4.0 7 2146
2  Farkas Richárd 2314 HUN 703850    1 ½ 0 0 1.5 4 2143
3  Urhegyi Márton 2171 HUN 740411 1 1 0 1 0 0  3.0 6 2011
4 WFM Marjanovics Annamária 2175 HUN 750930 1 1 ½ 1 0 1 1 5.5 7 1930
5  Kiss Péter 2074 HUN 727300 ½ 0 ½    ½ 1.5 4 1787
6  Polyik Péter 2101 HUN 758817 1 1 1 1 0 ½ ½ 5.0 7 1794
7  Karácsonyi Gellért 1864 HUN 764620    1 1 0 1 3.0 4 1732
8  Kovács Gábor Etele 1669 HUN 769193 1 0 ½     1.5 3 1619
 
  5. DVTK_EMSE I. (RtgAvg:1978, TB1: 25 / TB2: 8) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1 IM Korpa Bence 2426 HUN 706671 1 ½ ½ ½ 1 ½ ½ 4.5 7 2133 
2  Nayhebaver Martin 2301 SVK 14923432 1 1 ½ ½ 1 1 ½ 5.5 7 2064 
3  Heidrich Máté 1980 HUN 712442 1 ½ 1 ½ ½ ½ ½ 4.5 7 1978 
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4  Horváth Kristóf 1903 HUN 740136 1 1 0 0 0 1 0 3.0 7 1861 
5  Ács Petra 1709 HUN 700410 1 ½ ½ ½ ½ 1 ½ 4.5 7 1711 
6  Szabó Bálint 1546 HUN 740365 1 ½ ½ 0 0 1 0 3.0 7 1532 
 
  6. Maróczy Géza SE (RtgAvg:1896, TB1: 24.5 / TB2: 8) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Szajbély Zsigmond 2187 HUN 711691 1 0 1 0 1 ½ ½ 4.0 7 2084 
2  Szilassi Ábel 1939 HUN 750980 1 0 ½ ½ ½ 1 1 4.5 7 1987 
3  Vályi Adél 1972 HUN 711551 1 0 ½ 0 1 ½ 0 3.0 7 1969 
4  Vályi Blanka Borbála 1874 HUN 715760 1 0 1 0 1 0 ½ 3.5 7 1772 
5  Tubak Dániel 1868 HUN 758582 1 ½ 1 1 1 1 ½ 6.0 7 1748 
6  Boa Bence 1538 HUN 768596 1 0 1 0 1 ½ 0 3.5 7 1635 
 
  7. Haladás VSE (RtgAvg:2059, TB1: 24 / TB2: 8) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Egri László Jr. 2075 HUN 703397 ½ ½ 1 1 1 0 0 4.0 7 2168 
2  Czupor Attila 2154 HUN 752495 1 ½ ½ ½ ½ 0 ½ 3.5 7 2086 
3  Varga Melinda 2163 HUN 711721 1 ½ ½ 1 1 0 0 4.0 7 2004 
4  Ugróczky Péter 2015 HUN 758663 1 ½ 1 1 1 0 ½ 5.0 7 1925 
5  Szukics Ádám 1989 HUN 751871 1 0 1 0 1 0 1 4.0 7 1875 
6  Gombos Bettina 1959 HUN 714623 1 0 0 1 ½ 1 0 3.5 7 1675 
 
  8. M V S I - MISKOLCI KISBOCSOK SSE. (RtgAvg:1907, Captain: Vanczák Attila / TB1: 23.5 / TB2: 
8) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl.
1  Kassay Krisztián 2016 HUN 727288 0 1 0 0 0 1 0 2.0 7 2052
2  Papp Levente 1950 HUN 751243 1 1 0 1 ½ 0 1 4.5 7 1948
3  Pribelszky Bence 1911 HUN 769738 1 0 1 1 0 0 ½ 3.5 7 1843
4  Vanczák Tamás 1871 HUN 759929 1 0 0  0   1.0 4 1834
5  Kassay Lilla 1852 HUN 751138 1 + ½ 1 0 0 1 4.5 7 1650
6  Csendi Balázs 1840 HUN 751049  1 1 ½ ½ 1 1 5.0 6 1670
7  Mengyán Márton 1712 HUN 752606 ½   1  ½ 1 3.0 4 1167

 
  9. Barcza Gedeon SC I. (RtgAvg:2010, TB1: 23 / TB2: 9) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Ngo Tan Don 2214 HUN 707970 0 1 ½ 0 1 1 ½ 4.0 7 2223 
2  Medve Márk 2110 HUN 741809 1 1 ½ 0 ½ 1 0 4.0 7 2073 
3  Grimm György 2132 HUN 740098 1 1 0 0 ½ ½ ½ 3.5 7 1951 
4  Egyed Viktória 1975 HUN 741450 1 1 1 0 ½ 0 0 3.5 7 1857 
5  Egyed Judit 1935 HUN 703664 1 1 ½ 0 1 1 ½ 5.0 7 1731 
6  Kálóczi Kristóf 1694 HUN 768324 1 1 ½ 0 ½ 0 0 3.0 7 1555 
 
  10. Honvéd Aurora SE (RtgAvg:1971, TB1: 23 / TB2: 9) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Csáti Olivér 2069 HUN 702170 1 0 ½ 0 ½ ½ ½ 3.0 7 2004 
2  Lovas Miklós 1995 HUN 750301 0 0 0 ½ 1 0 ½ 2.0 7 1995 
3  Csuta Ákos Koppány 1992 HUN 760390 1 1 1 0 ½ 1 ½ 5.0 7 1873 

http://ratings.fide.com/card.phtml?event=740136�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=700410�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=740365�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=711691�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=750980�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=711551�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=715760�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=758582�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=768596�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=703397�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=752495�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=711721�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=758663�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=751871�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=714623�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=727288�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=751243�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=769738�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=759929�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=751138�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=751049�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=752606�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=707970�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=741809�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=740098�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=741450�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=703664�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=768324�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=702170�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=750301�
http://ratings.fide.com/card.phtml?event=760390�


 76

4  Görcsi Gábor 1971 HUN 763411 1 1 1 ½ ½ 0 1 5.0 7 1716 
5  Simon Lili 1938 HUN 712159  -      0.0 1 0 
6  Fekete Ágnes 1804 HUN 755494 ½ 0 ½ 1 1 ½ ½ 4.0 7 1601 
7  Kovács Judit 1859 HUN 769215 -   1 1 1 1 4.0 5 1282 
 
 
Gyermek csapatbajnokság végeredménye: 
 
Hely. Ssz. Csapat Mérk.   +   =   -  TB1  TB2   TB3  

1 1 Aquaréna Kőbánya SC I. 7 5 2 0 28.5 12 170.5 
2 4 Barcza Gedeon SC I. 7 5 1 1 27.0 11 155.0 
3 3 Szombathelyi Sportiskola I. 7 6 0 1 26.5 12 162.0 
4 2 Baptista SI Velence 7 4 2 1 26.5 10 166.5 
5 9 MTK I. 7 4 0 3 25.5 8 172.0 
6 14 Debreceni Sakkiskola Egyesület 7 4 0 3 24.5 8 159.5 
7 7 Pomáz Városi ICO SE 7 4 0 3 22.5 8 160.5 
8 6 Pátyi SE 7 4 0 3 22.5 8 151.5 
9 5 Decs KSE 7 3 1 3 22.0 7 149.5 

10 17 Szombathelyi Sportiskola II. 7 3 1 3 21.5 7 136.5 
11 8 Királysakk SE 7 4 0 3 21.0 8 152.0 
12 11 Nyíregyházi SI 7 3 1 3 21.0 7 143.5 
13 18 Edelényi Városi SE 7 3 1 3 21.0 7 132.5 
14 13 Zsámbék 7 2 2 3 21.0 6 129.5 
15 10 M V S I - MISKOLCI KISBOCSOK SSE. 7 3 1 3 20.0 7 154.5 
16 12 Aquaréna Kőbánya SC II. 7 3 1 3 19.5 7 149.5 
17 19 Bajnok Sakkiskola SE 7 2 1 4 19.5 5 139.5 
18 22 MTK II. 7 2 0 5 19.0 4 124.5 
19 20 Barcza Gedeon SC II. 7 2 1 4 18.0 5 138.0 
20 21 Csuha Antal Baptista Á.I. 7 1 2 4 14.5 4 128.5 
21 16 Pénzügyőr SE 7 1 1 5 11.5 3 126.5 
22 15 BEAC 7 0 0 7 9.0 0 132.0 

 
 
  1. Aquaréna Kőbánya SC I. (RtgAvg:1516, TB1: 28.5 / TB2: 12) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Diller Denis 1784 HUN 767409 1 1 1 1 1 1 ½ 6.5 7 1462 
2  Majoros Rózsa 1637 HUN 767310 1 0 1 1 1 ½ ½ 5.0 7 1342 
3  Lauber Kolos 1489 HUN 774235 0 1 1 0 1 0 ½ 3.5 7 1236 
4  Bartók Dávid Dominik 1520 HUN 768464 1 1 1 0 0 0 ½ 3.5 7 1155 
5  Rahimkulov Margarita 1338 HUN 774545 1 1 1 1 0 ½ ½ 5.0 7 1079 
6  Palotai Attila Albert 1325 HUN 778362 1 0 1 0 1 1 1 5.0 7 1027 
 
  2. Barcza Gedeon SC I. (RtgAvg:1260, TB1: 27 / TB2: 11) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Palczert Botond 1453 HUN 769908 ½ 1 ½ 1 ½ 0 1 4.5 7 1482 
2  Kelemen Szabolcs 1442 HUN 769886 1 0 1 1 0 ½ 1 4.5 7 1379 
3  Fodor Kornél 1362 HUN 769487 + 1 1 1 0 1 1 6.0 7 1293 
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4  Schiszler Gellért 1303 HUN 771465 1 1 0 1 1 1 ½ 5.5 7 1190 
5  Kozsik Bende Barnabás 0 HUN 782416 1 0 0 1 1 ½ 0 3.5 7 1102 
6  Palczert Hajnalka 0 HUN 782297 1 1 0 0 1 0 0 3.0 7 1074 
 
  3. Szombathelyi Sportiskola I. (RtgAvg:1317, TB1: 26.5 / TB2: 12) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Borhy Marcell 1636 HUN 770787 1 1 0 ½ 1 1 1 5.5 7 1415 
2  Iker Florián 1470 HUN 767565 0 1 0 ½ 1 ½ 1 4.0 7 1255 
3  Őri Ákos Bendegúz 1367 HUN 763357 ½ 0 0 1 0 0 1 2.5 7 1109 
4  Mesits Maxim 1249 HUN 770833 1 1 0 1 1 1 0 5.0 7 1074 
5  Csepeli Martin 1182 HUN 772097 1 1 0 ½ 1 1 1 5.5 7 1073 
6  Csepeli Henriett 0 HUN 773859 0 1 0 1 1 1 0 4.0 7 1046 
 
  4. Baptista SI Velence (RtgAvg:1445, TB1: 26.5 / TB2: 10) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Rónai Ákos Balázs 1632 HUN 767964 0 0 1 0 ½ ½ ½ 2.5 7 1491 
2  Csíki Endre 1694 HUN 775126 1 1 1 0 1 1 ½ 5.5 7 1350 
3  Losonczi Marcell 1437 HUN 770442 1 1 1 1 1 1 1 7.0 7 1282 
4  Demeter Dorina 1534 HUN 778079 1 0 1 1 0 0 1 4.0 7 1157 
5  Lukács Anna 1374 HUN 774260 1 1 1 0 0 1 1 5.0 7 1048 
6  Vicze Zsófia 0 HUN 786519 1 0   0  ½ 1.5 4 1000 
7  Vicze Kata 0 HUN 786527   0 1  0  1.0 3 1108 
 
  5. MTK I. (RtgAvg:1158, TB1: 25.5 / TB2: 8) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Csontos Dávid 1391 HUN 774081 0 1 ½ 1 0 ½ 0 3.0 7 1469 
2  Koltai Dóra 1262 HUN 774693 1 0 0 1 0 0 0 2.0 7 1383 
3  Pirity Máté Róbert 1293 HUN 782840 1 ½   0 0  1.5 4 1232 
4  Kremmer Döme 0 HUN 780090 1 1 0 1 1 1 0 5.0 7 1255 
5  Gehér Koppány 0 HUN 785091 1  1 1 1 0 1 5.0 6 1211 
6  Barsi Botond 0 HUN 775304 1 1 1 1  1 0 5.0 6 1030 
7  Eörsi Pál 0 HUN 775312  + 1 1 0  1 4.0 5 1081 
 
  6. Debreceni Sakkiskola Egyesület (RtgAvg:1064, TB1: 24.5 / TB2: 8) 
T.  Név Élő FED FideID 1 2 3 4 5 6 7 Pts. Játszmák Élőátl. 
1  Kerekes Patrik 1381 HUN 761907 0 1 0 0 1 1 ½ 3.5 7 1451 
2  Kustár Gábor 0 HUN 776106 1 1 1 0 1 1 ½ 5.5 7 1304 
3  Barcza Lora 0 HUN 777749      0 ½ 0.5 2 1245 
4  Fabián Bence 0 HUN 775460 ½ 1 1 0 ½ 1 ½ 4.5 7 1189 
5  Rádai Balázs 0 HUN 771287 0 1 1 0 ½ 0  2.5 6 1087 
6  Vass Boglárka 0 HUN 784419 0 1 1 0 1 1 ½ 4.5 7 1074 
7  Nagy Károly Péter 0 HUN 775339 1 1 ½ 0 1  0 3.5 6 1054 

 
 
Varga Péter 
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18. 16. U16 csapat Olimpia, Győr, Magyarország 
 2014. december 12-22. 
 

 
 

SIKERES IFJÚSÁGI SAKKOLIMPIA GYŐRBEN! 
 

Magyarország az előkelő 4. helyen végzett a 16 évesek csapat Olimpiáján! 
 
 
Ha egy szóval szeretnénk jellemezni a 16 éveseknek megrendezett Olimpiát Magyarországon, akkor a 
FANTASZTIKUS jelzőt használnám! Hihetetlen, de 3 hónap alatt sikerült megrendezni egy olyan szintű 
nemzetközi versenyt Győrben, amely Magyarország jó hírét vitte az egész világon. Ezen az ifjúsági Olimpián 
mind az öt földrészről indult legalább egy csapat, amely országát képviselte ezen a jeles rendezvényen, és a 
visszajelzések alapján mindenki pozitív élményekkel gazdagabban térhetett haza a versenyről. Egy ilyen szintű 
világverseny megszervezésére rendszerint két év áll rendelkezésre a szervezőknek, ebből is látszik, milyen rövid 
idő alatt kellett a Magyar Sakkszövetségnek megszervezni és lebonyolítani ezt az Olimpiát magas színvonalon, 
amelynek köszönhetően Magyarország ismét visszakerülhetett a FIDE és az ECU térképére, akik rangos 
világeseményt rendezhetnek.          
 
A FIDE előzetes döntése alapján, Kazahsztán volt kijelölve az Olimpia lebonyolítására, de országuk jelezte, 
hogy mégsem tudják megszervezni ezt a rangos eseményt. Ekkor merült fel először az a lehetőség (Csörsz 
Ferenc elnökségi tag és Varga Péter Ifjúsági Bizottság elnöke ötlete alapján), hogy Magyarország 
megrendezhesse első Olimpiáját, és nyáron elkezdődtek az egyeztetések a FIDE vezetőivel, milyen feltételek 
mellett kerülhetne hozzánk ez a rendezvény. Nagy örömünkre dr. Seszták Miklós a Magyar Sakkszövetség 
elnöke is támogatta abbéli terveinket, hogy Magyarországra kerüljön az U16 csapat Olimpia, amelynek minden 
anyagi feltételét biztosította, így hazánk ismét magas színvonalú rendezvényt szervezhetett (Az előzményekhez 
hozzátartozik, hogy az utolsó korcsoportos világbajnoki rendezésünk 1994-ben katasztrofális szervezéssel zárult 
Szegeden, amelyet még most is emlegetnek szupernagymesterek, ezért nem is lehetett esélyünk komoly 
nemzetközi verseny szervezésére). Természetesen az anyagi háttér biztosítása nélkül nem tudtuk volna 
megrendezni ezt az Olimpiát, amely remélhetőleg egy magasabb célkitűzés megvalósításának volt az első lépése, 
ugyanis Magyarország szeretné megpályázni és megrendezni a 2020-ban rendezendő felnőtt Sakkolimpiát. 
Végül sikerült megkapni a rendezési jogot a FIDE augusztusi kongresszusán a Sakkolimpián, amely nagy 
mértékben köszönhető dr. Font Gusztáv FIDE delegátus kiváló munkájának.  
 
A versenyen összesen 54 csapat indult 37 ország részvételével, amely egyértelműen tükrözi azt a tendenciát, 
hogy egyre több ország tartja fontosnak részvételét az Olimpián, aminek köszönhetően ismét rekordlétszámú 
külföldi csapat vett részt Győrben. Ezért a verseny színvonala is egyre nívósabb lesz, hiszen nemcsak az 
élmezőnyben, de a középmezőnyben is egyre erősebb válogatottak indultak, ezért szakmailag sokkal jobb 
verseny volt az idei, mint az előző évi kínai. A legerősebb utánpótlással rendelkező nemzetek már eddig is részt 
vettek az Ifjúsági Olimpián, élükön India, Oroszország, Kína, Törökország, Irán, Grúzia és Magyarország 
legjobb fiataljai mellett, idén új válogatottak, Németország, Ukrajna, Kanada, Románia, Szlovákia és 
Lengyelország is harcba szálltak az olimpiai érmekért, akik nem szerepeltek a tavalyi Olimpián Kínában, és 
szintén komoly sakkmúlttal rendelkeznek. 
  
Hivatalosan négy magyar csapat indult a versenyen, mellettük a rendező győriek, és Nyugat-Magyarország 
három csapata (Szombathely, Tapolca, és a 3. vegyes csapat, amely Banglades helyén indulhatott, hogy páros 
legyen a mezőny) kapott lehetőséget a versenyen való részvételre. A magyar sakk utánpótlás erejét mutatja, hogy 
a legjobb játékosokból álló válogatottunk az 5. helyen volt rangsorolva az Élő pontszámok alapján, második 
egységünk az előkelő 10. pozícióból vághatott neki a versenynek, és a harmadik csapatunk is a mezőny első 
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felében volt rangsorolva 23. sorszámmal. A negyedik csapatot a lányok alkották, akik 40. helyen voltak a 
kiemelési listán.  
A verseny előtti esélyeket figyelembe véve első csapatunk reális célkitűzése a hatba kerülés volt, amelyet végül 
teljesítettek ifjú reménységeink. A nagyon erős mezőnyben a 4. hely nagyon jó eredménynek számít, főleg úgy, 
hogy az utolsó fordulóban megvertük az addig első helyen álló Iránt. Nagyon erős egységes csapatunk van, 
amely egyértelműen harcolt az érmes helyezésekért, de India és Oroszország ifjúsági sakkozása előrébb tart. A 
második csapatunk  célkitűzése a 15-be kerülés volt, míg a harmadiknak a 25 közé kerülés volt a reális cél. A 
lányoknál az volt a legfontosabb elvárás, hogy minél több erős játékossal játszanak, és tovább növekedjen a 
nemzetközi rutinjuk, hiszen nagyon fiatal volt az átlagéletkora ifjú hölgyeinknek. Sajnos a két csapatunk rosszul 
sikerült hajrájának köszönhetően hátrébb végzett az Élők alapján meghatározott kiemelési sorszámuknál, de egy 
kicsi szerencsével és több rutinnal jóval előrébb végezhettek volna. Sokáig az élmezőny tagja volt mindkét 
válogatottunk, több meglepetést is okoztak erősebb csapatok legyőzésével, de csak úgy lehet valaki sikeres, ha 
bírják erővel az utolsó fordulók fizikai és pszichés megterhelését. A lányok megilletődve kezdték a játékot, de 
ezután több szép győzelmüknek köszönhetően a sorszámuknak megfelelő helyen végeztek.      
 
Az első csapatunk nagyon egységes volt, két rangadót vesztettünk, kettőben döntetleneztünk, a többi 
mérkőzésünket megnyertük. Talán nekünk volt a legnehezebb párosításunk, hiszen játszottunk az első hatban 
végzett csapatokkal. A tavalyi évhez képest mindenképp előrelépés, hogy minden csapat ellen volt esélyünk 
a nyerésre vagy a döntetlenre, még az oroszok és indiaiak ellen is! Sajnos időzavarban több állást rontottunk 
vesztésre, vagy döntetlenre, emiatt nem sikerült előrébb végezni, habár a tavalyi évhez képest látható volt az 
előrelépés, sokkal ritkábban kerültek időzavaros helyzetekbe játékosaink. Sokáig nagyon jól álltunk India és 
Oroszország ellen is, úgy tűnt legalább két döntetlennel fejezzük be mindkét rangadót, de sajnos hibáztunk a 
kritikus pillanatokban a mérkőzések legvégén. Két döntetlenünkből legalább a Grúzokat meg kellett volna 
vernünk, hiszen teljesen nyerve voltunk több táblán is, de a dupla forduló délutánján az oroszok elleni fájó 
vereség után, több végzetes hiba egy csapatpont elhullajtását eredményezte. Kanada ellen is sokáig jó esélyünk 
volt a minimális csapatgyőzelemre, de az ellenfelünk jól küzdött, megérdemelte a döntetlent. Ami a csapatunk 
igazi erejét mutatja, hogy a többi mérkőzésünket magabiztosan nagy arányban nyertük, még az utolsó 
fordulóbeli  rangadót Irán elleni is, úgy, hogy az addig magabiztosan vezető ellenfelünknek esélyt sem 
adtunk még a döntetlen elérésére sem.  
 
Gledura Benjámin szenzációs teljesítményt nyújtott, 10 játszmából szerzett 7 pontjával a második legjobb 
eredményt érte el veretlenül az első táblások között. Benjámin jól osztotta be az idejét, és senki ellen nem állt 
rosszabbul. Kiemelkedő teljesítményével ismét bebizonyította, hogy méltó éltáblása volt válogatottunknak. 
Ha Benjámin ilyen ütemben fejlődik, hamarosan nagymester lesz, és bízom benne, hogy az olimpiai keretbe való 
kerülés sincs messze ifjú reménységünktől. 
A második táblán Korpa Bence 10 partiból megszerzett 5,5 pontjával magabiztosan tartotta a 2. táblát, hét 
döntetlen mellett kétszer nyert, és egyszer vesztett. Bence nagyon sokat fejlődött az elmúlt másfél év alatt, egyre 
szélesebb a megnyitási repertoárja is, az idejét viszont sokkal jobban kellene beosztania. Több játszmában is az 
időzavar miatt hullajtott el fél egységet, ami  talán az új rendszerek alkalmazásának is köszönhető. Bence 
komoly érett játékossá vált, el kell hinnie magáról, hogy jó játékos, amit a versenyen elért szépségdíjas játszmája 
is bizonyít, és a 2. táblán legjobb iráni elleni fantasztikus partija is mutat.  
Kántor Gergely nagyon jól felkészült a versenyre, sorra nyerte játszmáit, nagyon jól beosztotta az idejét, az 5. 
fordulóig minden jól ment, utána viszont érthetetlen módon vesztett 3 fontos játszmát egyhuzamban. Az addig 
magabiztosan játszó Gergőnél a dupla forduló napján ismét előjött az időzavar, ami a játékát teljesen 
bizonytalanná tette, és ez a tényező sajnos nagyban befolyásolja eredményességét. Azt látni kell, hogy Gergő 
időzavarban sokkal rosszabbul játszik, mint amikor jól beosztja az idejét. Figyelemre méltó, hogy három vereség 
után Gergő összeszedte magát, és  az utolsó két játszmáját simán megnyerte, úgy, hogy az iráni játékost 
pozíciósan teljesen összecsomagolta, és az ő győzelmével vertük meg az iráni válogatottat. Úgy gondolom 
hiányzik a nemzetközi gyerekversenyeken megszerzett rutinja, ezért ilyen hullámzó a játéka. Azt viszont el kell 
fogadnia, hogy akkor tud majd igazán kiugró eredményt elérni, ha minimálisra csökkenti időzavarait. Tíz 
játszmából megszerzett 6 pontjával ő is dicséretet érdemel. 
Antal Tibor Kende végig nagyon jó formában versenyzett, igazi erőssége volt válogatottunknak, 9 
játszmából 7 pontot szerezve. Nagyon felkészült volt az összes játszmában, és energiája kitartott a verseny 
végéig, amit az irániak elleni szép mentése is bizonyított az utolsó fordulóban. Kiváló teljesítményével tábladíjas 
lett a 4. táblán, a harmadik legjobb eredményt elérve. Szépségdíjas játszmát nyert az indiaiak ellen, ami jelzi 
igazi erejét, hogy rangadón is tudja hozni kiváló formáját. A játékereje már nagyon közel jár a nemzetközi 
mesteri szinthez, már csak a normák hiányoznak. 
A tartalék játékosunk Gál Hanna Krisztina egy játszmával járult hozzá a csapat teljesítményéhez, aki 
kifejezetten jó állást rontott döntetlenre az első fordulóban. Viszont őt is dicséret illeti, hiszen neki jutott a 



 80

hálátlan tartalék szerepe, végig a csapat rendelkezésére állt, de a párosítás szeszélye folytán csak egy játszma 
jutott neki.  
 
Elég érthetetlen a FIDE új szabálya, hogy kötelező egy lányt a csapatösszeállításnál figyelembe venni, de nem 
kötelező játszania. Eddig ezt a szabályt nem alkalmazták a 16 évesek csapat Olimpiáján, idén vezette be a FIDE, 
ami válogatottunknak egyértelműen hátrányt jelentett, mivel így nem igazán lehetett "sakkozni" az 
összeállítással. Akkor lenne igazán értelme, ha egy meghatározott százalékot mindenképp kellene játszani a 
lányoknak.  
A másik probléma ami már régóta jelen van az ifjúságiaknak rendezett világversenyeken, a dupla fordulók 
szerepe. Teljesen felborítja a csapatok és a verseny szervezőinek is a megszokott menetrendjét, készülni sincs 
elég idő a játszmákra, rövidebb a játékidő is. Sokkal ésszerűbb lenne a FIDE részéről, ha lecsökkentenék a 
fordulók számát 9-re, egy szabadnap mellett szimpla fordulókkal normális időbeosztás mellett. Sokkal 
színvonalasabb versenyt lehetne így rendezni.     
 
 
A második csapatunk szereplése végződhetett volna sokkal jobban is, ha jobban bírják az utolsó fordulók 
feszültségét. Két könnyed győzelemmel indítottak játékosaink, ami után kifejezetten izgalmas csatát vívtak a 
jóval esélyesebb oroszokkal, amely mérkőzésen jó esélyünk nyílt a döntetlen eléréséhez is, de a 3. táblán nyert 
pozícióból vesztésre rontottuk időzavarban a játszmát, így 3-1 arányban alul maradtunk. Ezután jött még egy 
vereség Bulgáriától 2,5-1,5 arányban, de hármas nyerősorozattal ismét az élbolyban találtuk magunkat, úgy, 
hogy megvertük a 2. helyen kiemelt németeket 3,5-0,5-re, és a jó erőkből álló üzbégeket is. Ezután viszont két 
vereség a románoktól és az izraeliektől eldöntötte, hogy nem tudunk az első tízbe kerülni. Románia ellen jó 
esélyünk volt a döntetlen eléréséhez, de a 2. táblán valószínűleg nyert állásban örökös sakkal menekült az 
ellenfelünk, így egy vereség mellett 3 döntetlennel minimális vereség lett a vége. Az izraeliek ellen is volt 
döntetlen esélyünk, de most a 3. táblán rontottuk vesztésre jobb állásunkat. Az utolsó fordulóban pedig a 2-2-es 
döntetlen a horvátok ellen, azt jelentette, hogy 19. helyen zárta második számú válogatottunk a viadalt, pedig 
egy győzelemmel a 13. helyig léphettünk volna előre.     
Ami viszont örvendetes tény, hogy az első két táblán két nagyon fiatal tehetséges játékost tudtunk 
kipróbálni, a 13 éves Havasi Gergőt, és a 12 éves Kozák Ádámot.  
Gergő az első táblán nagyon sokáig kiváló teljesítménnyel állt 7-ből 4 ponttal (nemzetközi mesteri 
normaeséllyel), de az utolsó két fordulóban vereséget szenvedett, így maradt a tisztességes helytállás a első 
táblán. Gergőnek is hiányzik a nemzetközi ifjúsági versenyeken szerzett rutin, mivel ez volt az első ilyen 
megmérettetése. Időzavarai is hátráltatták ifjú reménységünket az eredményesebb szereplés elérésében, ezért 
fontos nála is kihangsúlyozni, hogy akkor lesz igazi áttörés, ha jobban be tudja osztani az idejét.  
Ádám volt második csapatunk egyik motorja, a 9. fordulóig négyszer nyert és 5 döntetlent ért el, ami 
kiváló eredmény 12 évesen a 16 évesek között! Sajnos az utolsó fordulóban ő is vesztett, de ez nem von le 
semmit az érdemeiből. 
Juhász Ármin volt a legjobb pontszerzője ennek a csapatunknak 7 pontjával. Nagyon felkészülten és 
látványosan is játszott, amit szépségdíjas játszmával is díjaztak. Akkor lett volna igazán lehengerlő a 
teljesítménye, ha a két elvesztett játszmájából hoz 1,5 pontot, ami reálisan benne volt az állásaiban, és győz az 
oroszok ellen. 
Zsirai Péter rossz formában versenyzett, de így is mindent megtett a csapat érdekében, 9-ből 5 pontot szerzett 
ifjú FIDE mesterünk. 
Werner Anna volt a tartalék játékosunk, aki két játszmát játszott, és fél pontot szerzett. Anna sokkal jobban 
játszik annál, amit mostani eredménye mutat, sajnos ő sem tudott többet játszani. 
 
Harmadik csapatunk is az elvárásoknak megfelelően kezdte a sorozatterhelést, és az első két fordulóban 
vitézkedve megverték a gyengébb erőket képviselő Jordániát, és a tavalyi bronzérmes csapatot, Törökországot! 
A párosítás szeszélye folytán három nagyon erős válogatottal (Kanada 1, Irán és Görögország) kellett 
összemérnie tudását ifjú reménységeinknek, és annak ellenére, hogy több jó és szép partit játszottak 
reménységeink, sajnos csapatként vesztesen hagyták el a játéktermet. Ezután két győzelem és egy döntetlen 
következett, amivel bizonyították tehetségüket, hiszen a tavalyi 5. helyezett Kína sem tudta megadásra 
kényszeríteni csapatunkat. Sajnos ez felemésztette energiájukat, és az utolsó két megmérettetésre nem maradt 
elég lendület, így egy vereséggel és egy döntetlennel a 30. helyen zárták a tornát. 
Dankházi András biztos első táblása volt  3. számú csapatunknak, aki kiváló kezdés után (bravúr győzelem 100 
lépésben a török éltáblás ellen, aki tábláján a legjobb eredménnyel tábladíjas lett) a végére elfáradt a nemzetközi 
rutin hiánya miatt, így 10 partiból 4,5 pontot szerzett. 
Második táblásunk Péczely Sebastian Zsombor sokszor túlértékelte az állásban rejlő lehetőségeket, túl sok 
taktikai kockázatot vállalt, ezáltal többször került ő is időzavarba, ami a teljesítményén érezhető volt. Kiváló 
taktikai érzékkel rendelkező játékosunk így 9-ből 4 ponttal tisztességesen helytállt a 2. táblán. 
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Marosi Levente volt a csapat legjobb pontszerzője 5 ponttal, amelyet 9 partiból szerzett. A még csak 14 éves 
ifjú reménységünk nagyon felkészülten és magabiztosan játszott, több bravúros eredményt ért el, ennek 
köszönheti jó szereplését. 
Krstulovic Alex 3,5 pontot szerzett 9 partiból, többször megcsillogtatta kiváló tehetségét, de hullámzó 
teljesítménye meggátolta a több pont elérésében. Fiatal kora ellenére nagyon érett játékot mutat, amit ezen az 
Olimpián csak részben tudott bizonyítani, s remélhetőleg a következő nemzetközi versenyeken az itt szerzett 
tapasztalatokkal még inkább a sakkozás komoly reménységévé növi ki magát. 
Kassay Lilla kiválóan élt játéklehetőségeivel, 2,5 pontot szerzett 3 partiból.  

 
A 4. lány csapatunknak kiváló erőpróba volt ez az esemény, remélhetőleg pozitív nemzetközi tapasztalatokat 
szereztek, melyekkel felvértezve az elkövetkezendő világversenyeken sikeresen tudják képviselni 
Magyarországot. 
A csapat legeredményesebb pontszerzője Kovács Judit és Simon Lili lett, mindketten 4,5 pontot szerezve 7 
illetve 9 játszmából. Az Egyed testvérek Viktória és Judit is tisztességesen helytálltak 4-4 pontjukat ők is 9 
játszmából érték el. Sajnos Ollé Rebeka Sára túl izgulta partijait, ami fiatal korának és kevés nemzetközi 
rutinjának tudható be. 
 
Összességében minden egyes játékost dicséret illeti a teljesítményéért, kiváló eredménnyel zárták a 16 évesek 
csapat Olimpiáját.  
 
Végeredmény 10 forduló után: 
Hely. Ssz.   Csapat  Játék   +   =   -  TB1  TB2  TB3  

1 1  India IND 10 9 0 1 18 26.5 248.0 
2 3  Oroszország RUS 10 8 1 1 17 27.5 243.0 
3 6  Irán IRI 10 8 0 2 16 30.0 226.5 
4 5  Magyarország 1 HUN1 10 6 2 2 14 26.0 238.0 
5 7  Kanada 1 CAN1 10 4 5 1 13 24.5 221.0 
6 16  Grúzia GEO 10 5 3 2 13 24.0 222.0 
7 14  Fehéroroszország BLR 10 5 3 2 13 23.5 207.5 
8 8  Románia ROU 10 6 1 3 13 23.0 241.5 
9 22  Izrael ISR 10 5 3 2 13 23.0 222.0 

10 20  Moldova MDA 10 6 1 3 13 22.5 216.5 
11 2  Németország GER 10 5 2 3 12 24.0 227.5 
12 11  Törökország TUR 10 5 2 3 12 24.0 213.0 
13 4  Ukrajna UKR 10 5 2 3 12 23.0 233.5 
14 35  Mongólia MGL 10 5 2 3 12 22.0 219.0 
15 12  Szerbia SRB 10 6 0 4 12 19.5 224.0 
16 9  Görögország GRE 10 5 1 4 11 25.0 205.0 
17 18  Kína CHN 10 5 1 4 11 24.5 208.0 
18 17  Szlovákia 1 SVK1 10 5 1 4 11 23.5 212.5 
19 10  Magyarország 2 HUN2 10 5 1 4 11 23.0 226.0 
20 19  Horvátország CRO 10 4 3 3 11 22.5 209.0 
21 13  Lengyelország 1 POL1 10 5 1 4 11 21.5 223.5 
22 24  Csehország CZE 10 5 1 4 11 20.0 226.5 
23 26  Lengyelország 2 POL2 10 5 1 4 11 19.5 208.5 
24 29  Ausztria AUT 10 5 1 4 11 19.0 198.0 
25 15  Szlovénia SLO 10 5 0 5 10 23.0 196.0 
26 21  Üzbegisztán UZB 10 4 2 4 10 22.5 222.5 
27 27  Ausztrália AUS 10 5 0 5 10 22.5 205.5 
28 37  Rehovot Chess School ISR2 10 5 0 5 10 20.5 188.5 
29 33  Kanada 3 CAN3 10 4 2 4 10 20.0 198.5 
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30 23  Magyarország 3 HUN3 10 4 2 4 10 19.5 225.0 
31 38  Szlovákia Közép SVK3 10 4 2 4 10 19.5 203.5 
32 28  Bulgária BUL 10 5 0 5 10 19.0 210.5 
33 25  Dánia DEN 10 4 1 5 9 20.0 204.0 
34 30  Kanada 2 CAN2 10 4 1 5 9 19.5 197.0 
35 42  Kirgizisztán KGZ 10 3 3 4 9 19.5 195.0 
36 41  Srí Lanka SRI 10 3 3 4 9 18.0 183.5 
37 48  Dél-Afrika 2 RSA2 10 4 0 6 8 20.0 168.0 
38 32  Szlovákia Nyugat SVK4 10 3 2 5 8 19.0 188.0 
39 36  Finnország FIN 10 4 0 6 8 18.5 196.5 
40 40  Magyarország (Lányok) HUN4 10 4 0 6 8 18.0 174.5 
41 31  Nyugat-Magyarország 2 HUN7 10 3 2 5 8 17.5 190.0 
42 50  Dél-Korea 1 KOR1 10 3 2 5 8 17.5 171.0 
43 46  Dél-Afrika 1 RSA1 10 4 0 6 8 16.0 182.0 
44 39  Szlovákia Kelet SVK2 10 3 2 5 8 16.0 170.0 
45 49  Jordánia JOR 10 4 0 6 8 15.5 153.5 
46 34  Nyugat-Magyarország 1 HUN6 10 3 2 5 8 15.0 194.5 
47 47  Skócia SCO 10 1 5 4 7 17.0 172.5 
48 45  Írország IRL 10 3 1 6 7 16.5 170.0 
49 44  Irak IRQ 10 3 0 7 6 16.0 156.0 
50 52  Nyugat-Magyarország 3 HUN8 9 3 0 6 6 12.5 124.0 
51 43  Győr (Magyarország) HUN5 10 3 0 7 6 12.0 166.0 
52 51  Dél-Afrika (Lányok) RSA3 10 2 0 8 4 14.5 147.0 
53 54  Hong Kong HKG 10 1 1 8 3 8.0 136.0 
54 53  Dél-Korea 2 KOR2 10 1 0 9 2 3.5 150.5 

   
 
Magyar válogatottak eredményei: 
Magyarország 1 
T.  Név Élő Nemz. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Pts. J. Rp. rtg+/- 
1 IM Gledura Benjámin 2450 HUN 1 1 1 ½ ½ ½ ½ 1 ½ ½ 7.0 10 2488 6.2 
2 IM Korpa Bence 2415 HUN ½ 1 ½ 0 ½ ½ 1 ½ ½ ½ 5.5 10 2322 -11.0 
3 IM Kántor Gergely 2385 HUN 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 6.0 10 2324 -6.3 
4 FM Antal Tibor Kende 2292 HUN  1 1 1 1 ½ ½ ½ 1 ½ 7.0 9 2394 23.6 
5  Gál Hanna Krisztina 2061 HUN ½          0.5 1 0 -3.2 
 
Fordulónkénti eredmények:  
1. forduló 2014/12/13  14:00 
A. 31  Nyugat-Magyarország 2 (HUN7) - 5   Hungary 1 (HUN1) 1 : 3 
5.1  Egri, László Jr. - IM Gledura, Benjámin 0 - 1 
5.2  Czupor, Attila - IM Korpa, Bence ½ - ½ 
5.3  Ugróczky, Péter - IM Kántor, Gergely 0 - 1 
5.4  Szukics, Ádám -  Gál, Hanna Krisztina ½ - ½ 
2. forduló 2014/12/14  10:00 
A. 5   Hungary 1 (HUN1) - 20   Moldova (MDA) 4 : 0 
8.1 IM Gledura, Benjámin - FM Morozov, Nichita 1 - 0 
8.2 IM Korpa, Bence -  Abramciuc, Marius 1 - 0 
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8.3 IM Kántor, Gergely -  Macovei, Andrei 1 - 0 
8.4 FM Antal, Tibor Kende -  Chetrari, Nikita 1 - 0 
3. forduló  2014/12/14  16:30 
A. 26   Poland 2 (POL2) - 5   Hungary 1 (HUN1) ½ :3½ 
3.1  Szostko, Jakub - IM Gledura, Benjámin 0 - 1 
3.2  Snihur, Piotr - IM Korpa, Bence ½ - ½ 
3.3  Kosakowski, Jakub - IM Kántor, Gergely 0 - 1 
3.4  Dadello, Aleksandra - FM Antal, Tibor Kende 0 - 1 
4. forduló 2014/12/15  14:00 
A. 1   India (IND) - 5   Hungary 1 (HUN1) 2½:1½ 
1.1 IM Ghosh, Diptayan - IM Gledura, Benjámin ½ - ½ 
1.2 IM Karthikeyan, Murali - IM Korpa, Bence 1 - 0 
1.3 IM Aravindh, Chithambaram Vr. - IM Kántor, Gergely 1 - 0 
1.4  Kumaran, Balaji - FM Antal, Tibor Kende 0 - 1 
5. forduló 2014/12/16  14:00 
A. 5   Hungary 1 (HUN1) - 21   Uzbekistan (UZB) 3 : 1 
3.1 IM Gledura, Benjámin -  Nigmatov, Ortik ½ - ½ 
3.2 IM Korpa, Bence -  Yakubboev, Nodirbek ½ - ½ 
3.3 IM Kántor, Gergely - WFM Abdusattorova, Bakhora 1 - 0 
3.4 FM Antal, Tibor Kende - FM Abdusattorov, Nodirbek 1 - 0 
6. forduló  2014/12/18  10:00 
A. 5   Hungary 1 (HUN1) - 3   Russia (RUS) 1½:2½ 
1.1 IM Gledura, Benjámin - IM Paravyan, David ½ - ½ 
1.2 IM Korpa, Bence - WGM Goryachkina, Aleksandra ½ - ½ 
1.3 IM Kántor, Gergely -  Sarana, Alexey 0 - 1 
1.4 FM Antal, Tibor Kende -  Litvinov, Maxim ½ - ½ 
7. forduló  2014/12/18  16:30 
A. 16   Georgia (GEO) - 5   Hungary 1 (HUN1) 2 : 2 
4.1 FM Sibashvili, Giorgi - IM Gledura, Benjámin ½ - ½ 
4.2  Tutisani, Noe - IM Korpa, Bence 0 - 1 
4.3 WFM Khomeriki, Nino - IM Kántor, Gergely 1 - 0 
4.4  Ghvamberia, Nika - FM Antal, Tibor Kende ½ - ½ 
8. forduló  2014/12/19  14:00 
A. 5   Hungary 1 (HUN1) - 7   Canada 1 (CAN1) 2 : 2 
5.1 IM Gledura, Benjámin - IM Preotu, Razvan 1 - 0 
5.2 IM Korpa, Bence - FM Cao, Jason ½ - ½ 
5.3 IM Kántor, Gergely - IM Wang, Richard 0 - 1 
5.4 FM Antal, Tibor Kende -  Song, Michael ½ - ½ 
9. forduló  2014/12/20  14:00 
A. 17   Slovakia 1 (SVK1) - 5   Hungary 1 (HUN1) 1 : 3 
6.1  Repka, Christopher - IM Gledura, Benjámin ½ - ½ 
6.2  Nayhebaver, Martin - IM Korpa, Bence ½ - ½ 
6.3 CM Pechac, Jergus - IM Kántor, Gergely 0 - 1 
6.4  Sucikova, Svetlana - FM Antal, Tibor Kende 0 - 1 
10. forduló 2014/12/21  10:00 
A. 5   Hungary 1 (HUN1) - 6   Iran (IRI) 2½:1½ 
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1.1 IM Gledura, Benjámin -  Asgarizadeh, Ahmad ½ - ½ 
1.2 IM Korpa, Bence - FM Tabatabaei, M.Amin ½ - ½ 
1.3 IM Kántor, Gergely -  Maghsoodloo, Parham 1 - 0 
1.4 FM Antal, Tibor Kende - FM Lorparizangeneh, Shahin ½ - ½ 
 
 
 
Magyarország 2: 
T.  Név Élő N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Pts. J. Rp rtg+/- 
1  Havasi Gergő 2353 HUN  1 ½ 0 ½ ½ 1 ½ 0 0 4.0 9 2274 -18.8 
2 FM Kozák Ádám 2307 HUN 1 ½ ½ 1 1 1 ½ ½ ½ 0 6.5 10 2358 14.4 
3 FM Juhász Ármin 2268 HUN 1 1 0 ½ 1 1 1 ½ 0 1 7.0 10 2332 19.2 
4  Zsirai Péter 2301 HUN 0 1 0  1 1 ½ 0 ½ 1 5.0 9 2116 -35.8 
5  Werner Anna 1999 HUN ½   0       0.5 2 0 -19.6 
 
1. forduló  2014/12/13  14:00 
A. 35   Mongolia (MGL) - 10   Hungary 2 (HUN2) 1½:2½
8.1  Boldoo, Erdenepurev - FM Kozák, Ádám 0 - 1 
8.2 FM Munkhbayar, Gijir - FM Juhász, Ármin 0 - 1 
8.3  Agibileg, Uurtsaikh -  Zsirai, Péter 1 - 0 
8.4  Baterdene, Tsogbayar -  Werner, Anna ½ - ½ 

2. forduló  2014/12/14  10:00 
A. 10   Hungary 2 (HUN2) - 24   Czech Republic (CZE) 3½: ½

10.1  Havasi, Gergő - FM Marek, Matyas 1 - 0 
10.2 FM Kozák, Ádám - FM Pulpan, Jakub ½ - ½ 
10.3 FM Juhász, Ármin -  Kula, Dominik 1 - 0 
10.4  Zsirai, Péter -  Nova, Michaela 1 - 0 
3. forduló  2014/12/14  16:30 
A. 10   Hungary 2 (HUN2) - 3   Russia (RUS) 1 : 3 
4.1  Havasi, Gergő - IM Paravyan, David ½ - ½ 
4.2 FM Kozák, Ádám - WGM Goryachkina, Aleksandra ½ - ½ 
4.3 FM Juhász, Ármin - IM Vavulin, Maksim 0 - 1 
4.4  Zsirai, Péter -  Sarana, Alexey 0 - 1 

4. forduló  2014/12/15  14:00 
A. 28   Bulgaria (BUL) - 10   Hungary 2 (HUN2) 2½:1½

11.1  Petrov, Martin -  Havasi, Gergő 1 - 0 
11.2  Stefanov, Emil - FM Kozák, Ádám 0 - 1 
11.3  Petrov, Vladimir Sergeev - FM Juhász, Ármin ½ - ½ 
11.4  Vasova, Maria -  Werner, Anna 1 - 0 
5. forduló  2014/12/16  14:00 
A. 27   Australia (AUS) - 10   Hungary 2 (HUN2) ½ :3½

14.1 IM Dale, Ari -  Havasi, Gergő ½ - ½ 
14.2 CM Puccini, Jack - FM Kozák, Ádám 0 - 1 
14.3  Loh, Zachary - FM Juhász, Ármin 0 - 1 
14.4  Chew Lee, Max -  Zsirai, Péter 0 - 1 
6. forduló  2014/12/18  10:00 
A. 10   Hungary 2 (HUN2) - 2   Germany (GER) 3½: ½
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6.1  Havasi, Gergő - FM Schroeder, Jan-Christian ½ - ½ 
6.2 FM Kozák, Ádám -  Perske, Thore 1 - 0 
6.3 FM Juhász, Ármin -  Vogel, Roven 1 - 0 
6.4  Zsirai, Péter -  Sieber, Fiona 1 - 0 

7. forduló  2014/12/18  16:30 
A. 10   Hungary 2 (HUN2) - 21   Uzbekistan (UZB) 3 : 1 
6.1  Havasi, Gergő -  Nigmatov, Ortik 1 - 0 
6.2 FM Kozák, Ádám -  Yakubboev, Nodirbek ½ - ½ 
6.3 FM Juhász, Ármin - WFM Abdusattorova, Bakhora 1 - 0 
6.4  Zsirai, Péter - FM Abdusattorov, Nodirbek ½ - ½ 

8. forduló  2014/12/19  14:00 
A. 8   Romania (ROU) - 10   Hungary 2 (HUN2) 2½:1½
4.1 FM Deac, Bogdan-Daniel -  Havasi, Gergő ½ - ½ 
4.2  Dolana, Andrei-Theodor - FM Kozák, Ádám ½ - ½ 
4.3 FM Costachi, Mihnea - FM Juhász, Ármin ½ - ½ 
4.4  Toma, Radu-Cristian -  Zsirai, Péter 1 - 0 

9. forduló  2014/12/20  14:00 
A. 22   Israel (ISR) - 10   Hungary 2 (HUN2) 3 : 1 
7.1 FM Bakalchuk, Johnatan -  Havasi, Gergő 1 - 0 
7.2 FM Zanan, Evgeny - FM Kozák, Ádám ½ - ½ 
7.3  Grinberg, Eyal - FM Juhász, Ármin 1 - 0 
7.4  Kali, Omer -  Zsirai, Péter ½ - ½ 

10. forduló  2014/12/21  10:00 
A. 10   Hungary 2 (HUN2) - 19   Croatia (CRO) 2 : 2 

12.1  Havasi, Gergő - FM Plenca, Jadranko 0 - 1 
12.2 FM Kozák, Ádám -  Tica, Sven 0 - 1 
12.3 FM Juhász, Ármin -  Livaic, Leon 1 - 0 
12.4  Zsirai, Péter -  Ljikar, Tamara 1 - 0 
 
Magyarország 3: 
T.  Név Élő N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Pts. J. Rp rtg+/-
1  Dankházi András 2237 HUN 1 1 ½ ½ 0 0 ½ ½ 0 ½ 4.5 10 2193 -18.8
2  Péczely Sebastian Zsombor 2197 HUN 1 0 ½ 0 ½ ½  ½ 0 1 4.0 9 2167 -8.8
3  Marosi Levente 2211 HUN 1 ½ ½ ½ 0 1 ½ ½ ½  5.0 9 2208 4.0
4 FM Krstulovic Alex 2099 HUN 1 1 0 0 0  1 ½ 0 0 3.5 9 1974 -46.4
5  Kassay Lilla 1889 HUN      1 1   ½ 2.5 3 1973 10.4
 
1. forduló  2014/12/13  14:00 
A. 49   Jordan (JOR) - 23   Hungary 3 (HUN3) 0 : 4 

22.1  Loay, Sameer -  Dankházi, András 0 - 1 
22.2  Al-Bashayra, Yazan -  Péczely, Sebastian Zsombor 0 - 1 
22.3  Saif, Malek -  Marosi, Levente 0 - 1 
22.4  Thaer, Abu Alhaija - FM Krstulovic, Alex 0 - 1 
2. forduló  2014/12/14  10:00 
A. 23   Hungary 3 (HUN3) - 11   Turkey (TUR) 2½:1½ 
9.1  Dankházi, András - IM Sanal, Vahap 1 - 0 
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9.2  Péczely, Sebastian Zsombor - IM Ali Marandi, Cemil Can 0 - 1 
9.3  Marosi, Levente -  Tuncer, Tuna ½ - ½ 
9.4 FM Krstulovic, Alex -  Temel, Burcu Melis 1 - 0 
3. forduló  2014/12/14  16:30 
A. 7   Canada 1 (CAN1) - 23   Hungary 3 (HUN3) 2½:1½ 
6.1 IM Preotu, Razvan -  Dankházi, András ½ - ½ 
6.2 FM Cao, Jason -  Péczely, Sebastian Zsombor ½ - ½ 
6.3 IM Wang, Richard -  Marosi, Levente ½ - ½ 
6.4  Song, Michael - FM Krstulovic, Alex 1 - 0 
4. forduló  2014/12/15  14:00 
A. 23   Hungary 3 (HUN3) - 6   Iran (IRI) 1 : 3 
5.1  Dankházi, András -  Asgarizadeh, Ahmad ½ - ½ 
5.2  Péczely, Sebastian Zsombor - FM Tabatabaei, M.Amin 0 - 1 
5.3  Marosi, Levente -  Maghsoodloo, Parham ½ - ½ 
5.4 FM Krstulovic, Alex - FM Lorparizangeneh, Shahin 0 - 1 
5. forduló  2014/12/16  14:00 
A. 9   Greece (GRE) - 23   Hungary 3 (HUN3) 3½: ½ 

11.1  Theodorou, Nikolas -  Dankházi, András 1 - 0 
11.2  Drakoulakos, Grigorios -  Péczely, Sebastian Zsombor ½ - ½ 
11.3  Tsiros, Fragkiskos Vlasios -  Marosi, Levente 1 - 0 
11.4 WFM Tsolakidou, Stavroula - FM Krstulovic, Alex 1 - 0 
6. forduló  2014/12/18  10:00 
A. 23   Hungary 3 (HUN3) - 37   Rehovot Chess School (ISR2) 2½:1½ 

17.1  Dankházi, András -  Gorodetzky, David 0 - 1 
17.2  Péczely, Sebastian Zsombor -  Zlatin, Alexander ½ - ½ 
17.3  Marosi, Levente -  Parkhov, Yair 1 - 0 
17.4  Kassay, Lilla -  Gorodetzky, Matan 1 - 0 
7. forduló  2014/12/18  16:30 
Bo. 31   Transdanubium West 2 (HUN7) - 23   Hungary 3 (HUN3) 1 : 3 
15.1  Egri, László Jr. -  Dankházi, András ½ - ½ 
15.2  Czupor, Attila -  Marosi, Levente ½ - ½ 
15.3  Szukics, Ádám - FM Krstulovic, Alex 0 - 1 
15.4  Szakasics, Emese -  Kassay, Lilla 0 - 1 
8. forduló  2014/12/19  14:00 
A. 23   Hungary 3 (HUN3) - 18   China (CHN) 2 : 2 
9.1  Dankházi, András -  Zhou, Jiangnan ½ - ½ 
9.2  Péczely, Sebastian Zsombor -  Dai, Changren ½ - ½ 
9.3  Marosi, Levente - FM Xu, Yi ½ - ½ 
9.4 FM Krstulovic, Alex -  Zhang, Jiabao ½ - ½ 
9. forduló  2014/12/20  14:00 
A. 16   Georgia (GEO) - 23   Hungary 3 (HUN3) 3½: ½ 

12.1 FM Sibashvili, Giorgi -  Dankházi, András 1 - 0 
12.2  Tutisani, Noe -  Péczely, Sebastian Zsombor 1 - 0 
12.3 WFM Khomeriki, Nino -  Marosi, Levente ½ - ½ 
12.4  Ghvamberia, Nika - FM Krstulovic, Alex 1 - 0 
10. forduló  2014/12/21  10:00 
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A. 23   Hungary 3 (HUN3) - 38   Slovakia Middle (SVK3) 2 : 2 
15.1  Dankházi, András -  Mraz, Ondrej ½ - ½ 
15.2  Péczely, Sebastian Zsombor -  Haring, Viktor 1 - 0 
15.3 FM Krstulovic, Alex -  Sahidi, Samir 0 - 1 
15.4  Kassay, Lilla -  Poliakova, Emma ½ - ½ 
 
Magyarország 4 (Lányok) 
T.  Név Élő N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Pts. J. Rp rtg+/- 
1  Egyed Viktória 1990 HUN 0 0  ½ 1 1 ½ ½ ½ 0 4.0 9 1890 -40.4 
2  Simon Lili 1901 HUN 0 ½ 0  1 ½ 1 0 1 ½ 4.5 9 1823 -34.0 
3  Egyed Judit 1914 HUN 0 0 1 0  1 0 1 1 0 4.0 9 1809 -48.4 
4  Kovács Judit 1849 HUN 0  ½ ½ 1 ½  1 1  4.5 7 1790 -3.2 
5  Ollé Rebeka Sára 1827 HUN  0 0 0 1  0   0 1.0 6 1228 -102.8 
 
1. forduló  2014/12/13  14:00 
A. 14   Belarus (BLR) - 40   Hungary (Girls) (HUN4) 4 : 0 

13.1  Nikitenko, Mihail -  Egyed, Viktória 1 - 0 
13.2  Kazakovskiy, Valeriy -  Simon, Lili 1 - 0 
13.3 FM Zarubitski, Viachaslau -  Egyed, Judit 1 - 0 
13.4  Badelka, Olga -  Kovács, Judit 1 - 0 
2. forduló  2014/12/14  10:00 
A. 40   Hungary (Girls) (HUN4) - 27   Australia (AUS) ½ :3½ 

17.1  Egyed, Viktória - CM Puccini, Jack 0 - 1 
17.2  Simon, Lili -  Loh, Zachary ½ - ½ 
17.3  Egyed, Judit -  Chew Lee, Max 0 - 1 
17.4  Ollé, Rebeka Sára -  Quek, Shi Ning Kristine 0 - 1 
3. forduló  2014/12/14  16:30 
A. 49   Jordan (JOR) - 40   Hungary (Girls) (HUN4) 2½:1½ 

25.1  Loay, Sameer -  Simon, Lili 1 - 0 
25.2  Al-Bashayra, Yazan -  Egyed, Judit 0 - 1 
25.3  Saif, Malek -  Kovács, Judit ½ - ½ 
25.4  Thaer, Abu Alhaija -  Ollé, Rebeka Sára 1 - 0 
4. forduló  2014/12/15  14:00 
A. 40   Hungary (Girls) (HUN4) - 41   Sri Lanka (SRI) 1 : 3 

24.1  Egyed, Viktória -  Naotunna, Dineth Nimnaka ½ - ½ 
24.2  Egyed, Judit -  Herath, N N B 0 - 1 
24.3  Kovács, Judit - CM Doluweera, Minul Sanjula ½ - ½ 
24.4  Ollé, Rebeka Sára -  Mendis, Dasuni Hansika 0 - 1 
5. forduló  2014/12/16  14:00 
A. 52   Transdanubium 3 (HUN8) - 40   Hungary (Girls) (HUN4) 0 : 4 

27.1  Juhasz, Judit -  Egyed, Viktória 0 - 1 
27.2  Pal, Istvan -  Simon, Lili 0 - 1 
27.3  Gaal, Zsoka -  Kovács, Judit 0 - 1 
27.4  Lendvai, Oliver -  Ollé, Rebeka Sára 0 - 1 
6. forduló  2014/12/18  10:00 
A. 40   Hungary (Girls) (HUN4) - 51   South Africa (Girls) (RSA3) 3 : 1 
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23.1  Egyed, Viktória -  Oltman, Kayla 1 - 0 
23.2  Simon, Lili -  Kolver, Michelle ½ - ½ 
23.3  Egyed, Judit -  Samons, Marcelle 1 - 0 
23.4  Kovács, Judit - WFM De Bruyn, Aleida ½ - ½ 
7. forduló  2014/12/18  16:30 
A. 46   South Africa 1 (RSA1) - 40   Hungary (Girls) (HUN4) 2½:1½ 

22.1  Essop, Hishaam -  Egyed, Viktória ½ - ½ 
22.2  Roos, Lucas -  Simon, Lili 0 - 1 
22.3  Berman, Jacob -  Egyed, Judit 1 - 0 
22.4 WCM Breedt, Shade -  Ollé, Rebeka Sára 1 - 0 
8. forduló  2014/12/19  14:00 
A. 40   Hungary (Girls) (HUN4) - 48   South Africa 2 (RSA2) 2½:1½ 

22.1  Egyed, Viktória -  Conradie, Andre ½ - ½ 
22.2  Simon, Lili - FM Gluckman, Paul 0 - 1 
22.3  Egyed, Judit -  Van Der Lingen, Cornelis Petru 1 - 0 
22.4  Kovács, Judit -  Marx, Inge 1 - 0 
9. forduló  2014/12/20  14:00 
A. 43   Györ (Hungary) (HUN5) - 40   Hungary (Girls) (HUN4) ½ :3½ 

22.1  Csuta, Ákos Koppány -  Egyed, Viktória ½ - ½ 
22.2  Nagy, István Miklós -  Simon, Lili 0 - 1 
22.3  Kurcsics, Erika -  Egyed, Judit 0 - 1 
22.4  Németh, Bálint -  Kovács, Judit 0 - 1 
10. forduló  2014/12/21  10:00 
A. 40   Hungary (Girls) (HUN4) - 33   Canada 3 (CAN3) ½ :3½ 

26.1  Egyed, Viktória - CM Shi, Diwen 0 - 1 
26.2  Simon, Lili -  Song, Guannan Terry ½ - ½ 
26.3  Egyed, Judit -  Gedajlovic, Max 0 - 1 
26.4  Ollé, Rebeka Sára -  Cai, Jason 0 - 1 
 
 
Az első három csapat játékosainak eredménye: 
India: 
T.  Név Élő N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Pts. J. Rp rtg+/-
1 IM Ghosh Diptayan 2516 IND 1  1 ½ ½ ½ ½ 1 ½ 0 5.5 9 2473 -4.2
2 IM Karthikeyan Murali 2497 IND 1 1 ½ 1 ½ 1 1 ½ ½ 1 8.0 10 2576 10.1
3 IM Aravindh Chithambaram Vr. 2476 IND  1 1 1 0 1 1 1 1 1 8.0 9 2683 19.4
4  Kumaran Balaji 2316 IND ½ 1 ½ 0 0 0  1 ½ 1 4.5 9 2232 -17.8
5 WFM Monnisha Gk 2110 IND ½ 0     0    0.5 3 1478 -38.4
 
Oroszország: 
T.  Név Élő N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Pts. J. Rp rtg+/-
1 IM Paravyan David 2437 RUS 1 1 ½ ½ ½ ½ ½ 0 0 1 5.5 10 2418 -1.8
2 WGM Goryachkina Aleksandra 2441 RUS 1 1 ½ ½ ½ ½ 0 1 ½ ½ 6.0 10 2417 -2.1
3 IM Vavulin Maksim 2430 RUS 1 1 1 1 1  0 1 1 1 8.0 9 2663 22.8
4  Sarana Alexey 2391 RUS 1  1 ½ 1 1 1  1 1 7.5 8 2685 21.9
5  Litvinov Maxim 2238 RUS  0    ½  0   0.5 3 1924 -46.4
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Irán: 
T.  Név Élő N. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Pts. J. Rp rtg+/- 
1  Asgarizadeh Ahmad 2371 IRI 1 1 0 ½ ½ 0 ½ 1 1 ½ 6.0 10 2430 17.0 
2 FM Tabatabaei M.Amin 2363 IRI 1 1 ½ 1 1 1 1 1 ½ ½ 8.5 10 2595 53.8 
3  Maghsoodloo Parham 2415 IRI 1 1 0 ½ 1 1 1 1 1 0 7.5 10 2449 6.4 
4 FM Lorparizangeneh Shahin 2340 IRI  1 ½ 1 1 1 0 1 1 ½ 7.0 9 2406 16.4 
5  Gholami Orimi Anahita 1998 IRI 1          1.0 1 0 5.2 
 
 
Varga Péter  

19. MOB egyesületi támogatás 2014. évre 
 

Ssz. Egyesületek Támogatás  
1. SÁRKÁNY Diáksport Egyesület 580.000,- 
2. Haladás Vasutas Sportegyesület 510.000,- 
3. Kőbánya SC 470.000,- 
4. Barcza Gedeon Sakk Club 450.000,- 
5. Tapolca Városi Sportegyesület 450.000,- 
6. Aquaprofit Nagykanizsai Tungsram Sakk-Klub 435.000,- 
7. Budapesti Egyetemi Atlétikai Club 435.000,- 
8. Községi Sportegyesület Decs 1990 430.000,- 
9. Atomerőmű Sportegyesület 425.000,- 

10. GÉNIUSZ Tata Városi Sakk Egyesület 420.000,- 
11. Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 415.000,- 
12. Dunaharaszti Munkás Testedző Kör  390.000,- 

 Összesen: 5.410.000,- 
Az összegeket az Ifjúsági Pontrendszer alapján osztotta szét az Ifjúsági Bizottság, amely összeg magasabb az 
előző évihez képest, mivel idén kevesebb egyéni támogatást kell fizetni a nemzetközi eredmények után. A 
támogatási összegeket az alábbiak alapján számolta ki az Ifjúsági Bizottság: 300.000,- forint alapösszeg mellett a 
megszerzett pontokat arányosan szétosztva a maradék 1.810.000,- forinttal.  
Azokat a csapatokat támogatta az IB, amelyek elérték a 200 pontot a pontrendszerben, és elindultak az Ifjúsági 
Csapatbajnokságon. Amelyik egyesület nem indul a legnagyobb ifjúsági rendezvényünkön az Ifjúsági és 
Gyermek Csapatbajnokságon, nem kaphat támogatást. 

 
 

20. MOB egyéni támogatás 2014. évre 
 

13 fő egyéni kiemelt edzés és versenyzési támogatás  
Gledura Benjámin  1,500.000,- 
Kántor Gergely 1,000.000,- 
Havasi Gergő 1.000.000,- 
Kozák Ádám 900.000,- 
Krstulovic Alex 700.000,- 
Marjanovics Annamária 550.000,- 
Borhy Marcell 550.000,- 
Karácsonyi Kata, Karácsonyi Gellért 400.000,- 
Kovács Judit 250.000,- 
Juhász Judit 200.000,- 
Péczely Sebastian Zsombor 150.000,- 
Lengyel Andrea 140.000,- 
Járó Benjámin 100.000,- 
Összesen: 7.440.000,- 
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21. Egyesületi pontrendszer végeredmény  
 

Hely. Egyesületek Egyéni 
pontszám 

Csapat 
pontszám 

Összes 
pontszám 

1. Haladás Vasutas Sportegyesület  792 75 867 
2. Aquaréna Kőbánya SC  234 385 619 
3. SÁRKÁNY Diáksport Egyesület  280 250 530 
4. Tapolca Városi Sportegyesület közhasznú szervezet  387 99 486 
5. Barcza Gedeon Sakk Club  163 290 453 
6. Atomerőmű Sportegyesület  236 165 401 
7. Miskolci KisBocsok Sakk Sportegyesület  152 135 287 
8. Magyar Testgyakorlók Köre 

(Rákosligeti Atlétikai Club) 
 

 
(68) 
68 

175 
(28) 
203 

175 
(96) 
271 

9. Községi Sportegyesület Decs 1990 113 56 169 
10. Sakkcápák Sportegyesület 157  157 
11. Egri Sakk és Ritmikus Sportgimnasztika Sport Klub  149 4 153 
12. Aquaprofit Nagykanizsai Tungsram Sakk-Klub 107 44 151 
13. 

Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. 
 

46 
 

104 150 
14. GÉNIUSZ Sakk Egyesület Tata - Naszály 114 21 135 
15. MÁV Előre Sport Club  98 34 132 
16. Hűvösvölgyi Sakkiskola Sport Club  86 44 130 

17-18. Első Miskolci Sakkiskola és Szabadidő Egyesület 34 85 119 
17-18. Makói Spartacus Vasas Sportegyesület  114 5 119 

19. Maróczy Géza Sportegyesület  34 66 100 
20. Pénzügyőr Sportegyesület 83 16 99 
21. Hajdúböszörményi Sakkozók Egyesülete  68 27 95 
22. Dunaharaszti Munkás Testedző Kör  72 19 91 
23. Szentendrei Sakkiskola Egyesület 49 38 87 
24. Zsámbéki Sportbarátok Egyesülete 54 32 86 
25. Edelényi Városi Sportegyesület  47 37 84 
26. Budapesti Egyetemi Atlétikai Club 20 54 74 
27. Debreceni Sakkiskola Egyesület 32 40 72 
28. Kisújszállási Sport Egyesület 63 3 66 
29. Meritum Egyesület 30 35 65 
30. Pátyi Sportegyesület 23 38 61 
31. Dési Huber István Általános Iskola Sakk és Tömegsport 

Egyesület 
 

56 
 

4 60 
32. Zöldliget Diáksport Egyesület 3 55 58 
33. Pomáz Városi ICO Sportegyesület 18 39 57 

34-35. Csepeli Testedző Kör  15 38 53 
34-35. Honvéd Auróra Sportegyesület 7 46 53 
36-38. Debreceni Sakkbarátok Klubja 40 9 49 
36-38. Huszár Gál Diák Sportegyesület 40 9 49 
36-38. Mátyásföldi LTC  33 16 49 

39. Királysakk Sportegyesület  15 30 45 
40. Szigetszentmiklósi Tornádó Diák Sport Egyesület 40 2 42 
41. Hóbagoly Sportegyesület 35 2 37 

42-43. Bajnok Sakkiskola Sportegyesület 16 19 35 
42-43. Budapesti Kisoroszlánok 32 3 35 

44. Nyíregyházi Sakkiskola Sport Egyesület  4 29 33 
45-47. Jászberényi Sakk Kör 28  28 
45-47. Karmin Sportegyesület  24 4 28 
45-47. Tóth László Sakk Egyesület Kecskemét  27 1 28 

48. Sakkbarátok Egyesülete Kisbér-Ászár  25 25 
49-51. Marcali Város Szabadidő Sportegyesület  23 1 24 
49-51. Orosházi Sakk Egyesület 23 1 24 
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49-51. Vasas Sport Club 23 1 24 
52-53. Csuti Antal SK. Zalaegerszeg  6 16 22 
52-53. Győri Elektromos Vasas Sportkör 21 1 22 

54. Fabulon Sport Club  20 1 21 
55-56. Mezőkövesdi Sportegyesület 5 15 20 
55-56. Újpesti Kultúra Sportegyesület  19 1 20 
57-60. Győri Bástya Sakk Club 19  19 
57-60. Koppány Sportegyesület  4 15 19 
57-60. Mozgáskorlátozottak PIREMON Sportegyesülete  3 16 19 
57-60. Tabáni Spartacus Sportegyesület 18 1 19 
61-62. Lövői Sportegyesület 14 2 16 
61-62. Sajóbábonyi Sakk és Szabadidő Sportegyesület SSASSE 16  16 
63-65. Karcagi Sportegyesület 15  15 
63-65. Nádudvari  Sportegyesület  10 5 15 
63-65. Nagyhalászi Sport Egyesület   15 15 
66-67. Debreceni Betű Sportegyesület  13 1 14 
66-67. MartonVál Sakk Club 14  14 
68-70. Bányász Sportkör Ajka 13  13 
68-70. Levél Községi Sportegyesület 11 2 13 
68-70. Martfűi Városi Sportegyesület 13  13 
71-72. Sakk Egylet Nagyatád 10 2 12 
71-72. Tiszavasvári Sportegyesület 12  12 
73-74. Siketek Sport Klubja 11  11 
73-74. Szimultán Sakkegyesület 10 1 11 
75-80. Árpád Vezér DSE 9  9 
75-80. DOZSO Sportegyesület 9  9 
75-80. Hatvani Sakk Kör 9  9 
75-80. Maklári Sportegyesület 9  9 
75-80. Pápai Sportegyesület 9  9 
75-80. Sárvári Sakk Club Sportegyesület  7 2 9 
81-84. Alba Regia Sport Club 7  7 
81-84. Kiskunfélegyházi Honvéd Testedzők Köre  7  7 
81-84. Váci Sakk Club Sportegyesület 6 1 7 
81-84. Visegrádi Sportegyesület 7  7 

85. Szentlőrinci Sportegyesület 5 1 6 
86-89. Ajka Város Amatőr-Schnúr Sakkegylet  5  5 
86-89. Dávid Sport Club 5  5 
86-89. Szerencsi Városi Sportegyesület 5  5 
86-89. Vaja II. Rákóczi Sportegyesület 5  5 
90-95. Balatonfüredi Sport Club 4  4 
90-95. Csepregi Sportegyesület 4  4 
90-95. Debreceni Egyetemi Atlétikai Club 3 1 4 
90-95. Galgavidéki Sakkbarátok Sportegyesülete 3 1 4 
90-95. Pásztói Sakk Egyesület  3 1 4 
90-95. Szarvasi Sakkegyesület 4  4 
96-98. Békési Torna Egylet  2  2 
96-98. Hajdúszoboszlói Sakkiskola Egyesület 2  2 
96-98. Zalakaros és Térsége Sportegyesület  2 2 

99-107. Jászapáti Sport Klub  1 1 
99-107. Kelet-balatoni Sakk Egyesület  1 1 
99-107. Komlói Bányász Sport Klub   1 1 
99-107. Rákosligeti Sakk Egylet 1  1 
99-107. Rákospalotai Egyetértés Atlétikai Club Sportiskola  1 1 
99-107. Salgótarjáni Tehetséggondozó és Sport Egyesület 1  1 
99-107. Szentesi Sakk Sport Egyesület 1  1 
99-107. Szobi Sport Club Egyesület  1 1 
99-107. Városi Sport Club Encs 1  1 
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22. 2015-ös versenynaptár tervezet 
 

Nemzetközi és országos ifjúsági versenynaptár 2015. 
Tervezett időpontok 

 
Versenyek Helyszín Időpontok 

Iskolai egyéni világbajnokság Pattaya, Thaiföld 
 

május 6-15. 

Iskolai egyéni Európa-bajnokság Konya, Törökország 
 

június 24. - július 3. 

U8-18 Rapid és Villám Európa-bajnokság Újvidék, Szerbia 
 

július 31. - augusztus 6. 

Csapat Európa-bajnokság (U18) 
Karpacz, 

Lengyelország 
 

július 12-20. 

Csapat Olimpia (U16) Ulánbátor, Mongólia 
 

augusztus 19-29. 

EU bajnokság (8-14) 
Kouty nad Desnou, 

Csehország 
 

augusztus 18-27. 
 
20 évesek világbajnoksága 

Hanti Manszijszk, 
Oroszország 

 
szeptember 1-16. 

Egyéni korcsoportos Európa-bajnokság 
(8-18) Porec, Horvátország 

 
szeptember 20. - október 1. 

Egyéni korcsoportos világbajnokság (8-18) 
Halkidiki, 

Görögország 
 

október 24. - november 5. 

20 éves lányok országos nyílt bajnoksága 
(Tavaszi Fesztivál Női nemzetközi verseny 
időpontjában a nyílt versennyel együtt 
lebonyolítva, külön értékelve) Budapest 

 
 
 
 

április 7-15.  

20 éves fiúk országos nyílt bajnoksága 
(Magyar Nyílt Bajnokság időpontjában a 
nyílt versennyel együtt lebonyolítva, külön 
értékelve)  Zalakaros 

 
 
 
 

május 14-22. 
Régiós Kupa Kisvárda augusztus 6-9. 
Csapat Diákolimpia országos döntő Szombathely április 17-19.  
Egyéni Diákolimpia FIDE élős országos 
döntő 

Miskolc  
április 2-4.  

Egyéni Diákolimpia Amatőr országos 
döntő 

Miskolc 
 

 
április 2-4. 

Rapid korcsoportos országos bajnokság 
 

Hajdúböszörmény 
 

április 30. - május 3. 

Egyéni korcsoportos országos bajnokság  
 

Balatonlelle 
 

június 17- 24. (7 nap)  
Ifjúsági csapatbajnokság Budapest  augusztus 26-30. 
 
Varga Péter MSSZ Ifjúsági Bizottság Elnöke 


	1. Tartalomjegyzék
	2. Összefoglaló
	3. Óvodás bajnokság, Budapest
	4. Diákolimpiák (csapat és egyéni) értékelése, Szombathely, Miskolc, Budapest
	Alsós lányok végeredmény:
	Felsős lányok végeredmény:
	Felsős fiúk végeredmény:

	5. 20 évesek nyílt Bajnoksága, Zalakaros
	6. Iskolás egyéni Európa-bajnokság és rapid világbajnokság, Kavala, Görögország
	7. Rapid országos egyéni és csapatbajnokság, Hajdúböszörmény
	8. Magyar Korcsoportos Nemzeti Sakkbajnokság, Balatonlelle
	9. 18 éven aluliak csapat Európa-bajnoksága, Iasi, Románia 
	Fiúk végeredménye:
	Lányok végeredménye:

	10. 8. Regionális Sakkiskola, Régiós Kupa
	11. 9. EU bajnokság, Malenovice, Csehország
	12. Ifjúsági Sakk Fesztivál, Szerb-Magyar Főiskolai csapatbajnokság, Budapest 
	Király Kupa 
	Végeredmény:

	13. 11. 20 éven aluliak világbajnoksága, Pune, India
	14. Batthyány Kupa Nagykanizsa, 8-18 éves korosztály 
	15. Korcsoportos világbajnokság Durban, Dél-Afrika 8-18 éves korosztály 2014. szeptember 20-30.
	16. 14. Korcsoportos Európa-bajnokság Batumi, Grúzia, 8-18 éves  korosztály
	17. Ifjúsági- és Gyermek csapatbajnokság, Miskolc
	18. 16. U16 csapat Olimpia, Győr, Magyarország
	19. MOB egyesületi támogatás 2014. évre
	20. MOB egyéni támogatás 2014. évre
	21. Egyesületi pontrendszer végeredmény 
	22. 2015-ös versenynaptár tervezet

